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ی : احکام و معارف اسلام1فصل      

 

 

 

 

 

 سوالات احکام و معارف اسلامی فصل اول:  ❖

 ( iranarze.irیکی از اسامی قیامت یوم الازفه به چه معناست؟ ) -1

 جدایی حق از باطل               ( 2     بسیار نزدیک           ( 1

 خارج شدن از قبور( 4      جمع شدن         ( 3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ،واژه الازفه به معنی تنگی وقت است و نشان دهنده نزدیک شدن موعد مقرر میباشد

سوره غافر( و تعبیرى است گویا و بیدار  18سوره نجم و   57نامگذارى قیامت به این نام، در دو آیه از قرآن کریم آمده است )

سوره غافر آمده و بیانگر این    18د تنها در آیه  کننده از قیامت. حال آنکه عبارت یوم الازفه که معنی آن روز نزدیک میباش 

 واقعیت است که قیامت بیش از آنچه مردم فکر میکنند نزدیک است.

 (iranarze.ir)تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه( از ذکر لاحول و لا قوه الا بالله کدام توحید فهمیده میشود؟ ) -2

 توحید ربوبی ( 4توحید در خالقیت      ( 3         توحید عبادی( 2 توحید افعالی      ( 1

 (iranarze.irسوره توحید مربوط به کدام یک از مراتب توحید است؟ ) -3

 ( توحید در ذات                       2    ( توحید در خالقیت 1

 ( توحید در عبادت 4    ( توحید در صفات  3

 ( iranarze.irقرآن کریم مرگ جامعه را بر اثر چه عاملی می داند؟ )  -4

 ( برپایی قیامت             2   ( ظلم و نافرمانی خداوند 1

 ( سیل و زلزله4    ( ترک امر به معروف  3

 (iranarze.irاز منظر قرآن چرا انسان به انکار معاد می پردازد؟ ) -5

   ( باز شدن راه گنهکاری 2     (  نادانی 1

 ( سست عنصری 4     ناتوانی ( 3

 »و لا تكلف نفَسْاً إلا وسعها« و »فلا تظلم نفس شیئاً« به ترتیب بیانگر کدام نوع عدل می باشند؟   هآيات شريف  -6

    جزایی – ( تشریعی 2  تکوینی                                 -( اخروی 1

 تشریعی - اخروی( 4                                جزایی  –  ( تکوینی3

عبارات »دفع خطر احتمالی عقلاً واجب است« و »میل به جاودانگی اساس قضاوت است« به کدام یک از براهین اثبات   -7

 (iranarze.ir)معاد اشاره دارد؟ 

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم  ی حیپاسخنامه تشر  یدارا ییسوال ابتدا 1در هر بخش، تنها  

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یم  یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es458
https://iranarze.ir/es458
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   فطرت  –( معقولیت 2  فطرت                               –( حکمت 1

 عدالت –( معقولیت 4  عدالت                                –( حکمت 3

 دهند؟  البلاغه هر یک از مخلوقات چگونه تدبیر الهی را نشان میمطابق کلام امیرالمومنین )ع( در کتاب شریف نهج  -8

 آفرینش استوار و محکم                        – ( نوآوری در خلقت 1

 آفرینش استوار و محکم  –( انجام دستورات الهی 2

 فرمان الهی              هخلقت، تجاوز نکردن از محدود( نوآوری در  3

 تجاوز نکردن از محدوده فرمان الهی –( انجام دستورات الهی 4

 (iranarze.irشان دریغ نداشتند؟ )ها برای تحقق کدام امر، از ایثار جان و مالامامان معصوم )ع( در تمام دوران -9

 ( رشد و آگاهی مردم              2  ( عدم تأکید حاکمان                  1

 های اسلامی( تربیت شخصیت4  ( قیام و جهاد علیه حاکمان          3

 ( iranarze.irدر کدام یک از سفرهای پنج روزه زیر، مسافر باید نمازش را تمام بخواند؟ ) -10

 فرسخ باشد.                       8فرسخ و مسافت برگشت  3( مسافت رفت او 1

 فرسخ نباشد.  8فرسخ و برگشت کمتر از  4( رفت او کمتر از 2

 فرسخ و رفت او بیش از نیمی از آن باشد.          8( رفت و برگشت او جمعاً  3

 فرسخ نباشد.  8فرسخ و بیشتر از  4( مسافت رفت و برگشت او هر کدام کمتر از 4

انسان با مرگ بسته شود و همه سرمایه ها را از دست بدهد  به ترتیب، به کدام دلیل زیر، ممکن نیست که دفتر زندگی    -11

 (iranarze.ir) و کدام آیه شریفه، مؤید آن است؟

َّکمْ إلِیَناَ لَا ترُجَْعُونَ«1 َّماَ خلَقَنْاَکمْ عبَثَاً وأَنَ         ( حکیم بودن خداوند_»أفَحَسَِبتْمُْ أنَ

َّکمْ إلِیَناَ لَا ترُجْعَُونَ « 2 َّماَ خلَقَنْاَکمْ عبَثَاً وأَنَ  ( بنا شدن دنیا بر عدل_» أفَحَسَِبتْمُْ أنَ

الحِاَتِ کالمْفُسِْدیِنَ فیِ الْْرَضِْ«3 َّذیِنَ آمنَوُا وعَمَلِوُا الصَّ  ( حکیم بودن خداوند_»أمَْ نجَعَْلُ ال

َّذیِنَ آمنَوُا وعَمَلِوُا 4 الحِاَتِ کالمْفُسِْدیِنَ فیِ الْْرَضِْ«( بنا شدن دنیا بر عدل_»أمَْ نجَعَْلُ ال  الصَّ

َّک باَخعٌِ نفَسَْک ألَاَّ یکونوُا مؤُمْنِیِنَ«، به کدام سیره پیامبر اکرم)ص( در رهبری جامعه اشاره دارد؟  -12  آیه شریفه» لعََل

 ( سخت کوشی و دلسوزی در هدایت مردم 2                      ( محبت و مدارا با مردم1

 ( مبارزه با فقر و محرومیت 4               ( تلاش برای برقراری عدالت و برابری3

 (iranarze.ir) شرط اساسی در نبوت انبیاء، کدام است؟ -13

 ( داشتن کتاب آسمانی                       2   ( برقراری عدالت اجتماعی 1

 ( عصمت از گناه و اشتباه 4   ( اسُوه و سرمشق شدن 3

 (iranarze.ir) زیر، به کدام جنبه اعجاز قرآن کریم اشاره دارد؟عبارت  -14
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 »ساختار موزون کلمه ها و جمله ها، رسایی در معنا باوجود ایجاز و اختصار« 

 ( معرفتی 4                       ( باطنی 3( لفظی                     2  ( معنوی1

کدام حدیث نبوی می فرماید: »قرآن و عترت از خطا و لغزش مصونند و امت اسلامی برای همیشه موظفند از این دو    -15

 (iranarze.ir) میراث و امانت گران بها پیروی نمایند.«؟

 ( سفینه نوح 4  ( انذار 3( ثقلین                         2  ( منزلت 1

الانسان لیفجرامامه« به کدام موضوع  آیه »ایحسب الانسان الن نجمع عظامه بلی قادرین علی ان نسوی بنانه بل یرید  -16

 ( iranarze.ir) اشاره دارد؟

 ( توحید و حقیقت انسان، همان روح او است که با متلاشی شدن بدن مادی باقی است1

 ( معاد و دلیل انکار آن، زیرا آدمی میخواهد راه برای گناهکاری او باز باشد 2

     ( توحید و دلیل انکار آن، زیرا آدمی می خواهد راه برای گناهکاری او باز باشد 3

 ( معاد و حقیقت انسان، همان روح او است که با متلاشی شدن بدن مادی باقی است4

آیات شریفه »یومئذ تحدث اخبارها« و »جاءت کل نفس معها سائق شهید« به ترتیب ناظر بر کدام یک از گواهان روز  -17

 ( iranarze.ir) قیامت است؟

 فرشتگان -( زمین  4 پیامبران  - ( زمان  3فرشتگان           –( زمان 2 پیامبران  -( زمین 1

به ترتیب، در کدام مرحله زیر، نیکوکاران و بندگان تمایز اساسی پیدا می کنند و بدکاران برای نجات خویش از مهلکه   -18

 ( iranarze.ir) قیامت، به چه روشی متوسل می شوند؟

 نامه حسرت و توبه  –( حضور شاهدان 2                نامه حسرت و توبه -( دادن نامه اعمال 1 

 سوگند دروغ -( حضور شاهدان4                        سوگند دروغ -( دادن نامه اعمال 3 

 (iranarze.ir) عبارت »من کنت مولاه فهذا علی مولاه« به دنبال ابلاغ کدام آیه شریفه بیان شد؟ -19

       ( »یا ایها الذین امنوا اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و ...«1 

 ( »انما یزید الله لیذهب عنکم الرجس اهل البیت...« 2

             ( »انما ولیکم الله و رسوله و الذین امنوا الذین ...«3 

 ( »یا ایها الرسول ینع ما انزل الیک من ربک ...« 4

 ( iranarze.ir) یک، به ترتیب، جزو »حق رهبر بر مردم« و »حق مردم بر رهبر« است؟کدام  -20

 حفظ استقلال کشور                   – ( استقامت و پایداری در برابر مشکلات 1 

 حفظ استقلال کشور  –( تلاش برای اجرای احکام و دستورات الهی 2

 مشارکت در نظارت همگانی          –( استقامت و پایداری در برابر مشکلات 3 

 مشارکت در نظارت همگانی -( تلاش برای اجرای احکام و دستورات الهی4
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معلولی نیازمند علت است بنابراین جهان نیازمند علتی است که ان علت یا اگر بگوییم جهان معلول است و هر  -21

 ( iranarze.irخداست یا به خدا می رسد، به کدام موضوع اشاره دارد؟ )

 ( برهان نظم از موارد جزئی                     2   ( تقریر برهان هدفمندی 1

 ( تقریر برهان علی 4   ( برهان هماهنگی کل عالم3

 (iranarze.irکدام مورد تبین مناسبی از حکمت عملی ارائه نموده است؟ ) -22

 ( آگاهی انسان به ذات خود و قوای ادراکی2 ( کسب علم حصولی به مفاهیم ذهنی انسان1

 ( بیدار کردن و برانگیختن گنجینه های فطری آدمی 4   ( علم به تکالیف و وظایف انسان3

 (iranarze.ir؟ )نداردکدام سوره سجده واجب  -23

 ( فصلت4   ( نجم3   ( علق 2   ( تکویر1

 (iranarze.ir؟ )نیست در کدام توحید گفته می شود ذات خدا، تعدد و کثرت پذیر  -24

 ( توحید صفاتی 4  ( توحید افعالی 3( توحید عبادی           2  ( توحید ذاتی 1

 ( iranarze.irدر قلمرو  برهان نظم در قرآن مجید از نظامات موجود در عالم هستی به چه عنوان یاد می شود؟ ) -25

 ( معجزات الهی4  ( خلقت جدید 3  ( آیات الهی2  ( آفرینش قدیم1

َّ ومسُعَهاَ ...«، به ترتیب، بیانگر کدام    ه»وَ نضََعُ المْوَاَزیِنَ القْسِْطَ لیِوَمِْ القْیِاَمَ   هآیات شریف  -26 َّفُ نفَسُاً إلِا ...« و »... لاَ نکُلَ

 ( iranarze.irیک از اقسام عدل است؟ )

 جزائی -( جزائی4جزائی            -( تشریعی 3تشریعی        -( تشریعی2 تشریعی -( جزائی1

َّارُ   هشریف   هآی  -27 لامَُ المْؤُمْنُِ المْهُیَمْنُِ العَْزیِزُ الجْبَ َّ هُوَ المْلَکُِ القْدُُّوسُ السَّ َّذیِ لاَ إلِهَ إلِا َّهُ ال َّهِ عمََّا  »هَُوَُ الل ِّرُ سُبحْاَنَ الل  المْتُکَبَ

 ( iranarze.irیشُْرکِوُنَ«، بیانگر کدام دیدگاه در مورد شناخت صفات خداوند است؟ ) 

 ( اهل تشبیه 4 ( اثبات بلاتعطیل  3 ( اثبات بلاتشبیه  2  ( اهل تعطیل  1

ترجمه آیه شریفه »اگر در آسمان و زمین، خدایانی جز الله بود، نظام آنها به تباهی می گرایید« ناظر بر کدام بعد   -28

 ( iranarze.irتوحید است؟ )

 خالقیت ( 4  ( ربوبیت 3  ( مالکیت 2  ( حاکمیت 1

 ( iranarze.irمصداق کامل ترین پایداری در برابر خواهش های دل کدام است؟ ) -29

 ( نماز 4   ( روزه  3  ( انفاق 2  ( یاد خدا  1

 ( iranarze.ir«به کدام موضوع اشاره دارد؟ ) ..........آیه شریفه »ربنا ما خلَقََّت هذا باطلا سبحانک -30

  ( قانومندی و هدفداری  2   ( مخلوقیت و بهره وری از حق  1

 ( همبستگی و وابستگی 4    ( همکاری و هماهنگی  3

 ( iranarze.irمهم ترین بخش »حق الناس« و »حقوق الهی« به ترتیب کدام است؟ ) -31
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 توحید ذاتی                 -( حقوق مردم2   توحید ذاتی   -( حقوق معنوی1

 توحید عبادی -( حقوق مردم4   توحید عبادی    -( حقوق معنوی3

 ( iranarze.irهمه موارد از پیامدهای سرسختی رهبران اصلی کلیسا بود، بجز: ) -32

 ( دین را مخالف خرد و علم دانستند و دین را مانع تعقل، تجربه، قانون و حقوق انسان ها تلقی کردند 1

 ( آگاهی به قانون و حقوق در کشورهای اروپایی و رسمیت دادن به حقوق شهروندان افزایش یافت2

 ( راه بیرون آمدن از وضع موجود را در کنار گذاشتن دین و توجه به علم و دانش تجربی دانستند 3

 ( اروپا را با فقر و فساد در نظام اداری، عقب ماندگی و مشکلات دیگر دست به گریبان کرد 4

 (iranarze.irاولین ثمره اخلاص کدام است؟ ) -33

 ( عدم نفوذ شیطان در انسان و یاس او از فرد با اخلاص          1

 ( احساس اطمینان و آرامش درونی 2

 ( احساس لذت واقعی از زندگی                                       3

 ( انجام عمل صالح        4

 ( iranarze.irبر اساس آیات مختلف مهمترین فایده روزه کدام است؟ ) -34

  ( رسیدن به عزت الهی4( دوری از گناه              3 ( تقوا                         2( یاد خدا                    1

 (iranarze.irکدام یک از موارد ذیل بر ضرورت معاد دلالت دارد؟ ) -35

 ( اشاره به پیمایش نخستین انسان               2   ( لازمه حکمت الهی                 1

 3و  1( موارد 4   لازمه عدل الهی              (3
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 زبان و ادبیات فارسی  سوالات : دوم فصل  ❖

 (iranarze.ir؟ )نشده استمفهوم کدام بیت در مقابل آن درست ذکر  -1

 حاصل( کردار نکو کن که نه سودی است نه گفتار: )پرهیز از علم بی  ی ناکرده و بیهوده چه حاصل؟ ( از گفته1

 یعنی که دو بشنو و یکی بیش مگوی: )پرهیز از گزاف گویی(  ( دادند دو گوش و یک زبانت ز آغاز2

 ثمری( فرجام، به جز سوختنش نیست سزاوار: )پرهیز از بی  آن شاخ که سر برکشد و میوه نیارد ( 3

 بار و بر: )پرهیز از ظاهربینی( ای بیزان ز شاخ معنی   خبر ای ای بی( تو به صورت رفته4

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      .مفهوم نوشته شده در مقابل تمامی بیت ها به غیر از بیت گزینه یک صحیح میباشد

مفهوم بیت به به بیهوده بودن سخن بی عمل و واهی اشاره دارد و میگوید که به رفتار نیکو اهمیت بده که سودی    1در گزینه  

به    4پرهیز از بی عاری و بی ثمری و در گزینه  به    3در گفتار تنها نیست. در گزینه دو به پرهیز از اضافه گویی، در گزینه  

 عرضه( از ظاهر و رو بینی توصیه شده است رانیپرهیز)منبع ا

 ( iranarze.irدر کدام گزینه تضاد وجود دارد؟  ) -2

 که علی بگذر و از ما نگذر    ( دست در دامن مولا زد، در1

 بگریست سپیدار و چنین گفت دگربار   ( دهقان چو تنور خود از بن هیمه برافروخت 2

 ست، معرفت کردگار  هر ورقش دفتری  هوشیار( برگ درختان سبز در نظر 3

 ریختم تمام جهان را به پای تو می  ( گر بود اختیار جهانی به دست من 4

 ( iranarze.irواژه های »خلَقَ، کاره، کربت، مرادف« یعنی .... . ) -3

 ( جمعیت، کوشا، ناشنوا، هماهنگ   2  ( خواری، زندان، ناشنوایی، هدف     1

 ( کهنه، ناپسند، اندوه، مترادف4  ( نگران، شایسته، اندوه، هدفمند  3

 )تهیه شده توسط ایران عرضه( از نظر اصول ویرایش زبان و نگارش معیار فارسی، کدام جمله درست است؟  -4

   ( فناوری می رود که چهره زمین را به کلی دگرگون کند 1

 ( روی دوست بی صداقت حساب نکن 2

     بیاید ( ممکن است فردا باران 3

 ( من روی این کار، خیلی وقت گذاشته ام4

 چند صفت وجود دارد؟  در عبارت »گو شمع میارید در این جمع که امشب / در مجلس ما ماه رخ دوست تمام است« -5

 ( چهار صفت4  ( سه صفت  3  ( دو صفت  2  ( یک صفت 1 

 ( iranarze.irدر بیت کدام واژه »ایهام« دارد؟ ) -6

 تا روی نبیندت به جز راست«   »چشم چپ خویشتن بر آرم         

 ( راست 4 ( چپ               3  ( چشم           2 ( خویشتن              1
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 (iranarze.irمعنی غماز چیست؟ ) -7

 ( اندوهگین   4( سخن چین                 3 ( سارق                       2 ( حیله گر               1

 ( iranarze.irدر بیت زیر ترکیب »مرغ حق« استعاره از کیست؟ ) -8

 ظاهرش را یادگیری چون سبق    چون صفیری شنوی از مرغ حق  

  ( عالم خردمند                              2    ( عارف روشن ضمیر  1

 ( صوفی ظاهربین 4   ( دانشمند ساده اندیش 3

 (iranarze.irدر مصرع »لاله و گل زخمی خمیازه اند« منظور از »خمیازه« چیست؟ ) -9

 ( بویا شدن 4  ( شکفته شدن 3  ( پرپر شدن  2  ( بسته شدن  1

 (iranarze.irدر کدام بیت آرایه تشبیه وجود ندارد؟ ) -10

 حیف از شعور مردم این روزگار، حیف!   ( یک کس به فکر عاقبت کار خویش نیست1

 این همه کاسه زرین که بر این دولاب است  ( حیف و صد حیف که از آب مروت خالی است2

 حیف است که با چون تو گلی بوی وفا نیست   ( خواهم سخنی گفت مرنج ای گل رعنا  3

 حیف از چراغ عمر که تنها بسوختیم    ( هرگز گلی سراغ شبستان ما نکرد 4

 (iranarze.irها چگونه شعرهایی هستند؟ )ساقی نامه -11

 ای دهد و سرودی درباره ناپایداری دنیا و جفای روزگار بسراید.خواهد به او باده( معمولاً در قالب مثنوی شاعر از ساقی می1

 سراید. های معشوق می( معمولا در قالب غزل است و شاعر در وصف می و زیبایی2

 ای دهد و از ناپایداری دنیا و عشق به معشوق الهی بسراید.خواهد باده( معمولا در قالب مثنوی است و شاعر از ساقی می3

 سراید. های ساقی می( معمولا در قالب غزل است و شاعر در وصف مست شدن از زیبایی4

 (iranarze.irکدام گزینه درست است؟ ) -12

 ( طالب آملی، بیدل دهلوی و غنی کشمیری شاعران سبک هندی هستند.                    1

 ( فرخی، منوچهری، عنصری نمایندگان سبک عراقی هستند. 2

 ( قاآنی، نشاط اصفهانی، سوش اصفهانی نمایندگان سبک بازگشت ادبی هستند.             3

 ( عراقی، کمال الدین اصفهانی، سنایی نمایندگان سبک خراسانی هستند. 4

 (iranarze.ir؟ )‼ عرضه(  رانیا  تیتوسط سا فیکدام عبارت از نظر نگارشی »نادرست« است)تال -13

 ( تا از جان و دل نکوشیم به سرافرازی نخواهیم رسید                     1

 ( دوستم برگشت چون تصمیم جدیّ آن ادامه تحصیل بود2

 ( مشکل بود که آنها از رودخانه بگذرند                                        3

 ( چون از تاخیر قطار خبر داشتیم، عجله نکردیم4
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 ( iranarze.irرسم الخط« کدام واژه »غلط« است؟ )  -14

 میروید         –( بدست آورید 2       توانایی است –( آزادگان 1

 بیهوده –( علاقه مند  4   چشم به راه –( به راه افتادن 3

 (iranarze.irبرای نشان دادن عبارت های توضیحی در جمله، کدام نشانه گذاری به کار می رود؟ ) -15

 [] ( قلاب4  ( تعجب ) ! (3  ( دو نقطه ) : (2   ( پرانتز )( 1

 ( iranarze.ir)کدام عبارت نیاز به ویرایش دارد؟ -16

     ( نتایجی که امروز به دست آمد را گزارش می کنم            1

 ( واژگان و تعبیر های مناسب به نوشته ارزش هنری می بخشد 2

 ( صدای شکفتن دل با نسیم محبت جان مشام را می نوازد   3

 ( باغبان محبت همیشه نگران پر پر شدن غنچه هاست4

 (iranarze.ir)در کدام مورد، »ساختمان واژه« متفاوت است؟ -17

 جانماز         –( روانداز 2     ناهماهنگی  -( آرایشگر 1

 بی استعداد  -( ناشناس  4      خوردنی   -( هموطن 3

 (iranarze.ir) بیت زیر با کدام بیت »تقابل« مفهومی ندارد؟ -18

 از گوشه بامی که پریدیم پریدیم« »دل نیست کبوتر که چو برخاست نشیند               

 جهد من بی جا و سعی ام باطل است   ( از کمند عشق نتوان شد خلاص 1

 مونس جان است و آرام دل است   ( عاشق آرامی ندارد ورنه یار2

 که بدانست که در بند تو خوش تر ز رهایی ( سعدی آن نیست که هرگز ز کمندت بگریزد3

 بیرون نمی توان کرد حتی به روزگاران   ( گفتی به روزگاران مهری نشسته گفتم: 4

 (iranarze.ir) کدام بیت، با بیت زیر، قرابت مفهومی ندارد؟ -19

 »گریز از کفش در دهان نهنگ                            که مردن به از زندگانی به ننگ« 

      پیر دانشور به از برنای نادانشور است  دانش رو که بهر کار ملک ( در ره تقوا و 1

 بنده بیگانگان بودن ز مردن بدتر است  ( مردن از هرچیز در عالم بتر باشد ولی 2

 گاو فربه بی گمان صید پلنگ لاغر است  ( فقر در آزادگی به از غنا در بندگی 3

 کآدمی را عاقبت سیل فنا در معبر است  ( مردن اندر شیر مردی بهتر از ننگ فرار 4

 (iranarze.ir)در مصراع رو به رو، کدام نوع صفت به کار رفته است؟  -20

 »هرکه چون قطره شبنم نگران افتاده است.« 

 ( لیاقت 4  (  نسبی 3( فاعلی                        2  ( مفعولی1
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 ( iranarze.ir) مفهوم بیت زیر از کدام بیت دریافت میشود؟-21

 که جان زنده دلان سوخت در بیابانش(   )جمال کعبه مگر عذر رهروان خواهد 

 کوشش راکب خوش است و جنبش مرکب   ( هست به سر تا هوای کعبه مقصود1

 پروانه را به سیر گلستان چه حاجت است  ( آتش گل همیشه بهار است عشق را2

 سهل است تلخی می در جنب ذوق مستی  ( خار ار چه جان بکاهد گل عذر آن بخواهد3

 که کس از بهر خدا در پی تعمیرش نیست  ( آن چنان کعبه دل را صنمی ویران ساخت 4

 (iranarze.ir) به کارگیری کدام یک از علایم نگارشی در عبارت زیر نادرست است؟ -22

 ( 3خوابگزاری،صگفت: »چون آخرالزمان بود؛ مومن را خواب کمتر گردد« )  -علیه السلام- پیغمبر 

 ( دونقطه ):( 4 (-( خط فاصله )3 ( نقطه ویرگول )؛(2  ( پرانتز ))(( 1

 ( iranarze.irسعدی در کدام بیت » گوشه گیری« را سفارش کرده است؟ ) -23

 ( نباید سخن گفت ناساخته / نشاید بریدن نینداخته                        1

 ( درون دلت شهربند است راز/ نگر تانبیند شهر باز  2

 ( صدف وار گوهر شناسان راز/ دهان جز به لولو نکردند باز      3 

 ( اگر پای در دامن آری چو کوه / سرت ز آسمان بگذرد در شکوه4

وقتی کسی کاری را به خوبی و درست شروع نکند و اما پایان آن کار به نتیجه مطلوب و خوشایند برسد از کدام ضرب    -24

 المثل استفاده میشود؟  

 ( شاهنامه آخرش خوشه 2 ( فلفل نبین چه ریزه، بشکن ببین چه تیزه1

 ( سالی که نکوست از بهارش پیداست. 4                  شمرند. ( جوجه را آخر پاییز می3

 ( iranarze.irپدید آورنده هر یک از آثار رو به رو، به ترتیب چه کسی است؟ ) -25

 چهار مقاله((  –مخزن الاسرار  –)) روضه خلد   

   نظامی عروضی  –نظامی گنجه ای  -( مجد خوافی 1

 خواجه نصیر الدین توسی   –نظامی عروضی  –( مجد خوافی 2

 محمد بن منور –نظامی گنجه ای   -( عنصرالمعالی کیکاووس 3

 نظامی گنجه ای  -سعد الدین وراویسی  –( خواجه نصیر الدین توسی 4

 ( iranarze.ir)معنی عبارت )) اجل ناآمده، مردم را حسد بکشد((، کدام است؟  -26

 ( انسان حسود، مردم را قبل از اینکه مرگشام فرا برسد، می کشد 1

 ( حسادت باعث مرگ مردم می شود، قبل از اینکه مرگشان فرا برسد 2

 میکند. ( حسادت همچون اجل معلق مردم را از پای در می آورد و ناوبد 3
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 ( مادام که انسان زنده باشد و اجلش فرانرسیده، حسادت انسان هارا به طرف خود می کشد 4

 (iranarze.irمفهوم کدام بیت، با سایر ابیات، تفاوت دارد؟ ) -27

 نشیند به جای تو دیگر کسی    ( نشستی به جای دگر کس بسی1

 نبردی هم افتادن وخیزان برو    ( چو از چابکان در دویدن گرو 2

 چه چاره کنون جز تیمم به خاک  ( به غفلت بدادی ز دست آب پاک 3

 تو بی دست و پای از نشستن بخیز    ( گر آن بادپایان برفتند تیز 4

 (iranarze.irمفهوم کدام بیت با سایر ابیات متفاوت است؟ ) -28

 که کارهای چنین با خطر تواند بود.   ( به ترک خویش بگو تا به کوی یار رسی 1

 که هیچ چیز به از سیم و زر تواند بود.   ( ز تنگ چشمی در خاطر تو کی گذرد 2

 که خار و گل همه با یکدگر تواند بود.  ( وصال دوست طلب می کنی بلاکش باش3

 که پیش تیر بلا سپر تواند بود.  ( کسی به گردن مقصود دست حلقه کند 4

 (iranarze.irمعنی کدام واژه نادرست است؟ ) -29

 ( حصین : استوار4 ( روایح : روح ها3  ( حشو : زاید 2  ( طالح : گنهکار1

 (iranarze.ir) مقصود دقیق مصراع »لب و دندان سنایی همه توحید تو گوید« چیست؟ -30

 ( با تمام وجود 4           ( با بینش فراوان3  ( با دیده عقل 2 ( با خلوص نیت1

 ( iranarze.ir)بیت »اگر در دیده مجنون نشینی / به غیر از خوبی لیلی نبینی« بیانگر کدام مفهوم زیبای اخلاقی است؟  -31

 ( طنازی 4  جویی ( آرام3خویی               ( خوش2  پوشی ( عیب1

 ( iranarze.ir) دهد بر باد« با کدام گزینه در تضاد است؟المثل »زبان سرخ سر سبز میضرب -32

 ( زخم زبان از زخم شمشیر بدتر است2دار به قیمت جان انسان است        ( سخنان نیش1

 ( زبان خوش، مار را از سوراخ بیرون می کشد 4             ( زبان در دهان، پاسبان سر است3

 (  iranarze.irمفهوم عبارت زیر کدام است؟ ) -33

 ببخشاید« »دوستی آن را شاید که وقت خشم تو بر تو 

 ( کسی شایسته دوستی است که وقتی بر او خشم گیری، از تو در گذرد 1

 ( کسی را می توانی به درستی برگزینی که هرگز بر او خشم نگیری  2

 ( دوست خوب کسی است که بر تو خشم نگیرد، حتی اگر به او دشمنی کنی  3

 ( کسی می تواند دوست اختیار کند که هنگام خشم بتواند گناه او را ببخشاید.  4

 (  iranarze.irکدام جمله از نظر نگارش »غلط « است؟ ) -34

 ( دیروز بعد از ظهر پدرم به تهران آمده و زود برگشته بود               1
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 ( وی ایشان را بنشانده و هر یکی را کاردی به دست راست داد 2

 ( روزگار ما را آزموده و در کوره حوادث پرورده است.                     3

 ( زلیخا ایشان را خوانده و جایگاهی ساخته بود.  4

 (  iranarze.irنقش دستوری واژه های تعیین شده در ادبیات زیر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ) -35

 داننده داد دراکمرا لفظ شیرین خواننده داد/ تو را سمع 

 سیه فام بود/ نه تن پرور و نازک اندام بود لقمانشنیدم که  

 مفعول  -( مضاف الیه 4  نهاد  -( صفت3  نهاد  -( مفعول2  مسند  -( نهاد1

 (  iranarze.irدر کدام بیت آرایه ذکر شده نادرست است؟ ) -36

 ( دیدی که خون ناحق پروانه شمع را / چندان امان نداد که شب را سحر کند )حسن تعلیل(  1

 ( رنگین سخنان در سخن خویش نهان اند/ از نکهت خود نیست به هر حال جدا گل )حس آمیزی( 2

 ( چو بوی پیرهنت بشنوم ز خودم بروم/ چنان که گویی در پیرهن نمی باشم )متناقض نما(  3

 ( حریص را نکند نعمت دو عالم سیر/ همیشه آتش سوزنده اشتها دارد )اسلوب معادله( 4

 (  iranarze.irنثر روان بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟ ) -37

 گو یا رب از این گزاف کاری/ توفیق دهم به رستگاری 

 ( بگو خداوند به من توفیق می دهد که از زندگی بیهوده و باطل نجات یابم1

 ( بگو خداوندا من از این کار بیهوده به سمت رستگاری حرکت می کنم2

 ( بگو بارالها به من توفیق رهایی از کار بیهوده عاشقی را هدایت کن3

 ( بگو ای خدا به من لطف کن از این زندگی مادی به تعالی برسم 4 

 (  iranarze.irنام چند اثر و پدید آورنده آن نادرست است؟ ) -38

  -زاد المسافرین )مجد خوافی(  -سایه عمر )رهی معیری(  -قابوس نامه )عنصر المعالی(   -صفیر سیمرغ )اسلامی ندوشن( 

کلیدر)محمود  -مصیبت نامه )عطار(  - مرصاد العباد )هجویری(  -کویر )علی شریعتی(   -فرهاد و شیرین )وحشی بافقی( 

 جنگ و صلح )سیمین دانشور(  -دولت آبادی(  

 ( پنج 4  ( چهار  3   ( سه2   ( دو1

 (  iranarze.irدر کدام بیت، از نظر ساختمان اسم، واژه مرکب یافت می شود؟ ) -39

 ( بازا و جان شیرین از من ستان به خدمت / دیگر چه برگ باشد درویش بی نوا را؟ 1

 ( گر در کمندم می کشی، شکرانه را جان می دهم / کان دل که صید عشق شد دولت شمارد دام را2 

 ( ای باد از آن باده نسیمی به من آور / کان بوی شفابخش بود دفع خمارم 3 

 ( سخن عشق نه آن است که آید به زبان / ساقیا می ده و کوتاه کن این گفت و شنود4 
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ی فارس اتیزبان و ادب: 2فصل     

 (iranarze.ir) جمله های زیر غلط نگارشی وجود ندارد؟در کدام یک از   -40

 از ایشان خواستیم درباره این مسابقه برای شما توضیحاتی داشته باشند.  ( 1

 ( این ساختمان از نقص های مهندسی فراوانی برخوردار است2

 ام (  کتاب هایی که سال گذشته از نمایشگاه خریدم را هنوز مطالعه نکرده3

 کند. ( سوابق درخشان آقای احمدی،  ما را بیش از پیش امیدوار می4

باشد همزه    )در کلماتی که همزه پایانی دارند اگر حرف پیش از همزه ساکن یا یکی از مصوتهای بلند » ا«، »و« و »ی«  -41

.................. (iranarze.ir) 

 شود.( بدون کرسی نوشته می 2   شودروی کرسی»ا« نوشته می (1

 شود( روی کرسی»یِ« نوشته می4  شودروی کرسی»و« نوشته می( 3

 ( iranarze.irمشهورترین شاعر رمانتیک فرانسه در قرن نوزدهم چه نام دارد؟ )  -42

 ( ژاف والژان4  ( امیل زولا 3  ( ژان بل سارتر 2  ( ویکتور هوگو1

 (iranarze.irکتاب سیرالعباد الی المعاد از کیست؟ ) -43

 ( سنایی 4  ( سعدی 3   ( عطار 2   ( حافظ 1

 ( iranarze.irابله« به ترتیب، صاحب کدام آثار هستند؟ ) –رستاخیز  –نویسندگان »داستان در شهر  -44

      خانه ارواح  –اناکارنیتا  –( آرزوهای بزرگ 1

 برادران کاواماروف  –دون کپشوت  – ( دیوید کابرفیلد 2

       استپانچکوف دهکدۀ  –جنگ و صلح    –( بینوایان 3

 دهکدۀ استپانچکوف  –کلبه عمو تم  –( آرزوهای بزرگ 4

 ( iranarze.ir)مفهوم کدام بیت، با سایر ابیات تفاوت دارد؟  -45

 هوای مملکت بی غبار خاموشی( ز انقلاب خزان و بهار آسوده است.                               1

 مهر خاموشی به لب زن تا به دل گویا شوی آید به حرف                         ( طوطی از خاموشی آیینه می2

 خاتم با اوست.  گرچه مور است در این دایره                       ( هر که زد مهر خموشی به لب چون و چرا3

 به کیش ما نبود در شمار خاموشی( خموشی ای که بود خارخار حرف در او                           4

 ( iranarze.ir)کدام عبارت، نیاز به ویرایش دارد؟  -46

    پندارد بیند و پیوسته خود را آگاه می( نادان هیچکس را هم طراز خویش نمی1

 ( کار و تلاش مداوم او را شاگرد اول دانشگاه کرد. 2

     ( کتاب گلستان به وسیله سعدی شیرازی نوشته شده است. 3

( شناخت، جدا کردن ارزنده از بی ارزش در همه شئون است.4
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اطلاعات ی : فناور 3فصل     

 فناوری اطلاعاتسوالات : سومفصل  ❖

=حاصل فرمول  -1 𝐦𝐢𝐧(𝒔𝒖𝒎 (4 ; 3); 𝑴𝒂𝒙 (2 ;  ( iranarze.irچیست؟ ) ((3

1 )10   2 )7   3 )3   4 )2 

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ابتدا نتیجه توابع داخلی را حساب میکنیم. تابعsum   جمع دو آرگومان خود را به

  minنیز بزرگترین مقدار را از بین دو آرگومان خود به عنوان خروجی ثبت میکند. در نهایت تابع    maxعنوان خروجی دارد، تابع  

خواهد بود که این تابع نیز کوچکترین عدد را از میان دو آرگومان خود به عنوان خروجی ثبت میکند که    min(7;3)به صورت  

 3این خروجی برابر است با 

  (iranarze.irدهد؟ )را نمایش می cتا   c4های های زیر معدل اعداد درون سلولکدام یک از فرمول -2

1 )= average (c4 : c8)    2 )= sum (c4 : c8)                    

3 )= average (c4 ; c8)    4 )= sum (c4 ; c8) 

 شود؟  در نمایش آیکن ها به طوریکه بتوان نمایش آیکن ها را به شکل کاشیکاری دید، از کدام گزینه زیر استفاده می -3

1 )List   2 )Details  3 )Small Icon  4 )Tiles 

 ( iranarze.irهایی برای سازماندهی اطلاعات پنجره مثل کپی، انتقال، حذف و غیره وجود دارد؟ ) در کدام منو فرمان -4

1 )Open  2 )New Folder  3 )Navigation pane  4 )Organize 

 ( iranarze.irکند؟  )کدام گزینه متن را سایه دار می Fontدر پنجره   -5

1 )Emboss  2 )Shadow  3 )Out Line  4 )Engrave 

منوی مقابل نمایش داده می شود. کدام اگر در نرم افزار پاورپوینت روی یک اسلاید با دکمه راست ماوس کلیک کنیم،    -6

 ( iranarze.irگزینه اسلایدی مانند اسلاید انتخاب شده را به فایل ما اضافه خواهد کرد؟ )

               1( گزینه 1

               2( گزینه 2

                 4( گزینه 3

 6( گزینه 4

 ( iranarze.ir)است کدام می باشد؟  Generalدر یک سلول که فرمت آن  3**2، نتیجه عبارت Excel 2016در نرم افزار  -7

1 )8    2 )6                            3  )#VALUEL  4)  2000 

 ( iranarze.ir) برقرار می شود؟ Access 2016کدام مورد زیر بین دو جدول در نرم افزار  -8

1 )Relationship 2 )Class                       3 )Management 4 )Query 

 ( iranarze.irنصب می شود چه نام دارد؟ )  10آنتی ویروس که همراه با ویندوز  -9

1 )Nod 32     2 )Window defender   
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اطلاعات ی : فناور 3فصل     

3 )Kaspersky     4 )Bit defender 

آمده است. کدام گزینه برای جا به جایی و زمان بندی    viewدر تصویر روبرو نحوه نمایش یک فایل پاورپوینت در منوی    -10

 اسلایدها استفاده می شود؟

 

 

 

1 )Notes page          2)  Slide sorter             

3 )Outline view                 4 )Normal 

11- relationships ( در نرم افزار اکسس، چه کاربردی دارد؟iranarze.ir) 

 ( نحوه ارتباط بین جداول یک دیتابیس با دیتابیس دیگر را نشان می دهد           1

 ( نحوه ارتباط بین جداول یک دیتابیس را نشان می دهند.  2

 ( نحوه ارتباط بین فرم ها و جداول یک دیتابیس را نشان می دهد                     3

 های متفاوت یک جدول را نشان میدهد  ( نحوه ارتباط بین فیلد4

 (iranarze.irشود؟ )در ورد برای تقسیم یک خانه به چند خانه از کدام فرمان استفاده می -12

1 )Split Cell    2 )Split Table            3 )Convert         4 )Hide Gridlines 

 ( iranarze.irباشد؟ )نمی Excelکدام گزینه از کاربردهای اصلی  -25

 ( تهیه دفتر حسابداری        2 ( انجام امور نشر رومیزی و تایپ              1

 ( فاکتور فروش4    ( تهیه نمودار گرافیکی3

 ( iranarze.irشود؟ )برای نمایش کارمندانی که متولد استان اصفهان هستند، از کدام گزینه در اکسل استفاده می -13

 

 

 

 

 

 

1 )Sort                  2 )View       3 )Filter             4 )Function 

 ( iranarze.irدر نرم افزار پاورپوینت برای کمک در کدام یک از موارد زیر است؟ ) slide sorterنحوه نمایش  -14

   ( مشخص نمودن ترتیب نمایش اسلایدها1
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اطلاعات ی : فناور 3فصل     

 مشخص نمودن نحوه اتصال دو اسلاید به همدیگر ( 2

   ( مشخص نمودن نحوه نمایش هر اسلاید 3

 ( مشخص نمودن نحوه ترتیب نمایش اجزاء یک اسلاید 4

 ( iranarze.irوجود دارد؟ ) 11کدام ویژگی زیر فقط در ویندوز  -15

 ( ایجاد تب جدید در اکسپلورر           2  ( پین کردن برنامه ها در منوی استارت 1

 ( وجود نوتیفیکیشن 4    ( ماشین حساب علمی  3

 ( iranarze.ir)صحیح است؟    excel 2016در حالت استاندارد )پیش فرض( کدام مورد زیر برای نام یک سلول در نرم افزار    -16

1 )2B31  2 )2F                          3 )D13                   4  )D2B 

 کدام مورد مشخص کنند نوع اطلاعاتی است که قصد داریم در پایگاه داده ذخیره کنیم؟   ACCESS 2016در نرم افزار  -17

1 )Index  2 )Validation text   3 )Smart tag    4 )Data type 

جایی و زمان    آمده است. کدام گزینه برای جابه  viewدر منوی    power pointدر تصویر روبرو، نحوه نمایش یک فایل    -18

 ( iranarze.irشود؟ )بندی اسلایدها استفاده می 

1 )Normal                       2 )Outline view                

3 )slide sorter                            4 )notes page 

های نمایش  دهد. اعمال زیر به ترتیب توسط کدام بخشنشان می  power pointافزار  تصویر روبرو تنظیمات قلم را در نرم  -19

 فاصله اندازی بین کاراکترها«   -تغییر رنگ قلم -شود؟ »کوچک کردن اندازه قلمداده شده در تصویر، انجام می

             5و    4و  2های  ( بخش2                 2و   4و  1های ( بخش1

   2و  6و  1های  ( بخش4                    5و   6و  2های  ( بخش3

 (iranarze.irهای مربوط به پست الکترونیک، به چه معناست؟ )در هنگام کار کردن با سایت  ATTACHMENTاصطلاح    -20

   های دریافت شده              ( پاسخ دادن به ایمیل1

 هایی که قرار است ارسال شود ( پیش نویس ایمیل2

   ( ضمیمه کردن فایل به ایمیل                            3

 ( ارسال یک ایمیل به صورت همزمان به چند نفر 4

با در نظر داشتن داده های موجود مهمترین   نشان می دهند Excel 2016شکل زیر بخشی از یک کاربرگ را در نرم افزار  -21

 (iranarze.ir)نمودار برای نمایش رشد جذب دانشجو در مقاطع گفته شده کدام است؟ 
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1 )Rader 

2 )Pie 

3 )line 

4 )Area 

 استفاده می شود؟  (Query)از کدام مورد برای دریافت داده از پایگاه داده در یک پرسو جو  Access در نرم افزار -22

1 )Get             2 )Extract             3 )obtain  4 )select 

 پاسخ دهید.  23راهنمایی:با توجه به اطلاعات داده شده و شکل زیر سوال 

استفاده می شود. کدام مورد در خصوص مغایرت در دو سند، کدام   Word 2016برای مقایسه دو سند    compareابزار    -23

 (iranarze.ir؟ )یستمورد توسط این ابزار قابل تشخیص ن

1 )Document Property    2 )white Spaces   

3 )Case changes      4 )Formatting 

باعث کدام    Ctrl+    →فشردن کلیدهای    Right-to-left، در صورت تایپ فارسی و انتخاب گزینه  Word  2016در نرم افزار    -24

 عمل خواهد شد؟  

    ( نشانگر را به ابتدای پاراگراف می برد 1

 ( نشانگر را به انتهای کلمه سمت چپ می برد 2

   ( نشانگر را به ابتدای کلمه سمت راست می برد 3

 ( نشانگر را به ابتدای جمله می برد 4

دراین کاربرگ باعث کدام    2را نشان می دهد. حذف ردیف    Excel 2016شکل زیر بخشی از یک کاربرگ در نرم افزار    -25

 ( iranarze.irمی شود؟ ) C4تغییر در مقدار سلول 

                         !value#( خطای 1

  برابر می شود 6( مقدار آن 2

 رخ می دهد             !Ref#( خطای 3

 ( مقدار آن بدون تغیر باقی می ماند 4

 ( iranarze.irاگر محل ذخیره فایل یا نام آن را فراموش کنیم از کدام قسمت میتوانیم استفاده کنیم؟ ) -26

1 )Help                       2  )Control Panel                3 )Search                 4  )Wordpad 

 ( iranarze.irتابعی ک مجموع اعداد در یک فایل اکسل را محاسبه میکند کدام است؟ ) -27

1 )Sum                        2  )Count                      3 )Average                   4 )Math 

 پاسخ دهید.  30  تا  28راهنمایی: با توجه به شکل زیر به سوال های 
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 در صورتی که بخواهیم عملیات مرتب سازی و فیلتر به درستی کار کند، نوع داده سلول انتخاب شده، کدام باید باشد؟   -28

1 )Percentage            2 )Currency                   3 )Text  4 )Time 

کنار    -29 ( iranarze.irسلول ها به چه معناست؟ ) در  وجود   

                    Filterفقط  (Sort     2( فقط 1

3 )sort and filter    4 امکان اضافه کردن سلول جدید ) 

 ارسال شده است کدام مورد در info@sanjesh.orgبه آدرس   Microsoft Outlookایمیلی که از طریق نرم افزار  -30

 ( iranarze.irخصوص این ایمیل در سمت گیرنده، صحیح است؟ )

 ( این ایمیل، با ایمیل های دیگر، هیچ تفاوتی ندارد1

 ( این ایمیل، در پوشه ای جدا از ایمیل های دیگر، متمایز می شود. 2

 ارسال شده است.   Outlook( این ایمیل می توان تشخصی داد که از طریق نرم افزار Subject( در موضوع ) 3

 ارسال شده است.   Outlookاین ایمیل، می توان تشخصی داد که از طریق نرم افزار  (Signature( در امضای )4

 ( A= -16  ( )iranarze.irچه می باشد؟ )مقدار     Excelدر  SQRT (ABS (A))حاصل تابع  -31

1 )4                            2  )256                         3 )Num#                     4 )16 

 پاسخ دهید.   32 با توجه به تصویر به سوال

 

 

 

 

 

 

 

 (iranarze.ir) امکان پذیر نیست؟ Draw Tableکدام گزینه با ابزار -32

                                     ( می توان سلول به جدول اضافه کرد1

 ( می توان خطوط مورب اضافه کرد 2
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                                ( می توان برای جدول حاشیه ایجاد کرد3

 ( می توان از قبل تعداد سلول ها را وارد کرد یا مشخص کرد 4

 ( iranarze.ir) عملگر توان در اکسل کدام است؟  -34

1% )   2 )&   3 )x   4 ̂  ) 

 (iranarze.ir) شود؟از کدام کلید استفاده می  Excelافزار جهت رفتن به خط بعد در یک سلول نرم  -35

1 )Enter  2 )Shift+Enter              3  )Alt+Enter  4 )Ctrl+Enter 

 نشان می دهد، Excelشکل زیر، بخشی از یک کاربرگ را در نرم افزار 

 ( iranarze.ir، کدام است؟ )D2حاصل سلول -36

1 )#NAME? 

2)  Pass 

3 )#Value!    

4 )Fail  

 ( iranarze.irاستفاده می شود؟ )  PowerPoint 2016کدام مورد، برای چاپ اسلایدها در نرم افزار  -37

1 )Ctrl + P    2) Shift + P                    3) Ctrl + S + P  4) Shift + S + P  

در این کاربرگ، باعث کدام   4را نشان می دهد. حذف ردیف   EXCEL 2013شکل زیر، بخشی از یک کاربرگ در نرم افزار    -38

 (  iranarze.irمی شود؟ ) C1تغییر در مقدار سلول 

     رخ می دهد  RELL ( خطای1

 می شود 6( مقدار آن برابر با 2

    ( مقدار آن بدون تغییر باقی می ماند 3

 رخ می دهد! VALUE ( خطای4

 ( iranarze.irتابع زیر می تواند بیش از یک عملگر داشته باشد؟ )کدام  EXCEL 2016در نرم افزار  -39

1 )NOL   2 )SIN   3 )PRODUCT  4 )NOW 

استفاده می    SLIDE SHOWکدام روش برای نمایش یک اسلاید مخفی در نمای   POWERPOINT 2016در نرم افزار    -40

 (  iranarze.irشود؟ )

    Show Hidden( کلیک راست بر رو ی اسلاید و انتخاب  1

 Show all( کلیک راست بر رو ی اسلاید و انتخاب  2

      CtrL+H( فشردن کلیدهای  3

 H( فشردن کلید 4
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 (  iranarze.irچیست )تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه(؟ ) word( در  book mark)کاربرد بوک مارک  -41

 ( پرش به یک قسمت خاص از متن  2   ( تصحیح خطاهای گرامری متن 1

 ( هیچکدام4  ( چشم پوشی از خطاهای گرامری متن  3

 (  iranarze.ir) :تعریف دانش صریح عبارتست از -42

 ( شامل دانش فنی مهارت ها و فوت و فن هایی است که به تجربه کسب می شود               1

 ( مدیریت داخلی می باشد 2

 ( بصورت قوانین و راهنماها و رویه های کاری فرموله شده در کتاب ها می باشد                   3

 3و   1( گزینه 4

 (  iranarze.irدر جستجوی گوگل، کدام جمله زیر تعریف صحیح از عملگرهای جستجو را ارائه می دهد؟ ) -43

   محدود کننده میزان بازیابی  :OR( عملگر  1

 میزان بازیابی بیشتری دارد ANDنسبت به   OR( عملگر 2

   گسترش دهنده میزان بازیابی  :AND( عملگر  3

 میزان بازیابی بیشتری دارد ORنسبت به  AND( عملگر  4

 ( iranarze.ir) ......... نمودار های کوچکی هستند که می توانند در یک سلول اکسل قرار بگیرند  -44

1 )sparkline  2 )If              3 )char   4 )Gadget  

 می توانید یک نامه را برای افراد مختلفی که در اکسل ثبت شده است ارسال نمایید؟   WORDبا کدام یک از موارد ذیل در    - 45

1 )Mark Entry     2 )Envelopes          3 )Mail Merge  4 )Recipients 

 (iranarze.irکردن یک کامپیوتر رومیزی استفاده نمیشود؟ ) bootاز کدام یک از وسایل زیر، برای  -46

1 )CD   2 )flash  3 )HDD    4 )Motherboard 

 (iranarze.irدر مرورگر های اینترنتی به چه معناست؟ )  Homepageاصطلاح   -47

     ( صفحه شخصی کاربر 1

 ( پر مراجعه ترین وب سایت کاربر2

   ( صفحه پیش فرض در هنگام باز شدن مرورگر 3

 توسط کاربر( اولین صفحه مشاهده شده 4

 ( iranarze.ir)مقدار عبارت زیر کدام است؟   -48 

(Min (B2:E6) +Max (B2:E6))/2 = 

1 )11   2 )5/1   3 )5 /9   4 )22 

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر سیستم مدیریت پایگاه داده نیست؟  -49
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1 )Access  2 )SQL Server   3 )Word  4 )Oracle  

 ( iranarze.ir)نامند؟ را چه می PowerPoint فایلهای ایجاد شده در محیط  -50

1 ) presentation  2 )book  3 )document   4 )chart  

 ( iranarze.irبرای ارسال یک پیام به چندین گیرنده در بین آدرس آن ها از چه علامتی استفاده می شود؟ )  -51

1. )   2 ),   3 : )           4 @ ) 

 (iranarze.irموضوع پیام در کدام قسمت نوشته می شود؟ ) -52

1 )To   2 )CC            3 )Subject  4 )BCC 

تغییر دهیم مقدار سلول تغییری   E20به    D14در صورتی که مقدار فیلدی که با         علامت گذاری شده است را از    -53

 ( iranarze.ir)خواهد کرد؟ 

             وجود ندارد E20( قابلیت درج فرمول در 2   ( هیچ تغییری                 1

 ( تغییر این فیلد امکان پذیر نیست. 4   ماند         ( سلول خالی می3

 در این نمودار چند عدد است؟  Data Seriesدهد تعداد را نشان می Excel 2013شکل زیر یک نمودار در نرم افزار    -54

1 )25   

2 )5   

3 )8   

4 )10 

 (iranarze.ir)است؟  Outline View، کدام آیکون مربوط به Power Point 2016در نرم افزار  -55

 4  3 )  2 ) 1  ) 

 

 (iranarze.irکدام گزینه صحیح است؟ ) -56

 رود.                        ( حافظه اصلی با خاموش شدن کامپیوتر از بین نمی1

 رود. با خاموش شدن کامپیوتر از بین نمی RAM( حافظه با دستیابی تصادفی 2

 رود.     با خاموش شدن کامپیوتر از بین نمی ROM( حافظه فقط خواندن 3

 رود.( هر نوع حافظه با خاموش شدن کامپیوتر از بین می4

 (iranarze.irمحتوای هر سطر حافظه: ) -57

  تواند از یک کاراکتر تجاوز نماید.                        ( نمی1

 ( باید پیش از یک کاراکتر باشد. 2

  ( بستگی به طراحی آدرس حافظه در پردازنده دارد.       3
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 ( شامل یک کلمه است. 4

 (iranarze.irچیست؟ )  "Resolution"منظور از درجه وضوح تصویر،  -58

 های گرافیکی است.                     ( یکی از انواع کارت1

 شود.های گرافیکی استفاده میافزار است که برای نصب کارت ( یک نرم2

 های موجود در صفحه نمایشی.            ( تعداد پیکسل3

 توان در صفحه نمایش ایجاد نمود. ( تعداد کاراکترهایی که می 4

 ( iranarze.irهمگی ورودی هستند؟ )کدام مجموعه دستگاه   -59

 ماوس  –پرینتر  –( دیجیتایزر  2   پلاتر –قلم نوری  –( ماوس 1

 پلاتر  – دسته بازی  –( اسکنر 4  ماوس  –دیجیتایزر   –( دسته بازی 3
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 اطلاعات عمومی فصل چهارم: سوالات  ❖

 (iranarze.irبعد از افشاریان کدام سلسله بر ایران حکومت کردند؟ ) -1

 ( مرعشیان 4 ( زندیان                   3 ( قاجاریان               2 ( صفویان           1

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   ایران، سلسله افشاریان را در سال  نادرشاه افشار ضمن تسلط بر تمامی خاک

میلادی بر تخت قدرت تکیه زدند و در دوره حکومت    1750میلادی تأسیس نمود. پس از افشاریان، زندیان در سال  1734

قمری آغاز شد. پس   1163آنها شهر شیراز به پایتختی انتخاب گردید. دوران پادشاهی زند به سردمداری کریم خان در سال 

و به دنبال اغتشاشات گسترده و عمومی در این ایام، سرانجام کریم خان توانست پس از شانزده سال مبارزه  از قتل نادر 

دایمی بر تمامی حریفان خود از جمله محمدحسن خان قاجار و آزاد خان افغان غلبه کند و صفحات مرکزی و شمالی و غربی  

 و جنوبی ایران را در اختیار بگیرد. 

 ( iranarze.irمفهوم دو اصطلاح ))آنارشیسم(( و ))لائیک(( در کدام گزینه بیان شده است؟ ) -2

 جدایی دین از سیاست   -( آزادی خواهی 2  ( تجدد گرایی _ بدون دین و مذهب     1

 تجدد گرایی  -( آزادی خواهی 4 بدون دین و مذهب    - ( نداشتن دین و حکومت  3

 ( iranarze.irمنصوب می شود؟ )رییس سازمان امور مالیاتی توسط چه کسی  -3

 ( ریس سازمان برنامه و بودجه 2 ( وزیر اقتصاد پس از موافقت رییس جمهور1

 ( رییس جمهور4 ( وزیر اقتصاد پس از موافقت هیات وزیران 3

 ( iranarze.irعقیده به ایجاد امپراتوری اقتصادی از راه تصرف سایر ممالک به هر وسیله ای عبارت است از: ) -4

 ( امپریالیسم4  ( فاشیسم 3  ( سکولاریسم2  ( آنارشیسم1

 (iranarze.irمقاوم ترین ماهیچه در بدن انسان کدام است؟ ) -5

 (  زبان4  (  قلب 3   ( بازو2   ( چشم1

 اصل کلیدی حاکم بر روابط بین المللی جمهوری اسلامی که می تواند شاخه های مختلفی داشته باشد، کدام است؟ -6

    ( عزت، حکمت و مصلحت 1

 ( شجاعت، مصلحت و مبارزه با استکبار 2

    ( عزت، روابط خارجی و مرزبندی با دشمن 3

 ( شجاعت، حکمت مدیران و مرزبندی با دشمن 4

 (iranarze.ir) پس از انقلاب اسلامی، کدام تقابل پدیده برجسته جهان معاصر شد؟ -7

   ( اسلام و غرب2   ( مستضعفان و مستکبرتن 1

 ( هدیه الهی 4    اسلام و استکبار ( 3
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کانون های دشمنی که برای خفه کردن صدای متفاوت انقلاب اسلامی تلاش های گسترده و مختلفی انجام داده اند، کدام    -8

 (iranarze.irاند؟ )

 ( غرب و شرق                2   ( آمریکا و راست مدرنیته            1

 ( اروپا و چپ کمونیست 4   ( شوروی و چپ رنیته               3

 (iranarze.ir) منظور از »ساسة العباد« چه کسانی هستند؟ -9

   ( سیاستمداران2    ( حاکمان و برگزیدگان 1

 ( فقها4     ( پیامبر و امامان معصوم 3

 (iranarze.ir) سخن این جنگ گنج است از کدام شخصیت است؟ -10

 ( آیت الله خامنه ای4  ( شهید رجایی 3( امام خمینی               2  ( شهید بهشتی1

 ( iranarze.ir) کدام سیاست اقتصادی از نتایج سیاست بازار باز است؟ -11

 ( افزایش نرخ سپرده قانونی                  2    ( فروش اوراق مشارکت1

 ( افزایش نرخ تنزیل مجدد4   ( کاهش مخارج عمومی 3

 بیشترین افرادی که در بیانیه گام دوم انقلاب است توسط مقام معظم مورد خطاب واقع شده اند، چه کسانی هستند؟   -12

 ( دانشمند ان و اساتید دانشگاه          2    ( علمای دینی        1

 ( جوانان 4    ( انقلابیون          3

 ( iranarze.ir)کتاب شهریار، اثر کدام نویسنده زیر است؟  -13

 ( ارسطو4( بهجت تبریزی            3  ( کریمی افشین 2( ماکیاولی                  1

 (iranarze.ir)پیامبر اسلام، از نوادگان کدام پیامبر اولی الامر هستند؟  -14

 ( ابراهیم )ع( 4عیسی )ع(                  ( 3  ( موسی )ع(2( ایوب )ع(                  1

 ( iranarze.ir)بزرگترین فقیه و دانشمند شیعه در دوره مغول کدام شخصیت زیر است؟ -15

 ( شیخ صفی الدین 4  ( علامه حلی 3( امام فخر رازی           2    ( فیض کاشانی1

 (iranarze.ir)شهریور چه روزی است؟  21در تقویم شمسی ایران روز  -16

 ( سینما 4  ( خبر نگار 3  ( کارمند 2  ( پزشک1

 (iranarze.ir)در کدام غزوه، حضرت امیرالمونین علی )ع( حضور نداشتند؟  -17

 ( خیبر 4   ( تبوک3( خندق                   2   ( احد1

 (  iranarze.ir) وزارتخانه موافقت شد؟در کدام سال، با تبدیل سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به  -18

1 )1396  2 )1398                      3  )1400   4 )1394 

 (iranarze.ir)رئیس بنیاد مستضعفان منصوب به کدام مقام است؟  -19
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 ( رئیس کمیته امداد               2     ( رهبری1

 ( وزیر رفاه 4                   ( رئیس جمهور3

 ( iranarze.ir)در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران به شکل گیری کدام یک از شوراهای زیر تصریح شده است؟  -20

 ( شورای عالی فضای             2  ( شورای سرپرستی صدا و سیما              1

 ( شورای عالی امنیت ملی 4  ( شورای عالی انقلاب فرهنگی             3

 (iranarze.ir) دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی، در چه سالی برگزار شد؟آخرین  -21

 1 )1400                     2 )1399                         3 )1398                           4 )1397 

 ( iranarze.ir) حرم مطهر حضرت علی )ع(، در کدام شهر است؟ -22

 ( نجف 4( کاظمین                     3               ( کوفه        2( سامرا                      1 

 (iranarze.irجالینوس عرب لقب کدام یک از مشاهیر ایران است؟ ) -23

 ( ابوریحان بیرونی                  2                 ( نصیر الدین طوسی 1

 ( محمد زکریای رازی 4     ( ابن سینا 3

 اگر بانک مرکزی برای مقید کردن نرخ ارز دخالت کند این عمل در اصطلاح چه سیستمی نامیده می شود؟   -24

 ( شناوری کنترل شده                       2   ( ارز شناور                     1

 ( تثبیت ارز 4   ( شناوری آزاد                   3

 (iranarze.irرئیس مجلس خبرگان در دوره های اول تا چهارم کدام شخصیت بود؟ ) -25

 ( اکبر هاشمی رفسنجانی              2   ( محمد رضا مهدوی کتی         1

 ( علی مشکینی    4   ( محمد یزدی                        3

 (iranarze.irکل کشور، به عهده کدام دستگاه است؟ ) 1400تنظیم بودجه سال   -26

   ( بانک مرکزی2   (  نهاد ریاست جمهوری     1

 ( وزارت امور اقتصادی و دارایی4   ( سازمان برنامه و بودجه    3

 (  iranarze.irنخستین جنگ دوران خلافت امام علی )ع( کدام است؟ ) -27

 ( صفین 4  ( خوارج  3  ( جمل  2  ( نهروان 1

 (  iranarze.irکدام شخصیت علمی، پدر علم ژنتیک ایران است؟ )  -28

 ( توفیق موسیوند 4 ( رحیم رحمان زاده 3 ( مجید سمیعی 2 ( داریوش فرهود 1

 ( iranarze.irکدام مورد، از نهادهای تابعه وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیست؟ ) -29

   ( سازمان نظام پزشکی  2    ( انستیتو پاستور ایران  1

 ( سازمان غذا و دارو4    ( سازمان بهزیستی  3
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 ( iranarze.irحزب منتسب به دولت اسلام گرای ترکیه چه نام دارد؟ )  -30

   ( حزب مام میهن  2    ( حزب عدالت و توسعه  1

 ( حزب خلق جمهوری خواه ترکیه 4   ( جنبش اخوان اسماعیلی  3

 ( iranarze.irکدام گزینه در مورد اعضای دائم شورای امنیت سازمان ملل متحد صحیح است؟ ) -31

       آلمان   -چین   –فرانسه  –انگلستان  –( آمریکا 1

 روسیه   -چین   –فرانسه  –انگلستان  –( آمریکا 2

   هند    -چین   –فرانسه  –انگلستان  –( آمریکا 3

 روسیه  –هند  –آلمان  –انگلستان  –( آمریکا 4

 ( iranarze.irدولت و مجلس فعلی چندمین دولت و مجلس جمهوری اسلامی ایران است؟ ) -32

 ( دولت دوازدهم و مجلس دوازدهم2  ( دولت دوازدهم و مجلس یازدهم 1

 ( دولت دهم و مجلس یازدهم4   ( دولت یازدهم و مجلس دهم 3

 حضرت امام خمینی)ره( در وصیت نامه خود چه کسانی را به عنوان "نور چشمان ما و اولیای نعم همه" نام برده اند؟    -33

  ( روحانیون عظام  2                         ( جوانان انقلابی 1

 ( مستضعفان، محرومین و ستمدیدگان 4    ( رزمندگان اسلام 3

 (  iranarze.irتبعید امام خمینی )ره( از ایران در اعتراض به کدام اقدام شاه صورت گرفت؟ )  -34

    ( اصلاحات ارضی  2     ( کاپیتولاسیون 1

 ( انقلاب سفید 4   ( انجمن های ایالتی و ولایتی  3

 (iranarze.irعلامت اختصاری سازمان تجارت جهانی کدام است و مقر آن در کجا قرار دارد؟ )  -35

1 )WTO –                  2   زوزیخ) WFP  –               وین 

3 )WTO –                        4   ژنو )WMO  -  ژنو 

 (iranarze.irآخرین سوره ای که بر پیامبر )ص( نازل شده است سوره ......... است. ) -36

 ( نصر4( ناس                        3( توبه                           2 ( جن                       1
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 زبان انگلیسی  سوالات : پنجمفصل  ❖

1- It is important to acquaint yourself ………. Your library as very first stage in your academic career 

1) of    2) on   3) by   4) with 

 کتابخانه تان آشنا کنید.  .………به عنوان اولین مرحله از دوره تحصیلی، مهم است که خود را    -1

 ( با4  ( توسط 3  ( روی 2  ( از 1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     (acquaint oneself with   یک عبارت رایج در زبان انگلیسی است )آشنا کردن خود با(

 می آید( with، واژه acquaintو بنابراین همراه 

2- I’ve tried those tablets and they haven't done me any ………………. .   ) iranarze.ir( 

1) benefit           2) good  3) better                  4) best 

3- I like to visit other countries but I find the ………………… of travel is too high.  ) iranarze.ir( 

1) money        2) cost                       3) expenses              4) currency 

4- Mathematics, physics, chemistry and biology are all ………….. , while painting is an art.  ) iranarze.ir( 

1) scientist  2) sciences  3) scientific  4) scientifically 

5- As.............. of our employees can afford cars of……………… Own they all have to rely on public transport.  

1) few/them            2) most/our            3) none/their         4) some /his 

6- I don't imagine he wrote the speech…... but…...did so Certainly made a good job of it. )iranarze.ir( 

1) of his /somebody       2) themselves/whichever     

3) for them /whomsoever       4) himself/whoever 

7- Do you really believe that the party program............... it now stands, is democrats……... to influence the 

vote in our favor. 

1) since/also       2) as/ enough        3) such as /too          4) where / as well 

8- Why were there no buses yesterday? Maybe it was the snow or they....... been on strike. )iranarze.ir( 

1) must have      2) could not have   

3) might have     4) can't have 

Direction: Read the following passage carefully and answer the questions that follow: 

Jesse Owns was one of the world most famous track stars. The newspapers of his day called him "the 

world's fastest human." This was because he could run faster and jump further than any other man of the 

time. He was born in 1913. The son of a poor black family with six other brothers and sisters, the first 

https://iranarze.ir/es458
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years of his life were very difficult. He was close to death many times during his youth, due to illness. 

However, the care of his mother and father helped him to pull through each time. He started running and 

training in school and while in college at Ohio State University he entered a national competition. During 

this competition, he set four world records. In 1936, the Olympic Games took place in Germany. This was 

the Germany of Hitler who did not believe that any race of people was better than the Germans. Jesse won 

the gold medal for each of the events he entered during the games and became one of the most popular 

athletes in the world. 

9-Jesse Owens’s ........... . )iranarze.ir ( 

1) was brought up in poverty 

2) first competed in the Olympic Games 

3) started to run Because his mother and father pulled him through  

4) ran faster than anyone could jump 

10- All students are expected to ......................... their term project by the end of this month.   ) iranarze.ir ( 

1) survey                     2) submit                    3) sustain                     4) suspect      

11- When Mrs. Harris was promoted, she missed the day – to – day ................. with customers.   

1) involvement           2) announcement           3) improvement        4) retirement 

Part B: Reading Comprehension 

Direction: Read the following passage and select choice (1), (2), (3) or (4) that best answers each question. 

Then mark your answer on your answer sheet. 

If you think of the job’s robots could never do, you would probably put doctors and teachers at the top of 

the list. It’s easy to imagine robot cleaners and factory workers, but some jobs need human connection 

and creativity. But are we underestimating what robots can do? In some cases, they already perform better 

than doctors at diagnosing illness. Also, some patients might feel more comfortable sharing personal 

information with a machine than a person. Could there be a place for robots in education after all?  

British education expert Anthony Seldon so. And he even has a dare for the robot takeover the classroom: 

2027. He predicts robots will read students' faces, movements and maybe even brain signals. Then they 

will adapt the information to each student. It’s not a popular opinion and its unlikely robots will ever have 

empathy and the ability to really connect with humans like another human can. 
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One thing is certain. though. A robot teacher is better than no teacher at all. In some parts of the world, 

there aren’t enough teachers and 9-16 percent of children under the age of 14 don’t go to school. That 

problem could be partly solved by robots because they can teach anywhere and won’t get stressed or tired 

or move somewhere for an easier, Higher-paid job. 

Those negative aspects of teaching are something everyone agrees on. Teachers all over the world are 

leaving because it is difficult job and they feel overworked. Perhaps the question is not “Will robots replace 

teachers” but “How can robots help teachers?” office workers can use software to do things like organize 

and answer emails, arrange meeting and update calendars. Teachers waste a lot of time doing non-

teaching work. Including more than 11 hours a week marking homework.  

12- According to the passage, which of the following statements may come true?   ) iranarze.ir( 

1) Anthony Seldon will become a robot expert soon  

2) Teachers will be assistants to robots in 2027. 

3) it is highly probable that robots will really connect with humans like another human can. 

4) There will be no need for teachers throughout the world by 2027. 

Vocabulary 

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then 

mark it on your answer sheet 

13- the teacher told his. students that the books ................. from the library must be returned soon  . 

1) were borrowed                                    2) borrowing   

3) borrowed                                              4) which borrowed 

14- if my friend  ..................... a million dollars, he would certainly start his own business 

1) would win                 2) wins  3) won                        4) has won 

PART B: Reading Comprehension 

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then 

mark it on your answer sheet 

Passage 1: 

Today almost all cars require fuel and many haters would not work without oil. In short more than 85 

percent of the global energy consumption is based on fossil fuel sources،i،e. oil ،gas and coal. But to get 
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to these valuable resources of our plane, it is necessary to drill deeper and deeper- no easy enterprise. 

Deep drilling technology (called “downhole drilling” in the field of oil and gas exploration) makes it possible 

to recover oil and gas from depth of more than 2500 m. By combining downhole drilling with directional 

drilling (dynamic position of a deep drill), previously unreachable oil reserves can be opened up, with 

drilling depth if currently approximately 5000 m and drill lengths of up to 11000 m. 

Oil is a limited resource, but is an integral part of our modern way of living. Therefore, in many regions of 

the world, the black gold is recovered from deep inside the earth. In the USA, Russia, England, China and 

the Middle East, many oil and gas recovery plants, both onshore and offshore, produce several thousand 

barrels of petroleum or natural gas every day. Until February 2008, the longest drill hole for oil recovery 

was 11680 m long. It was drilled in 2007 in the course of opening up the Chayvo oil field offshore from 

the north -eastern coast of Sakhalin (Russia). This oil field is a approximately 2500 m deep, but it is several 

kilometers from the coast. These oil reserves are opened up mainly by means of directional from onshore. 

15- Which drilling technologies have been mentioned in the passage?  (iranarze.ir) 

1) Downhole drilling and rotary drilling  

2) Circulation drilling and directional drilling 

3) Downhole drilling and directional drilling      

4) Rotary drilling and circulation drilling 

16- Which of the following countries has NOT been mentioned in the passage?  (iranarze.ir) 

1) Venezuela  2) Russia  3) Russia  4) England 

17- The word "it" in paragraph 2 refers to ... (iranarze.ir) 

1) the Chayvo oil field    2) the coast   

3) oil recovery     4) the course 

18- Our class is ……………………… twelve boys and eight girls.   ) iranarze.ir( 

1) provided with 2) composed of 3) concerned with 4) full of 

Cloze Test 

The atmosphere keeps part of the sun’s light from reaching the earth. Plants and animals could not … (19) 

… on the earth without some light and … (20) … from the sun, but if all of the sun’s light … (21) … the earth, 

they would kill living things. 
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19-)iranarze.ir ( 

1) breathe             2) keep             3) live                   4) work 

20- One important Indicator of quality of life is the proportion of ...... one has to spend in order to buy 

food.)iranarze.ir( 

1) authority                 2) precision                 3) priority                   4) income 

21-This method of construction is very convenient because it enables the builder to …………. Constructive 

units of very small dimensions, such as bricks.)iranarze.ir( 

1) diminish                 2) predict                     3) utilize                       4) enforce 

Part B: reading comprehension 

Directions: read the following passage and select the choice (1), (2), (3), or (4) that best answers each 

question. Then mark your answer on your answer sheet. 

Attending a good pre-school and primary school has more impact on children's academic progress than 

their gender or family background. The Institute of Education study found that the quality of teaching 

children receive is more important than their gender or family income. A high quality pre-school followed 

by an academically effective primary school gives children's development a significant boost. But children 

also need a stimulating early year home- learning environment to build upon. 

The effective Provision of Pre-School Education project tracked almost 3,000 children from the time they 

started pre-school until age 11. While all children benefit from a good pre-school, high quality is 

particularly important for children with special educational needs, those with mothers with low 

qualifications, or children who come from unstimulating homes. 

At primary school, the quality of teaching affects both children's social behavior and intellectual 

development. The researcher found much variation in the quality of teaching at age 10 and said this had 

a more powerful impact on children's academic progress than their gender or whether or not they receive 

free school meals. 

Children who attend a more academically effective primary school show better attainment and progress 

in key stage 2 (ages 7 to 11) than children with similar characteristics who attend a less effective school. 

But home matters too. A stimulating home learning environment at age 3 to 4 is linked to long-term gains 

in children's development and has an equal impact to the mother's qualification level 
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22- According to the passage, a high-quality primary school education is particularly important for all of 

the following children EXCEPT those ................ )iranarze.ir( 

1) with special educational needs    

2) with inappropriate social behavior 

3) who come from unstimulating homes                 

4) whose mothers have low qualifications 

Part B: Reading Comprehension: 

Directions: Read the following passage and select the choice (1),(2),)3). Or (4) that best answers each 

question. Then mark your answer on your answer sheet.  ) iranarze.ir( 

London is a famous and historic city. It is the capital o777f England in the United Kingdom The city is quite 

popular for international tourism because London is home to one of the oldest standing monarchies in the 

western hemisphere. Helen and Nancy recently traveled to London. They were very excited for their tripe 

because this was their first journey overseas from Canada. 

Among the popular sights that    Helen and Nancy visited are Big Ben the London Eye and Buckingham 

Palace. Big Ben is one of London’s most famous monuments It is a large cluck tower located at the 

northern end of Westminster Palace. The clock tower is 96 meters tall Unfortunately, Helen and Nancy 

were only able to view the tower from the outside. They learned that the towers interior is undergoing 

renovations until 2022. 

Fortunately, The London Eye, the city’s famous ferries wheel, was open to the public The London Eye is  

situated along the southern shores of the Thames River. This attraction stands 135 meters high. It is One 

If London’s most well-known spots for gaining aerial views of the city. Each capsule of the Ferris wheel 

can hold up to 25 passengers. When their capsule stopped at the top of the ferris wheel the women took 

spectacular panoramic photographs of the beautiful city scape below. 

23- How tall is the clock tower? )iranarze.ir( 

1) 202 meters              2) 135meters            3) 96 meters                4) 25 meters 

24- The words spots in  paragraph 3 is similar in meaning to ……)iranarze.ir( 

1) views                     2) locations                 3) buildings                   4) attractions 

25- I’ve listened to your argument. It’s neither here nor there. In other words, it’s quite ………..  .  
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1) memorable  2) irrelevant  3) scornful  4) enormous 

26- ………. out of school as a teenager. Maurice decided later in life ………. up his education where he had 

left off. (iranarze.ir) 

1) being dropped/took   2) having dropped/to take 

3) to drop/taking    4) dropped/being taken 

27- ………. of the countries of Western Europe used to have its own currency, but now ………. of them use 

the Euro. (iranarze.ir) 

1) either/any  2) all/whole  3) each/most  4) whole/every 

28- Snakes hears things by picking up the vibrations of sound waves with their .................. flicking 

tongues. (iranarze.ir)  

1) rationally  2) consequently 3) mutually  4) constantly 

Part C: READING COMPREHENSION 

DIRECTIONS: read the following passage and select the choice (1), (2), (3) or (4) that best answers each 

question. then mark the correct choice on your answer sheet 

Medical equipment prior to and even during the scientific revolution was based on classical Greek and 

roman theories about science, which were not based on science at all, but on philosophy and superstition, 

human health was viewed as a balance of 4 internal humors in the body. the 4 humor- blood, yellow bile, 

black bile, and phlegm- were analogous to the 4 elements of the universe to classical thinkers: fire, air, 

water, and earth. Aliments, both physical and mental, were caused by an imbalanced of humors. The ideal 

mind and body balanced all four humors, gracefully. To heal, doctors prescribed foods or procedures which 

would balance the fluids in the body. Some of the prescriptions seem to make sense. fevers, for example 

were treated with cold, dry temperature to combat the hot, wet overstimulation in the body. but when that 

failed, often the next step was bloodletting. unnecessary purging and enemas were also common cures, 

which have helped some people, but also might have caused more problems than they solved. George 

Washington’s death has recently been attributed, not to the strep throat he probably had as he died, but to 

the bloodletting and mercury enema given to him cure it. Not-quite-scientific medical cure are still 

available and used by many even today  

29- which of the following statements is true, according to the passage? (iranarze.ir)  
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1) classical Greek and Roman theories about science were mostly based on philosophy. 

2) The Greeks believed in only 3 of the 4 internal humors in the body  . 

3) Medical equipment before and even during the scientific revolution was based on scientific experiment. 

4) The Romans were more in favor of the 4 elements of the universe than the 4 internal humors 

30 -Unfortunately, the new book failed to satisfy the………. Of the readers. (iranarze.ir)  

1) offers   2) masterpiece  3) affairs   4) expectation 

Red the paragraph carefully and answer the questions.  

Even professional writers do not write everything perfectly the first time. They have to revise their work. 

When you revise your writing, you look for ways to change it in a way to make it better. You check your 

spelling and you make sure that you have used perfect periods, and other punctuation marks in the best 

way. You look for words that can be replaced or traded for different, more exciting words. You make sure 

that your words help reader get a picture in his mind when he reads them. Revising your writing is 

important? That you make can turn boring words into exciting words, and can make your ideas ? 

31- The passage is mainly about how to …………… (iranarze.ir)  

1) be a professional writer    2) trade different things   

3) revise your writing     4) get a written picture 

32- The underline word treated means ……………… (iranarze.ir)  

1) exchanged   2) examined   3) cleaned up   4) looked after 

33-Bargaining is a ritual ………. for centuries. )iranarze.ir( 

1) exists                         2) has existed 

3) existed                                  4) have existed 

Reading 

Direction: Read the passage and choose the best answer to each question: 

if you are like most people, your intelligence differs from season to season. You are probably a lot sharper 

in the spring than you are at any other time of the year. A scientist believes climate and temperature have 

a certain effect on our mental abilities. He found out that cool weather is much more helpful for better 

thinking than is summer heat. This does not mean that all people are less intelligent in the summer than 

they are during the rest of the year. Spring appears to be the best period of the year for thinking. One 
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reason may be that in the spring, peoples’ mental abilities are influenced by the same factors that all 

nature. 

34-Which statement is correct about spring? )iranarze.ir( 

1) It has no affect peoples’ mental abilities. 

2) It affects some peoples’ mental abilities negatively. 

3) It makes all peoples’ less intelligent in comparison to other seasons. 

4) It’s the best period of the year for thinking. 

35- Boston college is a…………… university in this city. )iranarze.ir( 

1) small  2) major  3) long   4) careful 

36- Today, the weather is…………. than yesterday. )iranarze.ir( 

1) bad   2) the worst  3) worst  4) worse 

37- He came here……………. his own car. )iranarze.ir( 

1) in   2) about  3) by   4) on 

38- According to doctors, exercise and good diet are the means of living a ...................... life.  

1) worried  2) healthy  3) skilled  4) rapid 

39- Do you really think that you’ll be ........... to pass your driving test.  )iranarze.ir( 

1) able                      2) honest       3) blind          4) useful 

 پر کنید  4 یا 1,2,3پ. عبارتهای زیر را با استفاده از یکی از گزینه 

40- Will the books in the future be …… to the books you can buy today? )iranarze.ir( 

1) similar                  2) Difference                   3) similarity     4) differently 

41- There are a number of reasons why computers won´t  .... books entirely.)iranarze.ir( 

1) use                          2) Replace                   3) destroy     4) try 

42- You can read a book for as long as you want and …… you want. 

1) need                         2) Where                   3) read   4) whereve
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 هوش و استعداد تحصیلی سوالات : ششمفصل  ❖

عکس یک عدد با   -1
 1 
 (iranarze.irآن برابر است. آن عدد کدام است؟ )  4 

1 )2   2 )2-   3 )2 ±   4 )4 

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   اگر عدد مجهول را باx :عرضه( رانی)منبع ا نشان دهیم خواهیم داشت 

1

𝑥
=

1

4
𝑥 → 4 = 𝑥2 → 𝑥 = ±2 

 ( iranarze.irکدام رابطه برقرار است؟ )  bو  aباشد، بین  bبرابر مساحت مربع به ضلع   a  ،5/2اگر مساحت مربع به ضلع  -2

1  )b 05 /0a =   2  )b 5 /0a =   3  )b 25a = 10  4  )√ 10  a = b2 

 ( iranarze.ir)تغییر یابد؟   5به  2، چند گرم مس بیافزاییم تا آلیاژ به نسبت 3به  1گرم آلیاژ مس و طلا، به نسبت  10به  -3

 گرم   2( 4  گرم  3( 3  گرم  5/0( 2  گرم   3/0( 1

 ( iranarze.ir)اند؟ چند درصد رمزهای )تهیه شده توسط ایران عرضه( سه رقمی از سه رقم زوج تشکیل شده -4

1 )12%     2 )12.5%    3 )30%    4 )10 % 

را گیاه )میموزا( داردگیاهان هم حس دارند.    -5 اثر تماس در میان گیاهان، رتبه اول در حساسیت  بر  این گیاه استوایی   .

فیزیکی با برگ هایش، آنها را از وسط تا کرده و برگ های شانه ای خود را روی هم میگذارد. این نحوه عکس العمل، مکانیسمی  

این نشان میدهد که گیاهان هم مانند  دفاعی برای جلوگیری از صدمه در اثر وجود طوفان های شدید به حساب می آید.  

 جانوران، به محیط اطراف خود واکنش نشان میدهند. 

 ( iranarze.ir)کدام مورد رابطه دو بخش از متن را که زیر آنها خط کشیده شده است را به منطقی ترین وجه توصیف میکند؟  

 ( اولی، ادله ای بر تائید ادعای متن است و دومی، بیان دیگری از ادعاست1

 متن و دومی، قضاوتی در باب آن نتیجه گیری است( اولی، مثالی در تائید نتیجه گیری 2

 ( اولی، نتیجه گیری متن است و دومی، ادله ای در اثبات آن 3

 ( اولی و دومی، هر دو ادله ای هستند که ادعای متن را تقویت میکند 4

 راهنمایی: هرکدام از سوال های زیر را به دقت بخوانید و جواب های هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید. 

 هرکدام از اشکال زیر بین اعداد ارتباط خاص و یکسانی برقرار است، به جای علامت سوال کدام گزینه قرار بگیرد؟   -6

1 )8 

2 )6 

3 )5 

4 )2 

 (iranarze.ir)کدام است؟  5میانگین تمام اعداد طبیعی دو رقمی مضرب  -7

4 3 

5 

4 7 

2 9 

3 

5 3 

4 7 

6 

5 2 

4 5 

8 

6 2 

9 6 

? 

4 5 
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1 )55           2 )5/52                     3 )5 /50  4 )5 

»نتایج یک پژوهش بر روی دانش آموزان پسر یک شهرستان، که به مدت حداقل دو سال در هر روز یک یا بیشتر از یک   -8

  45درصد دانش آموزان ایرانی که در یک دوره   85درصد ظرفیت ریه ها در   15کردند، نشان داد،  پاکت سیگار مصرف می 

روزه سیگار کشیدن را ترک کردند، بهبود یافته است. در این آزمایش مطمئن شدیم که بهبود ریه ها اتفاقی و تصادفی 

 ‼عرضه(  رانیا تی توسط سا فی )تال نیست.«

 اگر مطالب بالا درست باشد، این یافته ها تایید می کند که:  

 ( رزیم غذایی عامل رابط بین مصرف سیگار و ظرفیت ریه ها محسوب می شود        1

 ( محدودیت مصرف سیگار در محیط های آموزشی باید به صورت قانونی درآید 2

 ( مصرف سیگار با کاهش ظرفیت ریه ها در دانش آموزان پسر از نظر آماری همبسته است 3

 ( پژوهشگر علاقه زیادی به ممنوعیت مصرف سیگار داشته است.4

 (iranarze.irدهد، ساعت چند است؟ )را نشان می  2:40های یک ساعت در آینه، ساعت عقربه -9

1 )7:20               2 )10:35                        3 )7:40             4 )8:40 

شود. عروس با حسن چه نسبتی  حسن با زن برادر پدر خود در اتاق نشسته است. تازه داماد آن خانم با همسرش وارد می  -10

 ( iranarze.irدارد؟ )

 ( خواهر 4               ( برادرزاده 3        ( زن برادر 2       ( دختر عمو 1

 ( iranarze.ir)تهیه شده توسط ایران عرضه( کدام واژه با سه واژه ی دیگر تفاوت دارد؟ ) -11

 ( تبرید 4  ( برودت 3   ( برید2   ( برد1

 کدام است؟  nیک عدد صحیح منفی باشد، کوچک ترین مقدار ممکن برای   mو   15( برابر m+nدرصد ) 5اگر  -12

1 )151   2 )3   3 )299   4 )301 

جنایت همه را نگران کرده است، به خصوص والدین را. نظر سنجی های اخیر نشان می دهند که بزرگ ترین ترس  جرم و    -13

درصد از والدین اروپایی این است که بچه هایشان توسط افراد غریبه دزدیده شده و یا کشته شوند. با این وجود اغلب    20

ازی کنند. به واقع احتمال دزدیده شدن بچه ها توسط افراد غریبه یک  والدین به فرزندان خود اجازه می دهند بیرون از خانه ب 

هزار است و از آن ضعیف تر احتمال کشته شدن یک کودک در ماجرایی جنایی است که حدود یک در یک میلیون    200در  

 ( iranarze.ir)  است. کدام مورد زیر را می توان به درستی متن فوق استنباط کرد؟

 ( آمار کودک ربایی نسبت به گذشته کاهش چشمگیری داشته است1

 ( امروزه بازی در محیط خارج از خانه برای رشد اجتماعی کودکان ضروری است 2

 ( والدین در عمق ضمیر ناخودآگاه خویش، به مبالغه آمیز بودن ترسشان، نوعی آگاهی دارند 3

 ( بسیاری از والدین، به دلیل مشغله های روزمره خود مجبورند چشم خود را بر بسیاری از ترس هایشان ببندند 4



 

 
40 

یل ی: هوش و استعداد تحص6فصل      

 راهنمایی: هر کدام از سوالهای زیر را به دقت بخوانید و جواب هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید 

قسمت مساوی   6یک مقوای مستطیل شکل در اختیار داریم. اگر این مقوا را با برش های عمودی مطابق شکل زیر به  -14

برابر عرض آنها می شود اگر در ابتدا مقوای اولیه را با  برش های   7.5تقسیم کنیم طول هر کدام از مستطیل های کوچک  

 (   iranarze.ir)هر کدام از برش ها کدام می شد؟  قسمت مساوی تقسیم می کردیم نسبت اضلاع 4افقی به 

 8به  3( 1

 24به  7( 2

 19به  6( 3

 16به  5( 4

 دارایی دارد؟  Aچند برابر  Dاست.  7به  D ،6به  Cو دارایی  5به   C ،4به  B، دارایی  3به  B ،2به  Aنسبت دارایی  -15

1) 21

4
            2  )

32

15
   3  )

35

16
   4  )

70

32
 

تعلق گرفته باشد، رتبه ی دوم متعلق به کدام فرد می تواند   Uو  Xدر صورتی که رتبه ی چهارم و پنجم به ترتیب به افراد    -16

 (iranarze.irباشد؟ )

1 )T   2 )V   3 )S   4 )Y 

 مشخص گردیده و در آنها اطلاعاتی داده شده است، تشکیل می شود.   IIو Iسوال و دو گزاره که با  17سوال * در 

( به  II( به تنهایی کافی نباشد و یا اینکه اطلاع )IIکافی باشد ولی اطلاع )( به تنهایی برای پاسخگویی به سوال  I( اگر اطلاع )1

 « صحیح است.1( به تنهایی کافی نباشد. گزینه »Iتنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی باشد ولی اطلاع )

« 2با هم کافی باشد، گزینه »( به تنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی نباشد ولی هر دو II( و )I( اگر هر یک از دو اطلاع)2

 صحیح است. 

 « صحیح است.3( به تنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی باشند. گزینه »I( و )I( اگر هر یک از دو اطلاع )3

 « صحیح است.4( با هم نیز برای پاسخگویی به سوال کافی نباشند. گزینه »II( و )I( اگر هر دو اطلاع )4

تومانی عرضه می شوند. چه تعداد از   25تومانی و    20عدد تمبر خریداری کرده است. تمبرها در دو قیمت    50بهزاد     -17

 (   iranarze.irتومانی است؟ ) 25تمبرها 

I تومان برای تمبرها خرج کرده است. 1100( این شخص کلا 

II 1تومانی   20( تعداد تمبرهای
1
 تومانی خریداری شده است. 25برابر تعداد تمبر های  2

راهنمایی: برای پاسخگویی به سوالات، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار دهید و 

سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسب تری  برای آن سوال است، انتخاب کنید. هر سوال را به دقت بخوانید و با 

ل و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که  توجه به واقعیت های مطرح شده در هر سوا

 صحیح تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. 
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دانش آموزان دبیرستانی که احساس می کنند در مدرسه موفق نیستند، اغلب قبل از فارغ التحصیلی ترک تحصیل می   -18

کنند و سرکار میروند. این در حالی است که در سال جاری، میزان ترک تحصیل در دبیرستان شهر»الف« به میزان قابل 

ننده ای است که نشان می دهد برنامه ای که از دو سال پیش برای  توجهی، کمتر از سال قبل بوده است. این نشانه دلگرم ک 

 بهبود روحیه دانش آموزان دبیرستانی راه اندازی شد، برای کاهش ترک تحصیل موثر واقع شده است.

 کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، ادعای متن راجع به تاثیر برنامه دو ساله برای بهبود روحیه را تضعیف می کند؟  

 ( امسال به دلیل بحران اقتصادی، میزان بیکاری در کل کشور و از جمله شهر » الف« بسیار بالا رفته است1

 ( آمار پایین ترک تحصیلی های هر مدرسه، به تمایل والدین به ثبت نام فرزند خود در آن مدرسه می افزاید 2

( امسال تعداد دانش آموزانی که در مدارس دیگر هم ترک تحصیل کرده اند، تغییر چشمگیری نسبت به سال های گذشته  3

 نداشته است

( درآمدی که دانش آموزان ترک نحصیلی بابت کار خود کسب می کنند، در مقایسه با درآمد افراد سن و سال دار تر که  4

 همان کار را می کنند، امسال هم مانند سال های پیشین، پایین تر است.

مازلو که به خاطر نظریه انگیزشی خود معروف است، به عنوان یک انسان گرا، معتقد بود که تمامی مردم در جهان،   -19

میل ذاتی به خود شکوفایی دارند؛ به این معنا که دوست دارند، تا به بهترین خود برسند، با این حال، برای دست یابی به  

غذا، ایمنی، عشق و عزت نفس باید در آنها برآورده شود. به همین خاطر، وی  این هدف، تعدادی نیاز اساسی مانند نیاز به 

پنج سطح مختلف از سلسله مراتب نیاز های انسانی را مطرح نمود که حرکت به طرف شکوفایی، مستلزم آن است )تهیه و  

به سطح بالاتر روند و این روند، به  تنظیم: ایران عرضه( که نیاز ها در پایین ترین سطح هرم برآورده شود تا افراد بتوانند 

 صورت پلکانی تا رسیدن به بالاترین سطح مصداق دارد.

 (iranarze.irکدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، فرضیه مازلو را به قوی ترین وجه، زیر سوال می برد؟ )

 ( اولویت نیاز های انسانی، تحت تاثیر فرهنگ های مختلف، متفاوت تعیین می شود1

 ( انگیزه متغیری است که تعریف آن، از نظر بسیاری محققان، کاری بسیار دشوار است2

 ( برخی مدیران می گویند که با کاربست نظریه مازلو نتوانسته اند انگیزش مورد نظرشان را در کارکنان خود ایجاد کنند 3

( بعد از نظریه انگیزشی مازلو، نظریه های مربوطه دیگری نیز در علم روان شناسی مطرح و مورد بحث و بررسی قرار گرفته  4

 است.

در دفترچه اختصاصی آزمون سراسری گروه امتحانی ریاضی و فنی که شامل سه درس ریاضی، فیزیک و شیمی  است،  -20

سوالات مربوط به درس ریاضی ،   %40
1
تا بیشتر است.   10سوالات  مربوط به فیزیک و سوالات فیزیک از سوالات شیمی ،  3

 (iranarze.ir) مجموعه سواالت فیزیک و شیمی، چه تعداد از سواالت ریاضی در این دفترچه، بیشتر است؟

1 )40   2 )30   3 )20   4 )15 
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راهنمایی: اطلاعات زیر را بخوانید و با توجه به آن، به سوال های که در متن زیر آمده است، پاسخ دهید و در پاسخنامه  

 علامت بزنید. 

در طرح رتبه بندی معلمان شرکت میکنند و بر اساس امتیاز کسب نموده از  F، E ،D ،C B، Aمعلم یک مدرسه به اسامی  6

بیشترین به کمترین، به عنوان نفرات اول تا ششم معرفی می شوند،پس از بررسی امتیازات، هر کدام در یکی از رتبه های  

و پنجم( و آموزشیار معلم )نفر    دانشیار معلم )نفرات اول و دوم( ، استادیار معلم )نفر سوم( ، مربی معلم )نفرات چهارم

 ششم( قرار گرفته اند. اطلاعات زیر، در خصوص رتبه و امتیازات این افراد موجود است:

 نه نفر اول شده است و نه نفر چهارم B* از لحاظ امتیازی، 

*C   وD  هم رتبه نشده اند، در حالی کهF   وB  .هم رتبه شده اند 

 کمتر بوده است. Dبالاتر می شود، در حالی که امتیازاتش از امتیاز  E  از رتبه A* رتبه 

 ( iranarze.irنفر دیگر به طور قطع مشخص می شود؟ ) 5به رتبه استادیار معلم رسیده باشد، رتبه چند نفر از  Cاگر  -21

1 )1                   2 )5                  3 )3                            4 )2 

 ( iranarze.irبه رتبه استاد یار معلم رسیده باشد، کدام مورد زیر لزوما صحیح است؟ )  Dاگر  -22

1 )E در کسب امتیاز، نفر چهارم شده است  (2    به رتبه مربی رسیده است 

3 )C  4  در کسب امتیاز، نفر اول شده است )A به رتبه مربی رسیده است 

 بخوانید و جواب هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید. راهنمایی: هر کدام از سوال های زیر را به دقت 

در هر کدام از اشکال زیر، بین اعداد ارتباط خاص و یکسانی برقرار است. به جای علامت سوال، کدام عدد باید قرار  -23

 (iranarze.irبگیرد؟ )

1 )8   

2 )4   

3)6   

4 )7 
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فرزند،   4کارمند مرد دارای  5فرزند،  3کارمند مرد دارای   4مطابق یک بخشنامه، در یکی از شعب بانک ملی، به ازای هر  -24

از تسهیلات کمک هزینه اولاد، استفاده کرده اند. اگر مجموع تعداد فرزندانی که پدرشان از این تسهیلات استفاده کرده اند،   

 ( iranarze.ir)فرزند است؟   4رزندان، پدرشان دارای نفر باشد، چند نفر از این ف 160

1 )25   2 )60   3 )100   4 )120 

سانتی متر و از طرف دیگر، به رنگ سیاه   6سانتی متری داریم که از یک طرف، به رنگ سفید و به طول  16یک تکه نخ  -25

سانتی متر است.  این نخ را از دو سر آن، همزمان آتش می زنیم، سرعت سوختن نخ طوری بوده است که   10و به طول 

ی شود. مدت زمانی که بخش سیاه رنگ نخ، به تنهایی در حال  دقیقا بعد از دو دقیقه، کاملا سوخته و آتش خاموش م 

 (iranarze.ir)سوختن بوده، چند ثانیه است؟ 

1 )75   2 )15   3 )20   3 )30 

 پاسخ دهید راهنمایی: با توجه به اطلاعات زیر به سوالات 

اطلاعات مربوط به کارمندان خبره بانک »الف« در یک استان که فقط تحویلدار و حسابرس هستند، جمع آوری شده است.  

جدول زیرذ، نسبت تحویلداران  و حسابرسان خبره زن و مرد ر از مجموع تحویلداران و حسابرسان خبره این بانک در استان 

 lعرضه رانیاl نشان می دهد.

 »نسبت تحویلداران و حسابرسان خبره زن و مرد از مجموع 

 تحویلداران و حسابرسان خبره این بانک در استان«

 جنسیت            
 کارمند خبره 

 مرد زن 

1 تحویل دار 
5 

11
20 

3 حسابرس 
20 

1
10 

 

بخوانید و پاسخ سوال هایی را که  راهنمایی: در این بخش از آزمون، دو متن داده شده است. هر کدام از متن ها را به دقت 

در زیر هر متن آمده است، با توجه به آنچه می توان از متن استنتاج یا استنباط کرد انتخاب کنید و در پاسخنامه علامت  

 بزنید 

 متن اول: 

در بسیاری از سازمان ها، تعارض به صورت یک مسئله جدی وجود دارد.شاید در همه جا این پدیده دارای چنان قدرتی نباشد  

که موجب انحلال سازمان شود، ولی تردیدی نیست که می تواند بر عملکرد سازمان اثرات ناگوار بگذارد یا شرایطی را به وجود  

کارآمد خود را از دست بدهد. تعارض در سازمان، در هم شکستن همکاری یا تهدیدی آورد که سازمان، بسیاری از نیروهای  

برای آن به حساب می آید. البته بروز تعارض در سازمان ها، هم طیعی است و هم در روابط افراد مورد انتظار است. تعارض  
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وضعیتی است که افراد متعامل در زمینه اهداف اصلی و فرعی و ارزش ها با یکدیگر اختلاف دارند که خود شامل سه راهبرد 

(  3( راهبرد راه حل گرا: شیوه های همکاری و مصالحه؛  2( راهبرد عدم مقابله: شیوه های اجتناب و تطبیق یا سازش؛  1است:  

هرنوع مخالفت یا تعامل خصمانه را تعارض می نامد و منشا آن را کمیابی  ست. رابینزراهبرد کنترل: با شیوه رقابتی یکسان ا

منابع، موقعیت اجتماعی، قدرت با نظام های ارزشی متفاوت می داند و بر این باور است که »تعارض فراگردی است که در 

ع تراشی، به عجز و ناکامی آن، تلاش عمدی شخص »الف« برای خنثی سازی تلاش های شخص »ب« از طریق نوعی مان

شخص »ج« در دستیابی به اهداف و منابع منجر می شود«. مدیریت تعارض، مدیریت برخورد با اختلافات و ناسازگاری ها 

توسط مدیران و چگونگی اداره کردن تعارض با سه سبک عدم مقابله، راه حل گرا و کنترلی است. فراگیری مدیریت تعارض،  

 بهره گیری . ) متن ناقص است( برای بهبود انطباق و

 (iranarze.irکدام مورد زیر، بهترین عنوان برا متن است؟ ) -26

 ( عوامل سازمانی تعارض        2   ( تعارض، بایدها و نباید ها 1

 ( منشا و راهکرد های تعارض4   ( تعارض و مدیریت سازمان3

 متن دوم: 

نیروگاه های زمین گرمایی یا ژئوترمال به واحدهای تبدیل انرژی گفته می شود که انرژی خود را از طریق سیال گرم شده از  

طریق عبور از میان لایه های پوسته زمین به دست می آورد. اگر نیروگاه های زمین گرمایی را با سایر نیروگاه های انرژی های  

% زمان در سال(، 85که نیروگاه های زمین گرمایی به دلیل بالا بودن ضریب دسترسی )نو مقایسه کنیم مشاهده می کنیم  

در زیر سطح  .   در جهان از اهمیت فراوانی برخوردارند و از این نوع نیروگاه ها می توان به عنوان بار پایه شبکه استفاده نمود 

داوم حرارت در این لایه از مواد رادیواکتیو مانند اورانیوم  زمین یک لایه سنگ داغ و مذاب به نام ماگما وجود دارد، که به طور م 

برابر بیش تر از منابع نفت و گاز انرژی تولید کند. مناطقی که   50000و پتاسیم تولید می شود. این مقدار حرارت می تواند

این صن یا نازک بودن پوسته ی زمین بالاست، برای  عت مدنظر هستند.  درجه حرارت زمین به دلیل وجود آتشفشان ها و 

حاشیه اقیانوس آرام و حلقه آتشفشان ها را می توان جز بهترین گزینه ها معرفی کرد. از طریق ارتعاشات حاصل از زلزله ها 

ماگماها، سنگ های گرم و پوسته زمین اجازه حرکت آب به سمت بالا را داده و چشمه های آب گرم را به وجود می آورند، این  

 درجه سانتی گراد نیز می رسد. 200رارت زمین گرم شده و دمایشان تا حدود چشمه ها از طریق ح

نیروگاه های زمین گرمایی را با توجه به نوع سیال خروجی از چاه های تولیدی و نیز تجهیزات مورد استفاده در سیکل نیروگاه  

 آن ها را دسته بندی نمود. بر این اساس نیروگاه های زمین گرمایی به سه دسته تقسیم می شوند. 

 ( iranarze.irرا به درست ترین وجه نشان می دهد؟ )  1در ارتباط با پاراگراف   2کدام مورد، رابطه پاراگراف  -27

 ، ظرفیت آن در تولید انرژی را نشان می دهد. 1( با برشمردن برخی نکات مثبت منبع انرژی توصیف شده در پاراگراف  1

 آمده است را بر می شمرد.  1( محدودیت های مرتبط با استفاده ازامکان بالقوه ای که در پاراگراف  2

 فراهم می آورد.  1( اطلاعاتی دال بر درستی و عملی بودن ادعای پاراگراف 3
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 را توصیف می کند. 1( فرآیند تحقق اهداف توصیف شده در پاراگراف 4

 (iranarze.irکدام ترکیب مناسبت کمتری با سه گزینه دیگر دارد؟ ) -28

 ( سائل و مسئول                 2    ( قاضی و مغضوب         1

 ( حاصل و محصول4   ( قاصد و مقصود                    3

 (www.iranarze.ir) چه شکلی به جای علامت سؤال قرار گیرد؟ -29

   2) 1 )

 

   4 ) 3) 

 

باتری داشته باشیم که دو تای آنها خراب باشد، با حداقل چند بار امتحان  5ای به دو باتری نیاز دارد. اگر چراغ قوه   -30

 ( iranarze.ir) توانیم دو باتری خراب را مشخص کنیم؟کردن، می 

1 )3   2 )4   3 )5   4 )6 

 پاسخ دهید.  31سوال با توجه به متن زیر، به 

 مورد بررسی قرار گرفته و نتایج زیر حاصل شده است. Fو   A  ،B  ،C  ،D  ،Eشهر   6موقعیت جغرافیایی 

- A  شمالE   و غربC  .است 

- B   شمالA   و غربF  .است 

- E  شمالF   و شرقD .است 

- F  شمالD    و غربA  .است 

- C  جنوبF    و غربD  .است 

جایگیری شهر ها با توجه به اطلاعات داده شده مطابق با تصویر مقابل است که از آن در پاسخ گویی به سوالات زیر استفاده  

 میکنیم

 ( iranarze.ir) قرار داشته باشد؟ Eکدام یک از شهرهای زیر، لزوماً باید هم در شمال و هم در غرب   -31

1 )B  وC             2 )D  وC              3 )A   وB                      4  )C   وA 

 ** با توجه به متن زیر به سوالات پاسخ دهید: 

پنج خانواده که شامل خانواده سعید، خانواده خاله سعید، خانواده عمه سعید، خانواده دایی سعید و خانواده عموی سعید  

و پیکان )هر خانواده با یک خودرو( به پیک نیک می روند و با رعایت   90هستند، توسط پنج خودروی پراید، پژو، سمند، تندر  

 محدودیت های زیر، در مقصد وارد یک ویلا می شوند: 

 خودروی پراید که متعلق به عموی سعید نمی باشد، یا اولین خودرویی است که وارد ویلا می شود یا چهارمین خودرو.  •
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یل ی: هوش و استعداد تحص6فصل      

1 2 4 
5 

 دقیقاً بعد از خودروی عمه سعید و دقیقاً قبل از خودروی دایی سعید وارد ویلا می شود.  90خودروی تندر   •

 دقیقاً قبل از خودروی پژو، خودروهای عموی سعید و دایی سعید، به ترتیب وارد ویلا می شوند.  •

 خودروی خاله سعید، دقیقاً جلوی خودروی سمند وارد ویلا می شوند. •

 ( iranarze.irاگر خودرو خاله سعید، پیکان باشد، خودروی عمه سعید کدام است؟ ) -32

 ( سمند 4   ( پژو 3  90( تندر 2   ( پراید1

 ( iranarze.irکدام تصویر روبرو، با بقیه متفاوت است؟ ) -33

1 )2    2 )3   3 )4     4 )5  

 

 

 

 

مراقبت های پزشکی می توانند باعث طول عمر و یا بهبودی از یک بیماری جدی شوند، ولی شرایط مهم برای سلامت  -34

اقتصادی است که بر وضعیت جسمی افراد تاثیر می گذارد. بدین معنا که تعیین کننده های  -جمعیت، شرایط اجتماعی

شغل، تغذیه و طبقه اجتماعی، بسیار بیشتر از عواملی   موقعیت اجتماعی سلامت، مانند میزان درآمد، سطح تحصیلات،

مانند عوامل بیولوژیک، باعث ابتلا به بیماری ها می شوند و در سلامت انسان نقش به سزایی دارند. که اگر نادیده گرفته  

 شوند، رسیدن به اهداف سلامتی محال خواهد بود. 

 (  iranarze.irکدام مورد در صورتی که صحیح فرض شود، استدلال متن را به بهترین وجه تقویت می کند؟ )

( افراد پایین دست جامعه، اگر چه ساعات بیشتری را به کار می پردازند، ولی نمی توانند موقعیت اجتماعی خود را ارتقا 1

 بخشند. 

( برخی از پزشکان با این نظر که بین امکان ابتلا به بیماری و میزان تحصیل و درآمد افراد، رابطه مستقیم وجود دارد، 2

 موافق نیستند.  

 ( هر چه موقعیت اجتماعی افراد بالاتر می رود، آنان بیشتر نکات پیشگیری از بیماری را رعایت می کنند 3

 ( مکمل های غذایی و دارویی موجود، نقش عوامل بیولوژیک در ایجاد بیماری ها را کمرنگ تر از گذشته کرده است4

 علامت بزنید. راهنمایی : هر کدام از سوال های زیر را به دقت بخوانید و جواب هر سوال را در پاسخنامه 

 هر کدام از اشکال زیر بین اعداد، ارتباط یکسانی برقرار است، به جای علامت سوال، کدام عدد باید قرار بگیرد.؟   -35
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یل ی: هوش و استعداد تحص6فصل      

1 )8   2 )10       3 )5   4 )6 

 (iranarze.irنزدیکر است؟ ) 7کدامیک از اعدادزیر به   -36

1  )
50

7
                             2 )6

1

8
                                3)7

1

6
               4)15 /7  

و کشاورز    3برابر کشاورز    3،    2تن بوده است، اگر کشاورز  18کشاورز در طول سال گذشته    3جمع محصولات باغ سیب    -37

 (iranarze.irچند کیلو برداشت کرده است؟ )  2برداشت کرده باشد، کشاورز  2برابر کشاورز  2،  1

1 )1800                         2)  2600                        3) 5400                         4) 7200 

ها تقسیم کرده است، چه کسری از کل دارایی  به هر یک از سه فرزند پدری که نصف دارایی خود را به تساوی بین آن -38

 ( iranarze.ir) رسد؟ پدر می

1  )
1

6
   2  )

1

5
   3  )

1

4
   4  )

1

3
 

 ( iranarze.ir) رابطه وزارت با ترازو مانند رابطه................... است با بیرق:  -39

 ( بلندی 4  ( پرچم 3  نزدیک (2  درفش ( 1

 (iranarze.ir)کدام شش ضلعی باید جایگزین علامت سوال شود؟   -40

1 )A 

2 )B 

3 )C 

4 )D 

 

 

ان پر است آب می گیرد. گنجایش دبه چند   30لیتر بیشتر از وقتی که % 30از دبه ای خالی است. آن دبه  30وقتی %  -41

 (   iranarze.irلیتر است؟ )

1 )20      2 )50     3 )75   4 )40 

در شکل زیر تعداد کل حالت هایی که می توان از »آ« به »ب« رسید کدام است؟ تنها حرکت رو به پایین مجاز است   -42

 (iranarze.ir)حرکتی که شما را نسبت به وضعیت قبلی در جای پایین تری قرار دهد( )

1 )11      2 )6  

3 )8      4 )14 
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یل ی: هوش و استعداد تحص6فصل      

 

 کلمه از جهتی با هم شباهت دارند و یکی با سه کلمه دیگر متفاوت است، آن کلمه کدام است؟  3های زیر، در گزینه  -43

 ( منتسکیو 4  ( ویکتور هوگو3  ( شکسپیر 2( باع                         1

فروشد. این شخص در این معامله ریال می  440ریال خریده است. سپس آن را به مبلغ    400شخصی کالایی را به مبلغ    -44

 ( iranarze.irریال سوده برده است. چند درصد سود برده است. چند درصد سود برده است؟ ) 40

1 )15                        %2 )10 %   3 )20 %   4 )4 % 

 (iranarze.ir؟ )عرضه(  رانیا تی )متعلق به سا توان قرار دادبه جای علامت سوال، چه عددی می  -45

 (4( )6) 8، 9( 18)؟( ) 6

1 )2                            2  )3   3 )1   4 )5 
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و آمار   یاضی: ر7فصل     

 ریاضی و آمار سوالات : هفتمفصل  ❖

چند عضو   B – Aعضو باشد، مجموعه  3نیز دارای  A – B عضو داشته و مجموعه 14و   ۷به ترتیب  B و A هایاگر مجموعه -1

 ( iranarze.ir)دارد؟ 

1 )7   2 )11   3 )10   4 )4 

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     کسر یک مجموعه از مجموعه دیگر بدین صورت میباشد که اعضا مشترک بین دو

عضو دارد میتوان   A 3از  Bمجموعه از مجموعه اولی کسر میشوند که در اینصورت و با توجه به اینکه حاصل تفریق مجموعه 

لذا هنگامی که بخواهیم    4گفت که   تابع مشترک میباشند.  این دو  این    B - Aعضو میان  بیاوریم کافی است  را به دست 

 عضو میباشد.    10دارای    B - A. لذا  10=4-14کسر کنیم که در اینصورت خواهیم داشت    Bاشتراکات را از تعداد اعضای مجموعه  

 ( iranarze.ir)های جدول زیر کدام است؟ چارک اول داده -2

 حدود طبقات  1 – 5 5  – 9 9 – 13 13 – 17

 فراوانی  9 8 11 14

 

1  )
 47 
 8    2 )

 43 
 4    3 )

 23 
 8    4 )

 23 
 4  

)=8yو   2x=4√2اگر    -3
1

4
)
y-1

 (iranarze.ir)کدام است؟  xyباشد. حاصل    

1  )
4
3          2 )1   3 )2   4 )

2
5 

چند عضو   gofباشد، برد تابع    =g({ 1،  0(، )2،  -1(، )5،  11(، )6،  9و تابع })  =f({1،  2(، )3،  6(، )-2،  5(، )7،  11اگر تابع })   -4

 ( iranarze.ir)دارد؟ 

1 )4   2 )1   3 )2   4 )3 

 ( iranarze.ir)کدام است؟  x3 ،2  +x2 ،x+ 3جمله چهارم در دنباله هندسی ...،  -5

1  )−
27
2   2 )27   3 )27 -   4 )

27
2 

 ( iranarze.ir) رقمی زوج بدون تکرار ارقام، میتوان نوشت  که با رقم فرد شروع می شود ؟ 4چند عدد  -6

1 )1200      2 )1400 

3 )2016     4 )2520 

حدود   3-6 6-9 9-12 12-15 15-18

دسته  

 ها
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و آمار   یاضی: ر7فصل     

میانگین داده های آماری  -7

نمودار مستطیلی روبرو کدام 

 (iranarze.ir) است؟

1 )12/3 

2 )45 /3 

3 )11/4 

4)01/4 

 با کدام مجموعه برابر است؟  Bاشتراکش با  f  ’(B’-A)باشند، مجموعه  Mدو مجموعه ناتهی از مجموعه مرجع   Bو   Aاگر  -8

 M   3 )B   4 )A( 2   ( تهی1

پزشک به چند طریق میتوانند در یک ردیف بنشینند، به طوری که هیچ دو پرستاری کنار هم قرار نداشته   3پرستار و    4  -9

 ( iranarze.irباشند؟ )

1 )72   2 )36   3 )12   4 )144 

باشد، تعداد    4است. اگر میانگین برابر    756و    𝟐√برای تعدادی داده آماری، انحراف معیار و مجموع مربعات به ترتیب    -10

 ( iranarze.ir)داده ها کدام است؟ 

1 )84   2 )63   3 )42   4 )126 

𝐭𝐚𝐧اگر  -11 𝒙 =
𝟏
𝐜𝐨𝐬و   𝟑 𝒙 < 𝐜𝐨𝐬باشد مقدار   𝟎 𝒙  کدام است؟(iranarze.ir  ) 

1  )3

√10
 -   2 )3

√5
-   3 )

9
10  -   4 )

5
10 - 

عبارت   -23
(𝒙

𝟐

−𝟒𝒙+𝟒)×(𝒙

𝟑

−𝟏)

(𝒙+𝟏)
 (  iranarze.ir)کدام است؟  a( همواره منفی است، مقدار a , 1-در بازه ) 𝟑

1 )2   2 )2 .5   3 )1   4 )1 .5 

شده است. با کدام احتمال، حسن روی صندلی  صندلی تعبیه  7نفر دیگر وارد اتاقی می شوند که در آن   6حسن و  -12

 ( iranarze.irوسط می نشیند؟ )

1  )
5
6   2 )

6
7   3 )

1
6   4 )

1
7 

𝟔𝒙𝟐در معادله درجه دوم   -13 + (𝒌 + 𝟏)𝒙 + 𝒌 = اگر مجموع ریشه ها برابر  𝟎
𝟏
 باشد، ریشه بزرگتر معادله کدام است؟  𝟔

1  )
1
2   2 )

2
3   3 )1   4 )

4
3 

پر می کند. اگر دو شیر   Bساعت زودتر از شیر  6به تنهایی استخر را  Aبه یک استخر متصل اند. شیر   Bو   Aدو شیر آب  -14

 به تنهایی در چند ساعت استخر را پر می کند؟   Bساعت پر می شود. شیر  4را باهم باز کنیم ان گاه استخر در 

1 )16   2 )12   3 )10   4 )8  

 فراوانی  4 1 7 3 5



 

 
51 

و آمار   یاضی: ر7فصل     

𝒇(𝒙)در تابع   -15 = −𝟑𝒙𝟐 + 𝒎𝒙 −  ( iranarze.ir( کدام است؟ )1-)fباشد، مقدار  f(2) = -5اگر  𝟏

1 )4   2 )2-   3 )2   4 )8 - 

𝒇(𝒙)دامنه تابع  -16 =
√𝒙

|𝒙|−𝟏
 ( iranarze.ir)کدام است؟   

1 )R   2 )[0, +∞) − {1}  3 )𝑅 − {±1}   4 )(−1,1) 

تعداد جواب های معادله  -17
𝒙−𝟐
𝒙+𝟐 +

𝒙
𝒙−𝟐 =

𝟖

𝒙

𝟐

−𝟒
 ( iranarze.irکدام است؟ ) 

 3(  4   2( 3   1( 2   ( صفر1

𝟑√)حاصل عبارت   -18 + √𝟏𝟐 + √𝟐𝟕) ∗  (iranarze.irکدام است؟ ) 𝟑√

1 )6               2 )8   3 )√6   4 )√8 

 ( iranarze.irکدام یک از زوج مرتب های زیر معرف تابع نیست؟ )  -19

1  ){(5,45)(3,16)(7,29)(5,25)}   2 ){(6,2)(7,3)(8,3)(9,5)} 

3 ){(2,21)(3,21)(2,21)(3,21)}   4 ){(2,2 )(5,2)(3,2)(6,2)} 

𝒚نمودار تابع  -20 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐 ( .......................... ،iranarze.ir ) 

 ها را قطع نمی کند  x( محور 2   ( از مبدا مختصات می گذرد1

 است x=2( معادله محور تقارن آن 4  قطع می کند   2ها را به عرض  y( محور 3

معادله  aبه ازای کدام مقدار -21
𝟏

𝐱−𝟏 +
𝐚

𝐱+𝟐 =  (iranarze.ir) بی شمار جواب دارد؟     𝟎

 a( هیچ مقدار از 4   2( 3                               1-( 2   ( صفر1

سینما بنشینند در چند حالت افراد سمت راست  نفر از دوستانش می خواهند در یک ردیف روی صندلی های  4احمد و   -22

 ( iranarze.ir) احمد از افراد سمت چپ وی بیشتر خواهد بود؟

1 )48   2 )36                   3 )24   4 )96 

𝟑𝟐𝐱𝟐ریشه های معادله  𝞫و    aاگر  -23 + 𝟒√𝟑𝐱 − 𝟑 = باشند، مقدار   𝟎
𝐚
𝝱  وقتی(a>  ( iranarze.ir)( چقدر است؟  𝟎

1  )−
1
2   2 )−𝟐√𝟑  3 )−

1

𝟐√𝟑
  4 )-2 

 ( iranarze.ir)سانتی متر است. مساحت مستطیل چند سانتی متر مربع است؟  5در شکل زیر شعاع دایره کوچک   -24

1 )100      2 )200 

3 )100√2      4 )√200 

 

 دو عدد ظاهر شده اول هستند؟   احتمال هردر پرتاب دو تاس، مجموع دو عدد ظاهر شده عدد اول است. با کدام  -25

1  )2

15
             2  )

4

15
                                 3  )

13

36
   4  )

7

36
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بحران  تی ری: مد 8فصل    بحران  تیریبخش اول: اصول و مد   

 

 1403عرضه  رانیا فیبحران تال تی ر یسوالات مدفصل هشتم:  ❖

 بحران تی ر یبخش اول: سوالات اصول و مد 

 ( iranarze.ir) مهمترین مشکل روش های سنتی نگرش در مدیریت بحران ها چیست؟ عرضه( ران ی)منبع ا -1

 بحران ( استفاده از روش های کلاسیک مدیریت 1

 ( عدم قابلیت برطرف نمودن بحران 2

 ( ضعف مقابله با مخاطرات و روبرو شدن با بحران های بالقوه در شهر های پر خطر3

 3و1( 4

    ایران عرضه: گزینه به مفهوم     3پاسخ سایت  بحران  ولی مدیریت  پدیده جدیدی نسبت  با بحران ها  روبه رو شدن 

امروزی، موضوع نسبتاً جدیدی است و عمر چندانی از حضورش در عرصه های مدیریتی و از جمله مدیریت شهری نمی گذرد.  

توجهات جهانی آموزش ها و  هر چند این روند در سال های اخیر به دلیل افزایش تعداد و اثرات بحران ها در مناطق شهری  

تحقیقات علمی و پیشرفت های فنی و فناوری اطلاعات به سرعت رو به افزایش بوده است. واقعیت این است که روش های  

ان به تدریج  سنتی نگرش و مدیریت بحران ها پاسخ گوی شهرنشینی معاصر نبوده و استفاده از روش های نوین مدیریت بحر 

اهمیت خود را در مدیریت شهری پیدا می کند. این مسئله به ویژه در مورد شهرهای ایران که اغلب با مخاطرات و در نتیجه 

 به بحران های بالقوه متعددی روبه رو هستند کاملاً صادق است. 

....... عبارت است از یک پدیده پیچیده و چند وجهی که ممکن است از ابعاد مختلف زیست محیطی، اقتصادی و مادی،    -2

 (iranarze.ir) روانی، اجتماعی موجب آسیب شود؟

 ( بحران 4  ( حادثه 3  ( سانحه2  ( مخاطره 1

 (iranarze.ir) منظور از آمادگی در مبحث مقابله با بحران چیست؟ -3

 دستگاه های مسئول برای تاریخ موثر به حوادث و سوانح افزایش می دهد. ( مجموعه تدابیر و اقداماتی که ظرفیت جامعه و  1

آسیب پذیری ها، الزام بکارگیری  شناخت و تحلیل مخاطرات، ( مجموعه تدابیر و اقداماتی گفته میشود که شامل شناسایی،2

 مدیریت کاهش خطر و اجرای برنامه های کاهش خطر حوادث و سوانح در کشور است.

( نظام حاکم بر راهبردها، رویکردها و برنامه ها و اقداماتی است که با تهدف پیش بینی و کاهش خطر و پاسخ کار آمد  3

 صورت می گیرد.

( اقدامات اضطراری که برای دسترسی به رهاسازی و تثبیت و انتقال مصدومان به محل امن توسط نیروهای آموزش دیده  4

 انجام می شود.

 (iranarze.ir) تعریف تاب آوری چیست؟ -4

 ساختارهای معیشت گفته می شود.( به مجموعه تدابیر جهت ترمیم و بهبود خدمات و 1
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 ( مجموعه اقداماتی است که به نحوی موجب ارتقای توان و ظرفیت در جهت کاهش خطر حوادث آتی شود. 2

( به توانایی یک نظام یا جامعه در معرض مخاطرات، برای ایستادگی، تحمل و سازگاری در برابر حوادث و سوانح و بازسازی  3

 به موقع جامعه آسیب دیده گفته می شود.

کاهش آسیب پذیری، تداوم فعالیت های ضروری و   ( مجموعه اقدامات غیر مسلحانه ای که موجب افزایش بازدارندگی،4

 ارتقای پایداری ملی در مقابل تهدیدات و اقدامات نظامی دشمن است.

با افرایش مهاجرت از روستا به شهر و افزایش جمعیت کلان شهر ها .... یکی از بحران های مهم مدیریت شهری در کلان    -5

 (iranarze.ir) شهر ها می باشد؟

 ( پیشگیری از مهاجرت 2    ( مدیریت جمعیت1

 ( پدافند غیر عامل 4    ( مدیرت بحران 3

کدام نظریه در پی نام گذاری دهه کاهش بحران های طبیعی و ایجاد دفتر استراتژی بین المللی تقویت شد و محور اصلی    -6

 ( iranarze.ir) اقدام هیوگو قرار گرفت؟

 ( نظریه آسیب پذیری 2    ( نظریه ریسک بحران 1

 (نظریه مدیریت جامع بحران4    ( نظریه مخاطره پذیری 3

 ( iranarze.ir) بر اساس نگرش سیستمی در مدیریت بحران هیچ فعالیتی صورت نمی گیرد مگر این که.... -7

 ( در اثر عوامل مختلفی باشد. 1

 ( ریشه های آن ارزیابی شود.2

 چارچوب اندیشه سیستمی تعریف شود. ( نظام سازمان و برنامه ریزی آن در  3

 ( قبلا پیش بینی شده و تعامل ارگانیک و سازنده ای با مجموعه فعالیت ها و اجزای سیستم داشته باشد. 4

 ( iranarze.ir) موفقیت یک سیستم مدیریت بحران در چه قالبی میسر است؟ -8

 ( در قالب یک سیستم کل واحد 2   ( در قالب یک نظام پیشرفته1

 ( در قالب یک دیدگاه نوین و کاربردی 4  کارگیری تاکتیک های مختلف اجرا( به 3

   قانون شوراها، شورای شهر پس از توافق دستگاه های ذیربط می توانند چه نهادی را ایجاد نمایند؟   ۷1ماده    ۷به موجب بند    -9

 ( خدمات ایمنی و آتش نشانی2     ( امور خیریه1

 ( نهادهای مدیریت شهری 4 ( نهادهای مدنی برای فعالیت های امدادی3

قانون شوراها، تدوین مقررات خاص برای حسن ترتیب امور و اتخاذ تدابیر احتیاطی جهت جلوگیری از   71به موجب ماده    -10

 ( iranarze.ir) خطر آتش سوزی از وظایف کیست؟

 ( شورای اسلامی شهر 2     ( شهرداری ها1

 ( سازمان آتش نشانی و ایمنی 4   ( نهادهای اجتماعی مدنی 3
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 ( iranarze.ir)  اقدامات اجرایی مقابله با بحران شهری و مدیریت آن بر عهده کیست؟عرضه(    رانی )منتشر کننده سوالات ا  -11

 3و2( 4  دهیاری ها ( 3  ( شهرداری ها2 ( سازمان آتش نشانی 1

ایجاد مراکز هشدار شهرداری ها ودهیاری ها به منظور پیش بینی دقیق و هشدار هنگام وقوع مخاطرات زمین ساخت، و    -12

 ( iranarze.ir) زلزله و آتشفشان باید با کدام نهاد همکاری نمایند؟

 ( وزارت بهداشت2     ( وزارت علوم 1

 ( وزارت راه و شهرسازی 4   ( سازمان مدیریت بحران 3

 ( iranarze.ir) کدام یک، از اقدامات شهرداری ها جهت پاسخ و مقابله حین وقوع حوادث نمی باشد؟ -13

 ( همکاری نیروی انتظامی و وزارت راه و شهرسازی برای اعمال مدیریت تردد در شهرها1

 قانونی جهت انتقال تدفین قربانیان حوادث( همکاری با سازمان پزشکی 2

 ( گزارش موارد تخلف هر یک از مسئولین دستگاه ها به هیأت های رسیدگی به تخلفات اداری 3

 ( همکاری با وزارت نفت در ایجاد زیر ساخت های مناسب و ایمن برای ذخیره حامل های انرژی 4

کمک های سالانه به شکل تمهیدات و کمک های فنی لازم جهت تشویق مالکان واحد های مسکونی، شهری و روستایی    -14

 ( iranarze.ir) پیش بینی می شود؟ به نوسازی وادهای مسکونی با پیشنهاد چه کسی در لایحه بودجه سالانه کل کشور

 ( وزارت امور اقتصادی و مالی2   ( وزارتخانه راه و شهرسازی 1

 2و1( 4     ( هیات وزیران3

 (iranarze.ir) ماموریت های ستاد مدیریت بحران در مرحله آمادگی است؟کدام یک، از وظایف و  -15

 ( مقاوم سازی، نوسازی و ایمن سازی ساختمان ها 1

 ( ایجاد بانک اطلاعات مکانیزه از توان و امکانات نیروی انسانی2

 ( برنامه ریزی برای نظارت بر اجرای آیین نامه های ایمنی در حوزه وظایف شهرداری3

 ( انجام پژوهش های کاربردی مورد نیاز برای ارتقای کیفیت عملکرد شهرداری در مدیریت بحران4

 (iranarze.ir) نماینده اداره محیط زیست از اعضای کدام گروه است؟ ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -16

 کارگروه تدفین ( 2 ( کارگروه ایمنی، آتش نشانی و امداد و نجات 1

 ( کارگروه هشدار و اطلاع رسانی 4  ( کارگروه کنترل سیلاب های شهری 3

 کدام گزینه از راهکارهای کلیدی در رابطه با آسیب "نبود و سرمایه گذاری و تامین مالی و اعتباری" می باشد؟  -17

 مقررات شهری ( ایجاد مکانیزم های تشویقی و تنبیهی در اجرا یا عدم اجرای رویه ها و 1

 ( ایجاد و تقویت ظرفیت نهادی و هماهنگی شهری 2

 ( ارزیابی آسیب پذیری و تعیین درجه آسیب احتمالی اجزا و عناصر شهری در برابر حوادث 3

 ( تقویت نقش حمایتی تاسیسات حیاتی پس از بروز بحران 4
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 ( iranarze.ir) هدف اصلی از تشکیل ستاد مدیریت بحران شهرداری چیست؟ -18

 ( ایجاد فضای مناسب جهت واکنش به هنگام وقوع بحران1

 قانونی شهرداری ها در مراحل چهارگانه مدیریت بحران( ایجاد ساختار سازمانی برای اجرای وظایف 2

 ( تامین منابع و حفظ ارزش های اساسی شهر 3

 ( برنامه ریزی جهت مصرف بودجه سالانه اختصاصی یافته به مدیریت بحران 4

در اکثر کشورهای دنیا به واسطه وجود مدیریت واحد شهری، برنامه ریزی، آینده نگری و مدیریت حوزه مسائل مختلف   -19

 ( iranarze.ir) مدیریت شهری از طریق کدام ارگان انجام می شود؟

 ( شهرداری2   ( سازمان مدیریت بحران 1

 ( سازمان ایمنی و استاندارد4    ( وزارت راه و شهرسازی 3

...... به عنوان یک نظریه مادر از رشته های علمی دیگر کمک می گیرد و دانشمندان رشته های مختلف به تبیین و ارائه   -20

 ( iranarze.ir) کاهش آن پرداخته اند.راه حل برای 

 ( نظریه آسیب پذیری 2    ( نظریه مدیریت جامع 1

 ( نظریه ریسک بحران 4    ( نظریه مخاطره محور 3

 ( iranarze.ir) کدام عامل استفاده از معیار های یکسان برای تاب آوری را با مشکل روبه رو می کند؟  -21

 ( فعالیت های استراتژیک 2    ( ارزیابی آسیب پذیری 1

 ( تاکتیک های مختلف اجرا4   ( تفاوت های جدی بین شهرها 3
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 بحران کشور تی ر یبخش دوم: سوالات قانون مد 

 ( iranarze.ir) اهادف تدوین قانون سازمان مدیریت بحران نیست؟کدام مورد از  -1

 ( تامین ایمنی  2    ( ارتقای توانمندی جامعه در امور پیش بینی و پیشگیری 1

 ( تامین مالی بعد از بروز مخاطرات طبیعی 4                                                        ( تقویت تاب آوری3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      به منظور ارتقای توانمندی جامعه در امور پیش بینی و پیشگیری، کاهش    -1ماده

خطر و آسیب پذیری، پاسخ مؤثر در برابر مخاطرات طبیعی، حوادث و بحرانها، تأمین ایمنی، تقویت تاب آوری با ایجاد مدیریت  

های اجرائی و پژوهشی، اطلاع رسانی متمرکز،   یکپارچه در امر سیاستگذاری، برنامه ریزی، ایجاد هماهنگی و انسجام در زمینه

ساماندهی و بازسازی مناطق آسیب دیده و نظارت دقیق بر فعالیت دستگاههای ذی ربط در حوزه حوادث و سوانح و کمک به 

 توسعه پایدار برای مدیریت بحران کشور احکام زیر وضع می شود.  

 ( iranarze.ir) مخاطره چیست؟ -2

 ( پدیده طبیعی یا کنش انسانی که در صورت بروز در جامعه آسیب پذیر می تواند تبدیل به یک بحران شود.  1

( از هم گسیختگی جدی عملکرد یک جامعه که ناشی از وقوع حادثه است و منجر به خسارات و اثرات منفی گسترده می  2

 شود.  

( ضعف و کمبود های مادی و غیر مادی شامل فیزیکی، اجتماعی و زیست محیطی در جامعه است که باعث بروز بحران می 3

 شود.  

 ( مقدار یا اندازه خسارات انسانی و مادی احتمالی، در صورت وقوع یک خطر در جامعه آسیب پذیر است.  4

 (iranarze.ir) هدف از تدوین برنامه استانی آمادگی و پاسخ چیست؟ -3

چارچوب سند راهبرد ملی  ( سندی است که سازمان با رعایت قوانین و مقررات و با مشارکت کلیه دستگا های مسئول در  1

   مدیریت بحران تدوین میکند.

 ( وظایف و اقدامات دستگاه های مسؤول و نحوه هماهنگی بین سازمانی را تبین می کند. 2

 ( سندی که نحوه  کاهش خطر حوادث و سوانح در برنامه ریزی و اجرای هر یک از طرح های ملی را تبیین میکند. 3

 ( سندی که الگوهای بازسازی قبل و بعد از حادثه را تبیین می کند. 4

 (iranarze.ir) رئیس شورای عالی مدیریت بحران کشور چه کسی است؟ -4

 ( رئیس سازمان برنامه و بودجه  2     ( وزیر کشور  1

 ( دبیر شورا 4 ( رئیس جمهور یا معاون اول رئیس جمهور3

 ( iranarze.ir) مسولیت دبیرخانه شورای عالی مدیریت بحران چیست؟ -5

 ( ارزیابی میزان موفقیت در هر یک از سازمان ها  1

 ( تایید مصوبات شورای عالی مدیریت بحران  2
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 ( ابلاغ و پیگیری اجرای مصوبات شورای عالی مدیریت بحران 3

 ( تصویب و به روز رسانی سند راهبردی مدیریت بحران 4

 ( iranarze.ir) ستاد پیشگیری بحران در سطح ملی به ریاست چه کسی تشکیل می شود؟ -6

 ( وزیر کشور  4 ( رئیس سازمان برنامه و بودجه  3           ( رئیس جمهور 2    ( دبیر شورا 1

مدیریت یکپارچه حمل و نقل و عبور شریان های مواصلاتی و همچنین ایمن سازی در شرایط اضطراری توسط کدام سازمان   -7

 (iranarze.ir) انجام می شود؟

 ( وزارت راه و شهرسازی با همکاری وزارت کشور و نیروهای انتظامی 1

 ( سازمان حمل و نقل با همکاری سازمان نیروی انتظامی 2

 ( سازمان مدیریت پایانه با همکاری وزارت کشور  3

 ( سازمان مدیریت پایانه حمل و با همکاری وزارت راه و ترابری  4

سازمان هواشناسی با همکاری کدام سازمانها، شبکه پایش و هشدار سیل در    وزارت راه و شهرسازی موظف است از طریق  -8

 (iranarze.ir) سطح کشور را تکمیل می کند؟

 ( جهاد کشاورزی و وزارت اطلاعات  2   ( جهاد کشاورزی و وزارت نیرو  1

 ( سازمان مدیریت بحران و کشاورزی  4  ( سازمان مدیریت بحران و وزارت آب 3

 (iranarze.ir)  برای انتخاب به سمت رئیس سازمان مدیریت بحران، حداقل چند سال سابقه کار تخصصی مورد نیاز است؟  -9

 سال  7( 4  سال  5( 3  سال  3( 2  سال  2( 1

آیین نامه اجرایی پوشش بیمه ای اموال منقول و غیر منقول که تا پایان برنامه ششم توسعه کشور پیش بینی شده است   -10

 (iranarze.ir) به تصویب کدام نهاد می رسد؟

 ( هیات وزیران2   ( وزارت امور اقتصاد و دارایی1

 عالی( شورای 4   ( سازمان برنامه و بودجه 3

در مدیریت بحران، توسعه ایمنی اطفای حریق جست و جو و نجات آسیب دیدگان از   -طراحی شده توسط ایران عرضه  - -11

 ( iranarze.ir) حوادث شهری و روستایی وظیفه کدام نهاد است؟

 ( جمعیت هلال احمر با همکاری ستاد کل نیروهای مسلح1

 ( سازمان خدمات اجتماعی 2

 شهرداری ها و دهیاری های کشور ( وزارت کشور از طریق سازمان 3

 ( ستاد کل نیروهای مسلح با کمک شهرداری ها و دهیاری های کشور 4

هدف از ارزیابی آسیب پذیری و اولویت بندی نشان های حمل و نقل هوایی، دریایی، ریلی و جاده ای توسط وزارت راه و    -12

 (iranarze.ir) شهر سازی از دیدگاه خطر زلزله، فرو نشست و فرو ریزش زمین چیست؟
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 ( پیش بینی وقوع زلزله 1

 ( شروع اقدامات اجرائی و ارتقای تاب آوری آنها2

 مواجه با شرایط اضطراری( افزایش اطلاعات شهروندان در مورد 3

 ( ایمن سازی زیر ساخت های مربوطه 4

نمایندگان دستگاههای عضو ستاد مدیریت بحران کشور چگونه     در صورت غیبت غیر مجاز از جلسات در شرایط اضطراری،  -13

 (iranarze.ir) مجازات می شوند؟

 ( اخطار کتبی بدون درج در پرونده 2( توبیخ کتبی با درج در پرونده                                     1

 ( انفصال دائم از خدمات دولتی 4انفصال از خدمات دولتی از پانزده روز تا یک ماه         ( 3

 ( iranarze.ir) لایحه مدیریت حوادث غیر مترقبه در چه سالی به مجلس شورای اسلامی تقدیم شد؟ -14

1 )1394   2 )1395  3 )1396  4 )1398 

 ( iranarze.ir) قانون مدیریت بحران کشور مشمول این قانون نمی باشند؟ 2کدام یک از ارگان های زیر حسب ماده  -15

 ( موسسات اعتباری دولتی 2  ( قوای سه گانه جمهوری اسلامی ایران 1

 ( نهاد های انقلاب اسلامی4   ( شرکت های بیمه خصوصی 3

قانون مدیریت بحران کشور،  ....... سندی است که در چارچوب این قانون، جهت گیری ها، اصول،   4بر اساس ماده    -16

 ( iranarze.ir) معیارها و روشهای پیش بینی خطر تدوین می گردد. 

 ( سند راهبرد ملی مدیریت بحران 2 ( برنامه ملی کاهش خطر حوادث و سوانح1

 ( برنامه ملی آمادگی و پاسخ4 ( برنامه استانی کاهش خطر حوادث و سوانح3

 (iranarze.ir) قانون مدیریت بحران کدام گزینه از ارکان موضوع قانون مدیریت بحران نمی باشد؟ 5ماده  بر اساس -17

 ( سازمان مدیریت کشور2  ( شورای عالی مدیریت بحران کشور 1

 ( ستاد هماهنگی و پیشگیری و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران 4    ( شورای اسلامی شهر 3

قانون مدیریت بحران، دبیر شورای عالی مدیریت بحران موظف است گزارش مصوبات آن شورا   6ماده    16بر اساس بند    -18

 ( iranarze.ir) را به کدام نهاد یا شخص ارسال نماید؟

 ( رؤسای قوا 2  ( رئیس شورای عالی مدیریت بحران 1

 ( معاون اول رئیس جمهور 4     ( وزیر اطلاعات3

قانون   2کمک به ایجاد ارتقای ظرفیت ها و مراکز پایش مخاطرات و هشدار سریع در دستگاه های مرتبط با موضوع ماده  -19

 (iranarze.ir) مدیریت بحران از وظایف کدام نهاد است؟

 ( شورای عالی مدیریت بحران 2  ( دبیرخانه شورای عالی مدیریت بحران 1

 ( سازمان های امدادی در سطح شهر 4   ( سازمان مدیریت بحران 3
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بحران  تی ری: مد 8فصل    بحران کشور تی ریبخش دوم: قانون مد   

 

 جلسات ستاد پیشگیری و فرماندهی عملیات سوانح و حوادث کشور در شرایط عادی با حضور چند نفر رسمیت می یابد؟  -20

 ( حداقل یک دوم اعضا 2    ( حداقل دو سوم اعضا 1

 ستاد و یک چهارم اعضا ( رئیس 4   ( رئیس ستاد و یک اعضا 3

کدام نهاد وظیفه دارد با همکاری ستاد کل نیروهای مسلح نسبت به انتظام امور و تامین امنیت جانی و مالی مردم و    -21

 ( iranarze.ir) سازمان های مسئول در شرایط اضطراری اقدام نماید؟

 ( وزارت امور اقتصاد و دارایی2    ( دبیرخانه شورای عالی 1

 ( جمعیت هلال احمر 4     ( وزارت کشور3

وزارت کشور مکلف است نحوه تامین اعتبار تنخواه و نام دستگاهی که اعتبار از آن کسر شده را در قالب گزارش تا پایان    -22

 ( iranarze.ir) همان سال به ......... ارائه دهد.

 ( کمیسیون امور داخلی و خارجی کشور  2  ( کمیسیون برنامه و بودجه ومحاسبات 1

 2و1( 4    ( روسای سه قوا3

 ( iranarze.ir) رئیس سازمان مدیریت بحران کشور برای یک دوره چند ساله و با تایید کدام گزینه منصوب می شود؟ -23

 هیات وزیران -ساله 5( 2    رئیس جمهور  -ساله 5( 1

 هیات وزیران -ساله 3( 4    وزیر کشور   -ساله  3( 3
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و بهداشت کارفصل  یحفاظت فن ینامه ها  نیی: آ9فصل   ی و مبارزه با آتش سوز یریگ ش ی پبخش اول:    

 

 و بهداشت کار   یحفاظت فن ینامه ها نییسوالات آفصل نهم:  ❖

  :در   یو مبارزه با آتش سوز  یریگ ش ی نامه پ  نییآ یسوالات استخدامبخش اول

 1403عرضه  رانیکارگاه ها ا

 (iranarze.irکدام یک از گزینه های زیر از انواع متداول کف مکانیکی نمی باشد؟ ) عرضه( ران ی)منبع ا -1

1 )LX  برابر محلول کف ساز 20کف سنگین یا کم توسعه با نسبت افزایش حجمی تا 

2 )MX  برابر محلول کف ساز  200تا  20کف متوسط با نسبت افزایش حجمی 

 3 )HX  برابر محلول کف ساز   1000تا   200کف سبک یا پر توسعه با نسبت افزایش حجمی 

4 )KX  برابر محلول کف ساز  100تا   10کف کم با نسبت افزایش حجمی 

 4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ  :نوع متداول کف مکانیکی است و دارای سه گروه زیراست 

 برابر محلول کف ساز   20کف سنگین، یا کم توسعه با نسبت افزایش حجمی تا   LX -الف

 برابر محلول کف ساز  200تا  20کف متوسط، با نسبت افزایش حجمی   MX -ب

 برابر محلول کف ساز  1000تا  200کف سبک یا پر توسعه، با نسبت افزایش حجمی   HX  -ج

 ( iranarze.irدر محل انبارهای موقت باید چه چیزی برای پیشگیری و مهار آتش توسط کارفرما تامین گردد؟ ) -2

 ( تجهیزات اعلام حریق  2  ( کلیه تجهیزات ایمنی برای پیشگیری و مهار آتش 1

 ( همه موارد 4    ( تجهیزات اطفای حریق 3

 (iranarze.irکرد؟ )خاموش کننده های دستی باید در چه ارتفاعی نصب شود تا به راحتی بتوان از آن استفاده  -3

 متر  1سانتی متر و حداکثر تا  10( ارتفاع حداقل 1

 سانتی متر   120سانتی متر و حداکثر   15( ارتفاع حداقل 2

 متر  1/5سانتی متر و حداکثر تا  10( ارتفاع حداقل 3

 سانتی متر   120سانتی متر و حداکثر    20( ارتفاع حداقل 4

طبق آیین نامه پیش گیری و مبارزه با آتش سوزی در کارگاه ها، چراغ چشمک زن زرد با دوره های روشن و خاموش کمتر   -4

 ( iranarze.ir) به روی تابلو اعلام حریق به چه معنا است؟ ٪25از 

 ( وضعیت مشکوک است.2    ( وضعیت عادی است.1

 ( خطر حریق پیش آمده است.4  ( سامانه دچار نقص شده است.3

 ( iranarze.ir) آیین نامه پیشگیری و مبارزه با آتش سوزی کارگاه ها مطابقت دارد؟ 134کدام گزینه با ماده  -5

 دسی بل از صدای محیط بیشتر باشد.  5( تراز فشار صوت تولید شده توسط مولد خبرکننده باید حداقل 1

 ( همیشه بالا بودن تراز فشار صوت مولد مطلوب است. 2



 

 
61 

و بهداشت کارفصل  یحفاظت فن ینامه ها  نیی: آ9فصل   ی و مبارزه با آتش سوز یریگ ش ی پبخش اول:    

 

 از دو مولد فشار صوتی و با تراز صدای برابر استفاده شود. ( در صورت امکان باید 3

 دسی بل بیشتر باشد.  45( در اماکن آرام تراز فشار صوت مولد نباید از 4 

بر اساس آیین نامه پیش گیری و مبارزه با آتش سوزی در کارگاه ها، کدام یک از نکات زیر هنگام    عرضه(   رانی)منبع ا  -6

 (iranarze.ir) استفاده از خاموش کننده دی اکسید کربن در فضای بسته مورد توجه قرار می گیرد؟

 ( مسمومیت حاصل از این ماده 2    ( کاهش غلظت اکسیژن1

 سالم بودن بدنه کپسول ( 4  ( فشار خروج ماده خاموش کننده 3

 (iranarze.ir) خاموش کننده های دستی نوع آبی در چه حالی نگهداری می شود؟  -7

 درجه سانتی گراد 37 -41( 2   درجه سانتی گراد -40و+49( 1

 درجه سانتی گراد 37و  4( 4   درجه سانتی گراد 49و  4( 3

 پیشگیری و مبارزه با آتش سوزی کارگاه ها کدام یک از ملاحظات زیر صحیح نمی باشد؟ آئین نامه  180بر اساس ماده  -8

 ( نوع خاموش کننده یا مواد داخل آن را نباید تغییر داد.1

 ( پس از هربار شارژ خاموش کننده باید تست نشتی انجام شود. 2

 جامد باید حداقل هر سه سال یکبار تعویض شود.  Afff( ماده درون خاموش کننده نوع 3

 ( خاموش کننده های قابل شارژ باید پس از هربار مصرف ونیز در زمان تست سالیانه مجددا شارژ شوند. 4

 در تست هیدرواستاتیک پس از آزمون های چشمی و داخلی باید از ......... استفاده و گواهی لازم صادر شود.  -9

 ( هوا 2   ( آب یا سیالات غیر فشرده 1

 ( کف 4     ( نیتروژن 3

 (iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر در رابطه با تامین آب برای برداشت و اطفاء شبکه ای نادرست است؟ -10

( کارفرما باید اطمینان حاصل نماید که شبکه تامین کننده و مخزن اصلی قادر به فراهم کردن جریان آب برای پشتیبانی  1

 دقیقه برای بنای با خطر بالا باشد. 100دقیقه برای بنای با خطر متوسط و  60اطفاء حریق حداقل به مدت  

( کارفرما باید اطمینان حاصل نماید که مخازن آب آتش نشانی در تمام لحظات به غیر از زمان تعمیر پرو آماده به کار نگه  2

 داشته شوند. 

پوند بر  50پوند بر اینچ مربع و در شبکه فرعی منتهی به شیر برداشت محوطه ای    80( حداقل فشار آب در شبکه اصلی باید  3

  اینچ مربع باشد.

متر بر ثانیه و در شبکه آتش نشانی   4میلی متر در حالت معمولی  500( حداکثر سرعت برای لوله های با قطر کوچکتر از  4

 متر بر ثانیه است.3متر بر ثانیه و حداکثر  5/2

آیین نامه پیشگیری مقابله با آتش سوزی کارگاه ها، سامانه باید قابلیت پشتیبانی چه مدت پاشش    31۷براساس ماده    -11

 ( iranarze.ir)  کف در محل آتش سوزی را داشته باشد؟
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و بهداشت کارفصل  یحفاظت فن ینامه ها  نیی: آ9فصل   ی و مبارزه با آتش سوز یریگ ش ی پبخش اول:    

 

 دقیقه  55( 4  دقیقه 45( 3  دقیقه 30( 2  دقیقه20( 1

 (iranarze.ir) کدام یک از بخش های سامانه اعلام حریق به صورت سالیانه بازرسی می شود؟  -12

 ( آزمون قطع مدار آژیر 2    ( پیگیری رفع نواقص1

 ( بازدید قسمت های الکتریکی و الکترونیکی4    ( بررسی عملکرد عادی 3

 (iranarze.ir) در هوای محل اطفاء بر چه اساس تعیین می شود؟ HFCتراکم حجمی   -13

 ( برحسب شرایط محیطی 2    ( برحسب ماهیت آتش 1

 2و1( 4   ( برحسب گستره سطح پر خطر 3

 (iranarze.ir) کدام یک از موارد پر خطر از جهت اصابت صاعقه نمی باشد؟  -14

 ( انبارها و زیر زمین ها و ساختمان های قدیمی 2    ( دودکش های مرتفع 1

 ( آسیاب های مواد غذایی و آرد 4    ( الواتورهای غلات3

قانون پیشگیری و مقابله با آتش سوزی کارگاه ها، با پسماند های قابل اشتعالی که به صورت عدل   38۷براساس ماده    -15

 (iranarze.ir) بندی در می آیند باید چه کرد؟

 ( آن ها را در انبار هایی با در و دیوار فلزی نگهداری کرد. 1

 ( آن ها را به خارج برده و سوزاند. 2

 را دفن کرد. ( آن ها 3

 ( آن ها را با چیدمان مرتب در انبار نگهداری نمود. 4

16-  lعرضهران ی اl    آئین نامه پیشگیری از آتش سوزی کارگاه ها، در مواردی که پسماند ها در هوای آزاد    391براساس ماده

 ( iranarze.ir) سوزانده می شوند این عمل نباید در فاصله ای کمتر از.... از ساختمان های قابل احتراق انجام شود.

 متر  25( 4  متر 20( 3  متر 15( 2   متر 6( 1

 ( iranarze.ir) حریق ها براساس ماهیت مواد قابل اشتعال به چند دسته تقسیم میشوند؟ -17

1 )3   2 )4   3 )5   4 )6 

برای جلوگیری از حریق همراه با نازل هایی که به شکل خودکار عامل اطفاء را ................... عبارتست از سامانه ثابت    -18

 ( iranarze.ir)  بر روی ماده مشتعل پاشیده تا حریق را خاموش نماید.

 ( سامانه اطفا حریق ثابت 2   ( سامانه اطفا حریق خودکار1

 ( سامانه اطفا حریق نیمه خودکار 4    ( سامانه کاربرد محلی 3

 طبق آیین نامه پیش گیری و مبارزه با آتش سوزی در کارگاه ها، ظرفیت خاموش کننده آب و گاز معمولا چند لیتر است؟   -19

 لیتر  14( 4  لیتر  9( 3  لیتر 6( 2   لیتر  4( 1

 ماده خاموش کننده داشته باشد؟ حجم مخزن خودروهای آتش نشانی باید حداقل بتواند برای چند دقیقه ذخیره   -20
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و بهداشت کارفصل  یحفاظت فن ینامه ها  نیی: آ9فصل   ی و مبارزه با آتش سوز یریگ ش ی پبخش اول:    

 

 دقیقه  30( 4  دقیقه  20( 3  دقیقه  15( 2  دقیقه 10( 1

 ( iranarze.ir) پودر شیمیایی خشک چند کاره برای کدامیک از حریق های زیر مورد تایید قرار نگرفته است؟ -21

1 )A   2 )B   3 )C   4 )D 

 بخار در یک فضای مظروف میباشد؟ -کدامیک، بیانگر حداقل دمای مورد نیاز برای شروع حریق در یک مخلوط مایع -22

 اشتعال( 4 ( خود به خود سوزی 3 ( نقطه آتش گیری 2 ( نقطه شعله زنی1

 (iranarze.ir) گزینه نادرست کدام است؟ -23

( برای جلوگیری از انجماد آب در شیرهای آب آتش نشانی شیر احتیاط )شیر تخلیه( آن را باید در طی فصل سرما، ماهی یک  1

 مرتبه باز و آب موجود را تخلیه نمود 

( کلیه اتصالات و سر قفلها در شیلنگ و لوله های آب گیری آتش نشانی در کارگاه ها باید از نوع و اندازه ای که در مرکز  2

 آتش نشانی محل به کار میرود انتخاب شود.

 اینچ باشد   1.5( قطر شیلنگ هایی که برای پیشگیری از آتش سوزی در محوطه باز کارگاه استفاده می شود باید حداقل 3

 ( شیلنگ هایی که در ساختمان برای اطفاء حریق استفاده میشود باید از نوع شیلنگ های قرقره ای باشد 4

بر اساس آیین نامه پیشگیری از آتش سوزی کارگاه ها، اعضای گروه آتش نشانی که اطفای حریق از قسمتهای داخلی   -24

 (iranarze.ir) ساختمان را انجام می دهند باید هر چند وقت یکبار دوره تمرینی و آموزشی را طی نمایند؟

 سال یکبار 1( 4  ماه یکبار 6( 3  ماه یکبار 3( 2  ماه یکبار 1( 1

 وسایل تنفسی هوارسان به غیر وسایل تنفسی حین نجات باید حداقل چند دقیقه تنفس راحت فرد را تامین کند؟  -25

 دقیقه  30( 4  دقیقه  10( 3  دقیقه  5( 2  دقیقه 1( 1
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یآتش نشان  یمهارت ها ی: اصول و مبان10فصل      

 1403عرضه    رانیا  فیتال  یآتش نشان  یمهارت ها  یسوالات اصول و مبانفصل دهم:   ❖

 یآتش نشان  یمهارت ها یبخش اول: سوالات اصول و مبان ❖

 (iranarze.ir) ایران معمولا وابسته به چه ارگانی می باشد؟ سازمان های آتش نشانی در  -1

 ( پایانه حمل ونقل 4  ( استانداری 3  ( شهرداری ها2 ( وزارت بهداشت1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      سازمان های آتش نشانی در ایران معمولاً وابسته به شهرداری ها بوده و به شکلی

اداری در هر شهر اداره می شوند. این سازمان وظایفی دارد که عمده ترین آن ها نجات جان افراد، مستقل از نظر مالی و  

مهار و خاموش کردن آتش سوزی ها حفاظت از سرمایه های ملی و ارائه ی آموزش های عمومی و تخصصی در بالا بردن 

های پیچیده ی شهری استفاده از تأسیسات   سطح فرهنگ ایمنی شهروندان است. توسعه ی شهرنشینی و به کارگیری فناوری

عظیم و ساختمان های بلند و فعالیت مراکز اجتماعی و اقتصادی بزرگ تولید روزافزون محصولات مصرفی و سرمایه ای در 

کارخانه ها و کارگاه های صنعتی و تولیدی، انبارهای بزرگ تخلیه و نگهداری کالا و محصولات، خطرهای زیادی را به همراه 

 ارد که هر لحظه شهروندان را مورد تهدید قرار می دهد. د

 کدام یک، از سازمان ها و نهاد های مداخله گر به هنگام بروز حوادث و رخدادهای اضطراری در سطح شهرها نمی باشد؟  -2

 ( نیروهای امداد شرکت برق، آب، گاز 2     ( هلال احمر 1

 ( شهرداری ها4    ( وزارت راه و شهرسازی 3

 (iranarze.ir) سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی با هدف کلی ......... ایجاد شده است. عرضه( رانی)منبع ا -3

 ( برنامه ریزی و تعیین خطی مشی های مربوط به آتش نشان 1

 ( استقرار ایمنی پایدار در جامعه2

 نشانی( نظارت بر عملیات موسسات و شرکتهای دولتی و خصوصی فعال در زمینه آتش 3

 ( نظارت و کنترل بر تحقق شرایط ایمنی در ساختمان ها4

 (iranarze.ir) ساختار اصلی سازمان آتش نشانی پس از مدیر عامل سازمان دارای چند شاخه اصلی است؟ -4

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 

کدام شاخه سازمان آتش نشانی بیشترین تعداد کارکنان سازمان را به خود اختصاص داده و وظیفه نجات جان و مال   -5

 ( iranarze.ir) انسان ها را بر عهده دارد؟

 ( معاونت آموزشی و تربیت بدنی 2     ( حوزه عملیات1

 ( معاونت فنی و توسعه 4    ( معاونت پیشگیری 3

از    -6 سازمان آتش  طرح و بررسی ایمنی در تاسیسات شهری و بررسی علل حریق و حوادث از جمله وظایف کدام بخش 

 ( iranarze.ir) نشانی است؟
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 ( معاونت پیشگیری 2    ( معاونت فنی و توسعه 1

 ( معاونت فنی و اداری 4     ( حوزه عملیات3

 ( iranarze.ir) در حال حاضر چند ایستگاه حریق در سطح شهر تهران فعالیت می کند؟  -7

1 )25   2 )47   3 )96   4 )107 

 (iranarze.ir) خودروهای ویژه اطفای حریق در کدام نوع ایستگاه های آتش نشانی نگهداری می شوند؟ -8

 ( ایستگاه پشتیبانی 2    ( ایستگاه تک منظوره 1

 ( ایستگاه حریق نجات دومنظوره4    ( ایستگاه دومنظوره 3

 (iranarze.ir) خودروی سنگین و دارای مخزن آب و تجهیزات هیدرولیکی نجات چه نامیده می شود؟ -9

 ( خودروی تانکر آب 4 ( خودروی پیشرو 3 ( خودروی لوله کشی 2  ( خودروی پسرو 1

 (iranarze.ir) کدام یک از خودروهای زیر در ایستگاه های حریق تک منظوره قرار ندارند؟ -10

 ( خودروی نجات 4 ( خودروی پسرو 3 ( خودروی لوله کشی 2  ( خودرو پیشرو 1

 سوزی هنگام باز کردن درب اتاق ها، یک گوی آتشین از محل ورود هوا به اتاق بیرون می آید؟ چرا گاهی در آتش  -11

 ( به دلیل انفجار مواد منفجره در آتش 1

 ( به دلیل واکنش های شیمیایی صورت گرفته در اثر حریق2

 ( به دلیل پر شدن محیط با بخار و گاز های قابل اشتعال در اثر بسته بودن در و پنجره ها 3

 ( به دلیل باز ماندن در و پنجره ها در هنگام آتش سوزی وناقص سوزی4

12- lعرضهران یاl لحظه بحرانی در جریان شعله ور شدن چیست؟ (iranarze.ir ) 

 ( زمانی که آتش ناگهان گر می گیرد و شله ور می شود. 1

 ( زمانی که شعله های آتش به سقف برسند. 2

 آتش پوشش یافته باشد. ( زمانی که کل کف اتاق با  3

 ( زمانی که یک گلوله آتش از درب ها خارج شود. 4

 ( iranarze.ir) کدام یک از عمده ترین انفجارهایی است که در گروه بلوی قرار می گیرد؟ -13

 ( انفجار در اثر ازدیاد فشار ناشی از افزایش فشار حاصل از جوشیدن مایع 1

 در اثر ناقص سوزی( انفجار ناشی از گاز های جمع شده 2

  ( انفجار بخار هوای گرم جمع شده در اثر کند سوزی و ناقص سوزی3

 ( انفجار ناشی در دود و مواد سوختنی کند در محیط 4

نیروهای عملیاتی ظرف    125پس از به صدا در آمدن زنگ حریق نزدیک ترین ایستگاه آتش نشانی توسط متصدی سامانه    -14

 (iranarze.ir) چه مدت باید سوار برخودروهای آتش نشانی شده و نشانی محل حادثه را دریافت کند؟
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 دقیقه  3( 4  دقیقه 1( 3  ثانیه  30( 2  ثانیه 10( 1

 ( iranarze.ir)  گزینه نادرست را بیابید. -15

 ( انفجار بلوی از عمده ترین اشکال انفجار مخزن ها است که سبب دو یا چند تکه شدن مخزن مایع در یک لحظه می شود. 1

 ( انفجار مخزن ها زمانی است که درجه حرارت مایع داخل مخزن به بالا تر از نقطه جوش خود برسد. 2

 ( همزمان با ازدیاد فشار در اثر حرارت بدنه مخزن ها نیز ضعیف تر شده و انفجار پیش می آید. 3

اکثر آن ها در اثر عواملی چون خوردگی یا  ( مقدار کمی از انفجارهای مخزن در نتیجه قرار گرفتن در معرض شعله است و  4 

 نیروهای حاصل از ضربه است.

 ( iranarze.ir) ....... عبارت است از واکنش های خود پیش رونده گرما زا. -16

 ( انفجار احتراق4  ( شعله 3  ( احتراق کامل 2  ( سوختن 1

 ( iranarze.ir)  سوختن چند نوع است؟ -17

1 )2   2 )3   3 )4   4 )5 

 ( iranarze.ir) مقدار هوای اصنافی لازم برای سوخت های جامعه جهت احتراق کامل چقدر است؟ -18

1 )0- 5   2 )8- 15  3 )20-  35  4 )40- 50 

 ( iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر به آسانی محترق نمی شوند؟ -19

 ( مایعات 2      ( گازها1

 صورت پودر( اجسام جامد به 4    ( اجسام جامد کوچک 3

 (iranarze.ir) ........ تابع مقدار تولید مولکول آزاد از سطح ماده سوخت است.  -20

 ( سرعت سوخت 4  ( ارتفاع شعله3  ( زمان سوخت2  ( قدرت شعله1

 ( iranarze.ir)  کدام یک از ویژگی های دستگاه های گاز کربنیک می باشد؟   ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -21

 شکل استوانه فولادی است. ( بدنه اصلی آن به 1

( لوله خارج کننده از یک طرف در داخل و نزدیک انتهای دستگاه و از طرف دیگر در خارج به لوله پلاستیکی و سر لوله متصل  2

 است.

 ( سوپاپ ایمنی دستگاه که معمولا روی مکانیزم شیر قرار دارد.3

 ( همه موارد 4

 (iranarze.ir) چرا در خاموش کننده های شیر دار باید مکانیزم شیر طوری باشد که به سرعت باز و بسته شود؟ -22

 ( به دلیل ممانعت از تبدیل گاز به یخ 2   ( به دلیل صرفه جویی در وقت1

 ( همه موارد 4  ( به دلیل ممانعت از هدر رفت گاز3

 ( iranarze.ir) چرا دیگر از خاموش کننده های هالوژنه استفاده نمی شود؟ -23
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 دلیل کارایی کم در اطفا حریق ( به 1

 ( به دلیل آلودگی مسمومیت انسانی2

 ( به دلیل آسیب رساندن به لایه ازون و محیط زیست 3

 ( به دلیل خرابی و کثیفی زیاد بعد از استفاده 4

 کدام خاموش کننده دارای بدنه فولادی بدون درز و سر لوله تیغی شکل و بیش از حد معمول سنگین تر است؟ -24

1 )CO2   2کف مکانیکی4  ( کف شیمیایی3  ( پودر گاز ) 

 (iranarze.ir) حداکثر فاصله دستگاه خاموش کننده تا محل باید چند متر باشد؟ -25

 متر 30( 4  متر 20( 3  متر10( 2   متر 5( 1

 ( iranarze.ir) گزینه نادرست را در مورد محل نصب خاموش کننده ها بیابید. -26

 نزدیکی ورودی و خروجی ها نصب کنید. ( آن ها را در 1

 ( مسیر دسترسی به آن ها کوتاه و خالی از وسایل دست و پاگیر و مزاحم باشد. 2

 ( از رنگ آمیزی مجدد آنها خودداری کنید. 3

 ( از قرار دادن آن در محل های نمناک خودداری کنید. 4

 (iranarze.ir) استفاده شد از چه جنسی بودند؟اولین لوله ها و شیلنگ هایی که برای انتقال آب از آن  -27

 ( پارچه ای 4   ( مس 3   ( فولاد2   ( چرم 1

 ( iranarze.ir) پس از لوله های چرمی کدام جنس شیلنگ ها جهت انتقال آب مورد استفاده قرار گرفت؟ -28

 ( الیاف طبیعی4   ( چدن 3   ( مس2   ( فلز1

 (iranarze.ir) نشانی ساخته شده از جنس الیاف کتانی چیست؟مهم ترین مشکل لوله های آتش  -28

 ( بی دوام بودن2    ( جذب رطوبت هوا 1

 ( فقدان استحکام کافی به هنگام خروج آب با فشار بالا4  ( نشت مقداری آب از میان الیاف کتانی 3

 (iranarze.ir) قطر لوله های خرطومی آتش نشانی در آبگیری از منابع سطحی چقدر است؟ -30

 اینچ  8تا   6( 4  اینچ  6تا  1( 3  اینچ  5تا  4( 2  اینچ  4تا  2( 1

 (iranarze.ir) هدف از اضافه کردن گاز اتیل مرکاپتان به مخلوط پروپان و بوتان چیست؟ عرضه(  رانیا تی)ناشر سا  -31

 ( تسریع در فشار گاز و خروج آن از سیلندر2    ( رقیق کردن گاز1

 ( خوش بو نمودن محیط هنگام استفاده4   هنگام نشت( جلب توجه به 3

 (iranarze.ir) برای خاموش کردن سیلندر گاز شعله ور کدام عمل نادرست است؟ -32

 ( باید در خلاف جهت باد طوری به سیلندر نزدیک شد که سوپاپ ایمنی به سمت ما باشد. 1

 به سمت راست پیچانده تا دست را نسوزاند.( با دست چپ یا راست با یک حرکت سریع باید شیر گاز را 2
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 ( اگر گاز در محیط بسته بود باید قبل از سرایت شعله به مواد سوختنی دیگر مواد از سیلندر دور شوند. 3

 ( باید مراقب بود که سیلندر به حالت افقی روی زمین نیافتد. 4

 ( iranarze.ir) علت خودداری از خاموش نمودن سیلندر گاز در صورت عدم امکان انتقال سیلندر چیست؟ -32

 ( زیرا امکان دارد آتش در اطراف سیلندر گاز کاملا خاموش نشود و جرقه ای از دید ما خارج شده و باعث انفجار شود.1

 ( چون امکان دارد گاز در محیط پخش شده و باعث خفگی و مسمومیت شود.2

  ( چون ممکن است با خاموش کردن آن مایع داخلی در محیط پخش شده و سطح آتش سوزی بیشتر شود.3

 ( زیرا خاموش کردن آن موجب نشت گاز و ترک خوردن بدنه و آلودگی محیط زیست می شود.4

 ( iranarze.ir) حدود اشتعال و انفجار گاز مایع چند درصد است؟  -34

 درصد  10تا 1( 4  درصد  7تا 1( 3  درصد 5تا 2( 2  درصد 3تا  1( 1

 ( iranarze.ir) معایب گاز مایع نسبت به گاز شهری نمی باشد؟کدام یک، از  -35

 ( به دلیل شکل سیلندر خطر انفجار زیاد است.1

 ( احتمال انفجار لوله های گاز شهری زیاد است.2

( برای بستن شیر سیلندر در حالت خاموش یا روشن باید به آن نزدیک شده که برای اشخاص به دلیل ترس امکان پذیر  3

 نیست.

 ( گاز مایع سنگین بوده و تخلیه آن به سختی و دیر تر انجام می شود.4

 (iranarze.ir) کدام یک از ویژگی های امدادگر نمی باشد؟ -36

 ( خلاقیت 4  ( سرعت عمل 3 ( گزارش نویسی2  ( ابتکار عمل 1

 ( iranarze.ir) کدام گزینه جز چهار علامت اصلی که در مواجه با مصدوم باید از آن بهره برد، نمی باشد؟ -37

 ( سطح هوشیاری 4 ( درجه حرارت بدن 3  ( فشار خون 2  ( ضربان قلب 1

 ( iranarze.ir) اولین مرحله عملیات جستجو و نجات چیست؟ -38

 ( کمک های اولیه2    ( ایمن سازی محیط 1

 ( جمع آوری اطلاعات 4   ( جستجو در دسترسی به مصدوم3

 (iranarze.ir) اقدامات پزشکی را برای مصدوم انجام می دهد؟ چه کسی اولین   -39

 ( اولین کسی که به مصدوم می رسد. 2    ( جمعیت هلال احمر 1

 ( پزشک 4     ( آتش نشانان3

 (iranarze.ir) ریوی نمی باشد؟-کدام یک، از مراحل ارزیابی اولیه در احیای قلبی -40

 هوشیاری مصدوم( بررسی A, B, C, H    2( بررسی 1

 2و  1( 4    ( ایمن سازی محل 3
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 ( iranarze.ir) چگونه عمل می شود؟ CPRبرای نوزادان  عرضه( رانی)منبع ا -41

 ( همان سی به دوقفس ماساژ با کف یک دست انجام می شود. 1

 ( به پشت کمر آن ها ضربه می زنیم. 2

 سانتی متر است.  5/2تا  5/1( برای ماساژ از دو انگشت میانی دست استفاده و میزان جابه جایی جناق حدود 3

 سانتی متر است.  3/ 5تا   5/2( جهت ماساژ از یک دست استفاده نموده و میزان جابه جایی جناق  4

 ( iranarze.ir)  در کدام یک از شرایط زیر لزومی به انتقال هرچه سریع تر مصدوم نمی باشد؟ -42

 ( وقتی مصدوم موجب ایجاد ترافیک شود.1

 ( وقتی مصدوم صدمه شدید و تهدید کننده و حیاتی دارد.2

 ( وقتی از محیط اطراف خطری مصدوم را تهدید کند. 3

 ( وقتی که مصدوم راه کمک رسانی به دیگر مصدومان را که حال خوبی ندارند را مسدود کرده است.4

 (iranarze.ir) کدام یک از نکات زیر در حمل مصدوم صحیح است؟ -43

  ( کنار زدن اشیایی که مانع حمل او می شود.1

 ( به زور بیرون کشیدن مصدوم از جایی که گیر کرده است.2

 ( رساندن کمک های اولیه به مصدوم بعد از بیرون کشیدن او از زیر آوار.3

 ( در صورتی که نوع عارضه معلوم نیست، خونریزی داخلی در نظر گرفته او را به محل امن انتقال دهید. 4

 ( iranarze.ir) حمل آغوشی بیشتر در چه افرادی رخ می دهد؟  -44

 ( افرادی که دچار شکستگی شده اند. 2   ( افراد سبک وزن به ویژه اطفال1

 شدید شده اند. ( افرادی که دچار جراحت های 4 ( افرادی که دارای مشکل قلبی ریوی هستند. 3

 (iranarze.ir) کدام گزینه از انواع حمل کششی نمی باشد؟  -45

 ( حمل کششی آتش نشان 2    ( حمل کششی مسلسل 1

 ( حمل سینه خیز 4     ( حمل آغوشی3

 ( iranarze.ir)  بهترین روش برای حمل مصدومی که باید وی را به روش کشیدن و لغزیدن روی زمین حمل کرد چیست؟  -46

 ( حمل آغوشی2   ( روش حمل کششی سینه خیز 1

 ( حمل کششی آتش نشان 4    ( حمل گهواره ای3

 (iranarze.ir) روش عصا یا تکیه گاه، مناسب چه مصدومینی است؟ -47

 ( مصدومینی که در اتاق پر از دود گیر کرده اند. 1

 ( افراد بهوشی که صدمه خفیفی دیده اند و می توانندبا کمک دیگران راه بروند. 2

 ( زمانی که نیاز به روش کشیدن و لغزاندن مصدوم روی زمین است.3
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 ( این روش مناسب میان جنگ و مصدومینی که زیر آتش تیر بار دشمن هستند. 4

 ( iranarze.ir)  حمل کولی مناسب چه زمانی است؟  -48

 ( زمانی که مصدوم نتواند راه برود. 1

 آسیب دیده است.( زمانی که مصدوم در قسمت نخاع واحشا 2

 ( در صورتی که مصدوم بیهوش باشد. 3

 ( درصورتی که مسافت طولانی بوده و مصدوم از نخاع آسیب ندیده باشد. 4

حمل ........ در بین ناجیان غریق برای خارج نمودن هرچه بیشتر آب از معده و ریه غرق شدگان درحین خروج به کار می   - 49

 (iranarze.ir) رود.

 ( حمل گهواره ای2   ( حمل یک دست و یک پا 1

 ( حمل کولی 4     ( حمل عصایی3

 (iranarze.ir) در کارخانه ای در ....... تولید شده است. 1800اولین لوله های بافته شده از الیاف طبیعی در سال  -50

 ( فرانسه4  ( آلمان 3  ( اسکاتلند 2  ( انگلیس1

   یحوادث و آتش سوز ،یمن ی: ادومبخش   

منظور شناسایی و   مند و آینده نگر به............. عبارت است از بکارگیری مهارت های فنی و مدیریتی ویژه در قالبی نظام -1

 ( iranarze.ir) کنترل خطرات موجود در طول عمر یک پروژه، برنامه یا فعالیت.

 ( ایمنی سیستم4 سیستم( نظارت 3 ( کنترل سیستم2  ( مدیریت پروژه 1

 4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ    ایمنی سیستم عبارت است از بکارگیری مهارتهای فنی و مدیریتی ویژه در قالبی

نظامند و آینده نگر به منظور شناسایی و کنترل خطرات موجود در طول عمر یک پروژه، برنامه یا فعالیت. به عبارت ساده تر  

ز ایده سیستم شروع شده و در کل فاز  ایمنی سیستم عبارت است از فرآیند تجزیه و تحلیل خطرات و کنترل آنها که از فا

 های طراحی، ساخت، آزمایش، استفاده و کنار گذاشتن )دفع( آن ادامه مییابد.  

 (iranarze.ir) کدام مورد بیانگر قلب ایمنی سیستم میباشد؟  -2

 ( دفع خطر 4 تجزیه و تحلیل خطر ( 3  ( کنترل خطر 2 ( شناسایی خطر 1

مرحله میباشد. کدام یک از موارد زیر از   5چنانچه میدانیم اولویت ها در ایمنی سیستم شامل   عرضه( رانی)منبع ا -3

 ( iranarze.ir) اولویت ها در ایمنی سیستم نمیباشد؟

 ( همه موارد4 ( تعبیه تدابیر امنیتی 3 ( پذیرش ریسک2  ( طراحی ایمن 1

   بهترین و موثرترین راه برای اطلاع و استفاده از متدهای دستیابی به اهداف خاص ایمنی کدام مورد میباشد؟  -4

 ( تبعیت کلیه مقررات از یک فلسفه واحد 2    ( مشاوره با یک طراح 1

 ( تعیین دقیق اهداف و پارامترهای 4    ( بررسی مدام سیستم 3

https://iranarze.ir/es458


 

 
71 

یآتش نشان  یمهارت ها ی: اصول و مبان10فصل      

 در کشور های توسعه یافته، ضوابط، مقررات و استانداردهای ایمنی بر چه اساسی گردآوری و تدوین میشوند؟ -5

 ( مواضع سیاسی و اجتماعی2  ( مطالعات مستمر و کسب تجارب 1

 2و   1( گزینه 4    ( سیر رشد و نمو کشور 3

 (iranarze.ir) اولین مقررات در زمینه ایمنی در کشور ایران مربوط به کدام دوره تاریخی میباشد؟ -6

 1295( در خلال جنگ جهانی اول به سال 2  1300جنگ جهانی اول به سال ( پس از 1

 1330( در خلال جنگ جهانی دوم به سال 4  1340( پس از جنگ جهانی دوم به سال 3

 ایمنی حریق در ساختمان ها اساسا مشتمل بر دو هدف ایمنی ................... و ...................... میباشد. -۷

 روانی -( مالی 4 محیطی  - ( مالی 3  مالی - ( جانی 2 محیطی  -( جانی 1

 (iranarze.ir) مهمترین اقدام در رابطه با ایمنی حریق کدام مورد میباشد؟  -8

 ( رعایت آیین نامه ساختمانی2   ( طراحی مناسب و اصول صنعتی 1

 ( وجود سیستم بازرسی 4   ( وجود سیستم پایش ایمنی 3

 (iranarze.ir) کدام گزینه، بیانگر مجموعه امکانات مورد نیاز یک تیم عملیاتی اطفاء حریق میباشد؟ -9

 ( خودرو پیشرو، دو خودرو مناسب اطفاء، یک خودرو نجات و یک دستگاه آمبولانس 1

 ( خودرو پیشرو، دو خودرو مناسب اطفاء، یک خودرو نجات، یک دستگاه نردبان و یک دستگاه آمبولانس 2

 ( خودرو فرمانده عملیات، یک خودرو مناسب اطفاء، یک خودرو نجات، یک دستگاه نردبان 3

 ( خودرو پیشرو، دو خودرو مناسب اطفاء، یک دستگاه نردبان و خودرو کادر ایمنی محوطه4

 (iranarze.ir) کدام مورد از اصول مهم در پیشگیری از حریق میباشد؟ -10

 ( ارزیابی ریسک حریق در نقاط حریق 2   ( شناسایی نقاط بروز حریق 1

 ( همه موارد4   ( طراحی و اجرای ایمنی فنی3

 (iranarze.ir) پارچه های نخی را با انجام کدام مورد میتوان ضد آتش نمود؟  -11

 ( همراه نمودن با پروپان و یا پیرواتکس 2 ( همراه نمودن با پروپان و دی اکسیدکربن 1

 هیچکدام( 4 ( همراه نمودن با پیرواتکس و دی اکسید کربن 3

12- lعرضهران یاl در ارتباط با زون بندی ساختمان کدام یک از موارد زیر صحیح نمیباشد؟ (iranarze.ir) 

 مترمربع باشد  2000( مساحت کف هر بخش و زون نباید بیش از 1

 متر تجاوز کند  20( مسافت جستجو برای کشف کانون حریق نباید از 2

 مترمربع یا کمتر باشد، میتوان آن را یک زون در نظر گرفت  300ساختمان  ( در صورتی که مساحت کف 3

 مترمربع بیشتر باشد، باید همه زون ها به یک طبقه محدود گردد  30( اگر کل مساحت کف از  4

 ( iranarze.ir)  کدام مورد از انواع کاشف های حریق از نوع اتوماتیک نمیباشد؟ -13
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  کاشف های دودی ( 2    ( کاشف های حرارتی 1

 ( کاشف های صوتی 4    ( کاشف های شعله ای 3

 ( iranarze.ir) کنترل پانل اصلی یا فرعی )نشان دهنده های حریق( در کدام محل نصب نمیشوند ؟ -14

 ( اتاق حراست اصلی ساختمان 2   ( ورودی اصلی طبقه هم کف1

 ( اتاق کنترل مخصوص4 ( مناطق و محل های رایج مورد استفاده عموم 3

 ( iranarze.ir) کدام عامل اطفاء حریق برای خاموش کردن آتش سوزی های الکتریکی عالی میباشد؟ -15

 ( پودرCO2   4( 3   ( کف2   ( آب1

 (iranarze.ir) در گذشته پتوهای حریق از جنس ....... ساخته میشدند ولی امروزه از جنس ....... ساخته میشوند؟ -16

  پیرواتکس  -( آزبست 2    پروپان  -( پشم شیشه 1

 پشم شیشه  -( آزبست 4    پیرواتکس  -( پروپان  3

 ( iranarze.ir)  متن زیر در تعریف کدام واحد حرارتی به کار میرود؟ -1۷

 »مقدار حرارتی که دمای یک پوند آب را یک درجه فارنهایت افزایش میدهد« 

 ( وات 4  یو تی( بی3  ( کالری 2   ( ژول1

 ( iranarze.ir) مطابق استانداردهای بین المللی جهت جداسازی یا قطع سوخت از کدام مورد نمیتوان استفاده کرد؟ -18

    ( دور کردن )جدا کردن( ماده سوختنی از شعله 1

 ( دور کردن )جدا کردن( شعله از ماده سوختنی 2

   ( ایجاد فاصله یا عایق بین ماده سوختنی و شعله )حرارت(3

 ( همه موارد4

 (iranarze.ir) کدام یک از گازهای زیر در گروه گاز های غیر قابل اشتعال دسته بندی نمیشود؟ -19

 ( هلیم4  ( نیتروژن 3  ( پروپان 2   ( آرگون 1

 شامل کدام مورد میباشد؟  Dبراساس توافق کشورهای اروپایی در خصوص طبقهبندی آتش سوزی ها، آتشسوزی طبقه   -20

(iranarze.ir ) 

  ( مایعات قابل اشتعال 2    ( جامدات قابل اشتعال 1

 ( وسایل الکتریکی4    ( فلزات قابل اشتعال 3

 (iranarze.ir) کدام مورد شامل تصرف های مخاطره آمیز میباشد؟  ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -21

 ( بانکها، وزارتخانه ها و سازمانهای اداری1

 ( موسساتی مانند بیمارستانها، آسایشگاه ها، پرورشگاهها2

 ( ساختمان هایی برای انبار کردن، تولید یا مصرف جامدات، مایعات، پودرها3
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 ( هیچکدام4

 (iranarze.ir) شامل کدام مورد نمیباشد؟کنترل های مدیریتی برای کنترل ریسک آتش سوزی  -22

  ( دستورالعمل های شغلی 2    ( روش های عملکرد 1

 ( سیستم های سخت افزاری4   ( سیستم های ایمنی کار 3

 .............................، محلی دور از یک ساختمان است که شخص در آنجا در معرض خطر آتش سوزی نمیباشد.  -23

  ( مکان ریسک متوسط 2    ( مکان ریسک پایین 1

 ( محل امن 4    ( محل نیمه امن3

 (iranarze.ir) کدام مورد از ویژگی های روشنایی اضطراری در حریق نمیباشد؟  -24

 ( به وضوح تمام مسیرهای فرار را مشخص نماید 1

 ( به وضوح تجهیزات آتشنشانی مانند خاموش کننده ها و غیره را مشخص کند 2

 ( به وضوح قسمت های بیرونی تمام خروجی های نهایی را نشان دهد 3

 ( به وضوح شاسی های اعلام حریق را نشان دهد 4

 در آتش سوزی، کدام مورد از سیاست های ایمنی و بهداشت که بخشی از فرآیند مدیریت ریسک است، نمیباشد؟  -25

 ( بخش مربوط به جزئیات نقش ها 2    ( شرح کلی اهداف 1

 ( بخش نظارتی 4     ( بخش اجرایی3

حداقل مدت زمان لازم برای تکرار بازدید یا آزمایش جهت اطمینان از کارکرد مطلوب کدام مورد از تجهیزات به صورت   -26

 (iranarze.ir) ماهانه میباشد؟

 ( تجهیزات اعلام حریق 2    ( تجهیزات کشف حریق 1

 ( تجهیزات اطفاء حریق 4   ( تجهیزات روشنایی اضطراری3

 (iranarze.ir) اماکن بزرگتر نوع تخلیه به چه عواملی بستگی دارد؟در  -2۷

 ( تعداد و مساحت زون های ساختمان 2  ( تعداد و نوع نفرات ساکن و حاضر 1

 ( تعداد و ساختار طبقه های ساختمان 4  ( تعداد و نوع خروجی های اضطراری3

محل های خاصی که در ساختمان ها باید همیشه به صورت منظم بازدید شوند تا انباشت زباله ها باعث حریق نشود،   -28

 ( iranarze.ir) شامل کدام مورد میباشد؟ 

   ( زیرزمین ها2     ( انبارهای کالا1

 ( همه موارد4   ( اتاق های زیر شیروانی 3

 ( iranarze.ir) برنامه اضطراری برای مقابله با حوادث آتش سوزی، باید ............ و با حضور .......... آزمایش شود؟ -29

 آتشنشانی محلی  -( به طور مرتب 2   تمام کارکنان -( به طور مرتب 1
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 آتشنشانی محلی  -( به طور نامنظم 4   تمام کارکنان  -( به طور نامنظم 3

 ( iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر از راه های ایجاد حرارت در مدارهای برقی نمیباشد؟  -30

 ( تمرکز مقاومت ها در مدار2   اتصال کوتاه ( بار اضافی و 1

 ( جریان اتصال زمین 4   ( قوس الکتریکی بین خطی3

 ( iranarze.ir) ست؟ین قی اطفاء حر  یکاررفته برااز موارد به  کیکدام  عرضه( رانی)منبع ا -31

 کربن  دیاکس یکف و د( 2  ییایمی و ش یکی مکان یآب و انواع نمکها( 1

 چون متان اتان و بوتان   ییگازها( 4  وهالوژنه ها ییایمیش  یپودرها( 3

 (iranarze.ir) است؟ ریاز موارد ز  کیدر ساختمان کدام یمنیهدف ا -32

 ی روان یروح  یمنیا( 2     ی جان یمنیا( 1

 ی و مال  یجان   یمنیا( 4    یاقتصاد یمنیا( 3

 (iranarze.ir) ؟ستین قیاطفاء حر  یبرا یاز مواد ضرور نهی کدام گز  -33

 دی اکسید کربن ( 4  گاز اتان ( 3   کف( 2   آب ( 1

 (iranarze.ir) باشد. یاز مستلزمات پروانه کار سرد نم  ریز   یها هیناز گز  ک یکدام  -34

 شود.  یکم خطر و بدون حرارت صادر م یدر محل ها اتیعمل  یپروانه برا نیا( 1

 ندارد.  یمنیبه حضور مامور ا یازیشود که ن یصادر م ی اتی کارها و عمل یبرا( 2

 شود.  یبرق صادر م یکار در محل دارا یبرا( 3

 شروع و خاتمه هست. یدارا اتیعمل نیا( 4

 ( iranarze.ir)  باشد؟ینم ستمیس یمنیا م یاز مفاه ریز   یها نهیاز گز   کیکدام -35

 نگر ندهی نظامند و آ یدر قالب  یتیر یو مد   یفن یهامهارت یریعبارت است از بکارگ یمنیا( 1

 است تیفعال ا یو کنترل خطرات موجود در طول پروژه برنامه   ییشناسا  ستمیس  یمنیهدف از ا( 2

 خطر و کنترل آن   لیو تحل  هیعبارت است از فرآیند تجز   یمنیا( 3

 هاستاز وقوع آن  شی حوادث پ ت یر یمد یعنی  یامروز یبه معنا یمنیا( 4

 (iranarze.ir) است؟ قیحر  یمنیاز ا نانیطراح جهت اطم یروش برا نی و مؤثرتر   نیتر ساده نهی کدام گز  -36

 ق یاطفاء حر  یچگونگ  ریتداب( 2   ق ی از شروع حر  یریشگیپ( 1

 ق ی اطفاء بموقع حر ( 4   ق ی کنترل حر  یز ی ر برنامه( 3

 (iranarze.ir) ست؟ین  حیدر رابطه با کنترل سخت افزار صح ریز  ی ها نهیاز گز   ک یکدام  -3۷

 است.  قیکننده حر خاموش  یهابند و دستگاه قینوع کنترل شامل مواد حر  نیا( 1

 .ستین  یکاف ییاغلب سخت افزار به تنها یآتش سوز سکیکنترل ر  یبرا( 2
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 .است یسوزاستفاده پس از بروز آتش یکنترل سخت افزار اغلب برا( 3

بکار   یسوزرود و اغلب قبل از بروز آتش  یاز گسترش آتش بکار م  یری و جلوگ قیمحدود کردن حر   یکنترل سخت افزار برا(  4

 رود.  یم

  (iranarze.ir) ست؟یانفجار چ ایحدود اشتعال   -38

 و بسوزد. ردیقرار گ ین یانها در حد مع بیترک  کهیبخار قابل اشتعال در هوا درصورت ایگاز ( 1

 ط یفشار مح ایکه بخارات در آن قرار دارد  یشکل و حجم محل( 2

 کننده و کند کننده(  عی)تسر   طی در واکنش در مح زگریوجود کاتال( 3

 ند یگو یمحدوده آن را حدود اشتعال م( 4

 ( iranarze.ir) ندارد؟ یکاربرد یمنی ضوابط و مقررات ا فیدر تعر  لیاز موارد ذ کیکدام -39

  اند شده نی هر رشته تدو  انیکارفرما  یهستند که از سو  ییاجرا یها دستورالعمل یمن یضوابط و مقررات ا( 1

 شده است  نیتدو   یاامور و متخصصان فن در هر رشته  انیمتول یهستند که از سو ییاجرا یهادستورالعمل( 2

 هستند  دارتیشده توسط مراجع صلاح   دیی تأ  یهادستورالعمل( 3

 هستند.  یو اجتماع   یفرد یمنی ارتقاء سطح ا یبرا ییدهایو نبا   دهایبا( 4

   (iranarze.ir) شود؟  یمجوز انجام کار شامل کدام موارد م -40

 کند یم د ییوجود دارد که انجام روند کار را تا  یرسم  دیبازد کیدهد  یم نانیاطم( 1

 کند   یم نیی کارکنان تع یرا برا  یخاص   یحفاظت زاتیتجه( 2

  کند  یرا مشخص م قیاطفاء حر  یبرا ازیدر صورت ن ژهیو  زاتیتجه( 3

 همه موارد( 4

41- lعرضهران یاl  رود؟یبه کار نم ق یحر   یمنیا یاجزا فیدر تعر  ریاز موارد ز  کیکدام  (iranarze.ir ) 

 . روند ی بکار م  قیحر   یمن یبه اهداف ا دن یرس یمخصوص برا  ر یکه با تداب یو امکانات   لیمجموعه وسا( 1

 . قی اند مثلاً درب تماماً حر دارد که در عمل ساخته و نصب شده یبستگ ییزهای اجزا به چ نیا( 2

 .است ینشان آتش یو ابزارها  قیاطفاء حر  لی وسا  ه یکل قی حر  یمن یا یاجزا( 3

 نامند.  یم  قیحر   یمنیا ی اجزا زیرا ن قی حر   یمنیکمک به طرح ا یبرا دیمف یابزار یفضاها( 4

 (iranarze.ir) است؟ یکربن چه گاز  د یمنواکس -42

 .شود  یم  دیبدون بو که در احتراقات به طور ناقص تول یسم اریبس یگاز( 1

 . شود  یم دیتول یو بدون رنگ که در هر نوع احتراق خطریب یگاز( 2

 . ندارد یسلامت یبرا یاست که خطر دکربنیاکسیهمان د ( 3

 شود.  یم  دی تول یمشتعل است که در احتراق  انفجار ری غ یگاز( 4
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 (iranarze.ir) شود؟ یمحسوب م یلیفس یسوخت ها  یامدها یاز پ ریز  یها نهیاز گز  کیکدام -43

 مواد سرطان زا( 2    ساز ونی یپرتوها( 1

 هوا یآلودگ( 4   یی غذا رهیزنج تیمسمو( 3

 ( iranarze.ir)  شود؟ینم انیب قیها در برابر حر ساختمان ی منیدر مقررات مربوط به ا ریاز موارد ز  کیکدام -44

 یآتش نشان یروها ین  یدسترس( 2     فرار  یهاراه( 1

 ق یحر  ی و خارج  یگسترش داخل( 4   یانتظام  یروها ین  یدسترس ( 3

 (iranarze.ir) ست؟یخاموش کردن آتش ن یبرا یکردیرو ریز   یهااز روش ک یکدام  -45

 آوردن درجه حرارت با سرد کردن نییپا( 1

 ی خنث  یبا گازها ژنیکاهش درصد اکس( 2

 گر ید یبا گازها ژنیدرجه اکس شیافزا( 3

 یا ره یزنج یهاو قطع واکنش  یدور کردن مواد سوختن( 4

 ( iranarze.ir) با هالون ها نادرست است؟  ق یدر رابطه با اطفاء حر  نهیکدام گز  -46

 هالوژنه شده در مقابله با واکنش احتراق بهتر از پودر خشک است یهادروکربنیه( 1

 مناسب است. اریبس یکیالکتر  یها ی سوزآتش یها فقط برا  دروکربنیه( 2

 اوزون است. هیهالون صدمات درازمدت به لا راداتیاز ا یکی( 3

 ماده است. نیا  راداتیاز ا یکی باشد که  یشدن هالون در حرارت شعله م هیاز تجز  یبودن هالون ها ناش  یسم( 4

 (iranarze.ir) ست؟یو موارد کاربرد آن چ   ستیمنظور از پروانه کار گرم چ -4۷

 رود.  یبه کار م  یمواد اشتعال ایبرق  یدارا یهاو در محل شودیکار در محل خاص و گرم صادر م  یبرا( 1

 .شود  یکه با حرارت و مواد منفجره سروکار نداشته باشد صادر م ییخطر و کارهاکم یهاکار در محل یبرا( 2

 . در صورت بالا بودن خطر وجود دارد ینشانآتش یاتیعمل م یبه حضور ت ازیکه ن شودیصادر م ییکارها  یبرا( 3

 الف و ج  نهیگز ( 4

 ( iranarze.ir) ؟ستی نسولفور  دروژنیمربوط به ه فیاز تعار  کیکدام  -48

 شود.  یم د یتول  یآب گوگرد یمواد و چشمه ها  یاحتراق ناقص بعض جهیدر نت( 1

 شود.  یم جادیپشم ا قیدر حر  شتریب( 2

 باشد.  یمواد م یمتصاعد از آگوما و بعض  یدر زمره گازها( 3

 . است دهی زننده همانند تخم مرغ گند ییبو یدارا( 4

 ( iranarze.ir) ست؟یچ  قیحر   یمنیاقدام در رابطه با ا ن ی تر مهم -49

     ی تیامن  یهاستمیس یطراح الف
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 ی منیمربوط به ا نیقوان  نی تدو( 2

   شدهنییتع  شی از پ یبا روش ها قیاز حر  یر یشگیپ( 3

 ی صنعت  یمناسب و اصول یطراح( 4

 ( iranarze.ir) ساختمان وجود ندارد؟ قی در حر  ریز  یها  زمیاز مکان  کیکدام  -50

 تشعشع  ( 4  یی جابجا( 3  بیتخر ( 2   تیهدا( 1

  یآتش نشان یسوالات مبان: سومبخش   

 (iranarze.ir) چه زمانی اصطلاحاً می گویند حریق یا آتش سوزی ایجاد شده است؟ -1

 شیمیایی ایجاد شده و موجب خسارت گردد. ( زمانی که حرارت در اثر یک واکنش 1

 ( زمانی که حرارت حاصله در واحد زمان قابل توجه باشد. 2

 ( زمانی که همراه حرارت نور نیز تولید گردد. 3

 3و  2( 4

  4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ    یکی    احتراق عبارت است از واکنشی شیمیائی که در اثر ترکیب دو ماده شیمیائی که

 انجام شود.   اکسید کننده )مانند اکسیژن( و دیگری اکسید شونده )مانند نفت و بنزین( باشد، 

در اثر احتراق حرارت تولید می شود. اگر حرارت حاصله در واحد زمان قابل توجه باشد و همراه آن نور نیز تولید گردد گویند  

حریق یا آتش سوزی ایجاد گردیده است بنابراین واکنش های شیمیائی کند که به مرور زمان حرارت آزاد می نمایند همراه با 

 زنگ زدن آهن نوعی اکسیداسیون کند بوده که توام با شعله نیست.شعله نخواهد بود. به طور مثال : 

 (iranarze.ir) کدام یک از عوامل تشکیل دهنده مثلث حریق نمی باشد؟ -2

 ( سوخت 4  ( حرارت 3 ( واکنش شیمیایی 2  ( اکسیژن1

 (iranarze.ir) کدام یک از روش های زیر بهترین روش اطفاء کننده حریق در آتش سوزی برق است؟ -3

 ( خاموش کننده هالوژنه 4 ( دی اکسید کربن 3   ( کف2   ( آب1

 ( iranarze.ir) چرا اغلب در مصارف خانگی خاموش کننده های پودری ترجیح داده می شود؟ -4

 به دلیل خطرات کمتر ( 2    ( به دلیل ارزان بودن1

 و نگهداری کمتر   ( به دلیل احتیاج به مراقبت4  ( به دلیل قدرت خاموش کنندگی بیشتر 3

 ( iranarze.ir) در آزمایش ماهیانه پودر و گاز هر چند وقت یک بار تست بدنه توسط کارخانه سازنده انجام می شود؟ -5

 سال یک بار 1( هر 2    ماه یک بار 6( هر 1

 سال یک بار 3هر   (4    سال یک بار 2( هر 3

 ( iranarze.ir)  کدام یک از روش ها اطفاءحریق زیر مناسب مکان های سرپوشیده می باشد؟  -6

 ضلع حرارت  ( روش قطع2    ( روش سرد کردن 1
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 ( روش قطع سوخت 4    ( روش خفه کردن 3

 ( iranarze.ir)  کدام یک از خاموش کننده های زیر به عنوان ماده اطفائی غیر قابل قبول شناخته شده اند؟ -7

 ( گاز کربنیک 4 ( مایعات هالوژنه3   ( کف2 ( پودر های خشک1

 (iranarze.ir) کدام گزینه در رابطه با طریقه عملیات با خاموش کننده های هالوژنه نادرست است؟ -8

 جهت باد به موضع حریق قرار می گیریم.( ابتدا سیلندر را به صورت آماده در دست گرفته و در  1

 ( اطفاء را از لبه آتش شروع و با حرکت به سمت جلو و حرکت سریع نازل به طرفین ادامه می دهیم.2

 ( جریان تخلیه نباید خیلی نزدیک به مواد قابل اشتعال انجام شود.3

 ( در اثر سرعت و فشار زیاد در هنگام خروج ماده اطفائی امکان پخش سوخت به اطراف و توسعه حریق وجود دارد.4

 ( iranarze.ir) جهت نصب خاموش کننده صحیح است به غیر از...  همه نکات زیر در تعیین مکان مناسب -9

 متری از سطح زمین نصب شود. 5/2( حداکثر در ارتفاع 1

 متری نصب شود. 1کیلو در ارتفاع  18( در وزن بالای 2

  گیرد.( توزیع یکنواخت صورت 3

 ( در نزدیکی ورودی و خروجی باشد. 4

 ( iranarze.ir) خاموش کننده های محتوی کف به چه رنگی است؟ -10

 ( سبز 4  ( مشکی 3  ( زرد یا لیمویی2   آبی  (1

 ( iranarze.ir) انسان در هر بار تنفس چند لیتر هوا را وارد بدن می کند؟ -11

 لیتر 2( 4  لیتر  5/1( 3  لیتر 1( 2  لیتر  5/0( 1

 (iranarze.ir) کدام یک، از قسمت های دستگاه تنفسی با هوای فشرده ) نوع انفرادی( نمی باشد؟ -12

 ( سوت خطر 4  ( فشنگی 3  ( فشار سنج2  ( سیلندر 1

 (iranarze.ir) سوپاپ یک طرفه چیست؟ -13

 ( محلی روی ماسک صورت برای نصب میکروفون یا گوشی بی سیم. 1

 ماسک صورت جهت خروج بازدم تنفسی. ( محلی روی 2

 ( گیرنده هوا که بر روی ماسک صورت نصب می شود.3

 ( وسیله ای برای تقلیل فشار هوا و آماده نمودن آن برای مصرف 4

 ( iranarze.ir) درون سیلندر به کار می افتد؟ دقیقه پایانی هوای  10کدام وسیله در زمان  -14

 ( فشار سنج 4 ( چراغ اطمینان3  ( سوت خبر 2  ( آژیر خطر 1

 (iranarze.ir) در عملیات آتش نشانی، برای جستجو در طبقات، از کدام طبقه شروع به کار می کنند؟ -15

 ( از طبقات وسط 2    ( از پایین ترین طبقه 1
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 ( از طبقات نزدیک به محل حادثه 4   ( از بالاترین طبقه به پایین 3

 ( iranarze.ir)  راهنمای محل کانون حریق نمی باشد؟کدام یک از عوامل زیر از  -16

 ( صدای حریق 4  ( حرارت 3  ( دود غلیظ 2  ( صدای آژیر 1

 (iranarze.ir) از کدام یک از خاموش کننده های زیر در خاموش کردن مواد نفتی ممنوع است؟  استفاده -17

 ( خاموش کننده دستی پودریco2  4( گاز 3   ( آب2   ( کف1

زیر نظر مسئول کنترل    -18 به دستگاه تنفسی به صورت آماده  در گروه اضطراری در اطفاء حریق همیشه چند نفر مجهز 

 ( iranarze.ir) هستند؟

1 )2   2 )3   3 )4   4)  5 

 (iranarze.ir) سیلندر بر روی کدام بخش حک شده است؟  مشخصات -19

 سیلندر ( روی شیر  4  ( کف سیلندر3   ( بدنه2  ( گلویی1

 ( iranarze.ir)  حجم سیلندر اصلی در خاموش کننده محتوی پودر گاز از چه ماده ای پر شده است؟دو سوم   -20

 ( دی اکسید کربن 4 ( بی کربنات سدیم 3   ( اتان2   ( متان1
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 1403عرضه  رانیا فیامداد و نجات تال یاصول و مبان: سوالات یازدهمفصل  ❖

سازی، جهت احداث ساختمان، ابتدا زمین را ......... در زمین های سفت، گود طبق اصول ساختمان  عرضه(  ران ی)منبع ا -1

 (iranarze.ir) کنند.برداری می 

 سانتی متر.  100تا   80بین   (2   سانتی متر. 80تا    50( بین 1

 سانتی متر. 80تا    60( بین 4   سانتی متر.  120تا  100( بین 3

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     پی ها اساس و بنیان ساختمان سازی هستند و بستگی به نوع زمین دارد. جهت

 سانتی متر در زمین های سفت، گود برداری می کنند. 100تا  80ساختمان، ابتدا زمین را بین احداث 

 در ساختمان های مسکونی بدون زیرزمین، پس از پی کنی و شفته ریزی، پی سازی شروع می گردد.

( بتنی برای ساختمان های اسکلت فلزی و بتنی )پی ها باید دیوار ها و سقف 2( آجری برای ساختمان های آجری 1انواع پی: 

 و تمامی ساختمان را تحمل کنند(. 

 ( iranarze.ir) اولین مرحله ضروری در آواربرداری برای جلوگیری از وقوع حادثه چیست؟ -2

 ( مهار اشیای معلق و دیوارهای در حال ریزش. 1

 ( قطع آب و برق. 2

 ( تخریب دیوار های آسیب دیده و شناسایی محل نشتی گاز. 3

 بررسی وضعیت شعله ها و دود. ( 4

 (iranarze.ir) در هنگام آواربرداری، کدام یک از مراحل زیر باید به منظور تضمین ایمنی تیم نجات انجام شود؟ -3

 ( استفاده از وسایل ایمنی فردی مانند دستکش، کلاه و ماسک گرد و غبار برای همه اعضای تیم. 1

 ها در محل آوار شده و ایستادن در نقاط محکم و ایمن. ها و سقفها، ستون( شناسایی پی2

 ( ایجاد حصار در اطراف محل آواربرداری به منظور جلوگیری از ورود افراد متفرقه به منطقه. 3

 ( تمام موارد 4 

 شود؟ترین عامل در نظر گرفته  های یک بانده، کدام یک از موارد زیر باید به عنوان مهم در عملیات نجات در جاده -4

 ( انتقال سریع مجروحین به مراکز درمانی.  1

 ( بستن جاده و استفاده از پلیس راهنمایی و رانندگی. 2

 ( توجه به زمان. 3

 ( شروع عملیات نجات بدون نیاز به مراقبت های اولیه.4

 (iranarze.ir) ای، صحیح است؟کدام گزینه در ارتباط با عملیات نجات بر اساس روش حمل زنبه  -5

 کنند. گیرند، یکی از پشت و دیگری از جلو، و بدون حرکت به جلو، مصدوم را بلند می ( دو نفر از دو طرف مصدوم قرار می 1
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دیده و نفر دیگر در وسط پاهای او قرار   شود و یک نفر در پشت فرد آسیب( مصدوم به پشت با پاهای باز خوابانده می  2

 آورند. نشسته در می گیرد. سپس مصدوم را به حالت می

( در نزدیکی باسن مصدوم زانو زده و به آرامی وی را به حالت نشسته درآورده یکی از دست های خود را به دست کمک 3

دهنده دیگر، در پشت مصدوم قلاب کرده به صورت تکیه گاه درآورده سپس دستان دیگر خود را از زیر ران مصدوم عبور می  

 دهند. 

ها از زیر زانو ها عبور  ( دو نفر باید به طور مستقل از هر طرف مصدوم را بلند کرده و به جلو حرکت دهند بدون اینکه دست4

 کنند. 

 های فلزی دارای مهاربند مطرح است؟  های جزئی در ساختمانها و شکستگی   کدام مورد به عنوان یکی از دلایل ترک -6

 های فلزی. ( طراحی نامناسب سازه 1

 ( وجود بازشو ها در دیوارها و اجرای نامناسب اتصالات. 2

 ( مهار نامناسب دیوارهای آجری به اسکلت فلزی. 3

 ( عدم اتصال مناسب تیر بر روی ستون. 4

 ( iranarze.ir) کدام یک از علائم غیر طبیعی زیر، پیش از وقوع زلزله مشاهده شده است؟ -7

 ( سوختگی در امحا و احشای داخلی حیوانات وحشی مثل شیر و ببر. 1

 ها. ( کاهش دمای آب چشمه ها به همراه افزایش طعم شیرین آن 2

 ( مشاهده شدن اشیای نورانی در شب های قبل از زلزله که از جنوب به شرق تغییر مسیر می دهند. 3

 ها.ها به سمت بالا دست رودخانه  ( حرکت جمعی ماهی4

 ( iranarze.ir) کدامیک از اقدامات قبل از وقوع سیل نمی باشد؟ -8

 ( اصلاح بستر رودخانه ها. 1

 ( ایجاد سیل برگردان. 2

 ( ایجاد و ساخت سدها و آب بندها. 3

 ( ترک مناطق کم ارتفاع و رفتن به مناطق مرتفع دور از رودخانه ها، نهرها و زهکشی. 4

 (iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر تعریف دقیقی از فونداسیون است؟ -9

 ها و پیوستن آن ها به یکدیگر.  گرفتن ستون( محل قرار 1

 ها به سقف و دیوارهای ساختمان.  ( اتصال ستون2

 ( مصالح استفاده شده در ساخت پی ساختمان. 3

 ها در ساختمان  ( محل قرار گرفتن درب و پنجره4

 ( iranarze.ir) تفاوت موتورهای گیربکسی با بدون گیربکس در آسانسورها در چیست؟ -10
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 موتورهای بدون گیربکس دار به منظور داشتن قدرت بیشتر و سرعت کمتر طراحی و استفاده می شود.   (1

 ( سرعت موتور های بدون گیربکس از گیربکس دار بیشتر است. 2

 سرعت موتور های بدون گیربکس از گیربکس دار کمتر است.   (3

 3و  1( 4

 (iranarze.ir) شود؟ در روش کابل کشی فیثاغورسی در آسانسور، دو سر کابل فولادی به کجا متصل می -11

 ( بر روی وزنه تعادل 2    ( بر روی سقف چاه 1

 ( بر روی قرقره ها 4     ( بر روی کابین 3

 ( iranarze.ir) در فرو ریختن چاه های فاضلاب در نوع غیر قابل رویت، به چه صورت است؟ -12

 کند.  ها( تغییر می ( کف ساختمان )موزاییک1

 ماند. ریزد، ولی کف ساختمان باقی می طوقه چاه فرو می ( 2

 ( سطح موزاییک ها شکسته می شود. 3

 ( تا شعاع زیادی اطراف حفره چاه از زیر خالی می شود.4

 (iranarze.ir) هنگام حفاری چاه، فاصله چاه در حال احداث از چاه قدیمی نباید کمتر از ....... باشد.  -13

 متر  6( 4  متر  10( 3  متر  14( 2  متر  3( 1

 ( iranarze.ir) کدام نکته درباره حفاری چاه صحیح است؟ -14

 متر باشد.  10( عمق میل چاه نباید بیشتر از 1

 ( سمت انباری، به طرف زیر بنای ساختمان مجاور یا خیابان باشد. 2

 ( چاه در مکانی زده شود که حین حفاری به انباری چاه قدیمی برخورد نکند. 3

 باید لوله های آب سرد و گرم مورد استفاده در کنار یکدیگر از روی چاه عبور داده شوند. ( 4

 (iranarze.ir) های گاز کربنیک چیست؟ویژگی  -15

 بی بو، بی رنگ، و قابل اشتعال است.   (1

 ( بی رنگ، قابل اشتعال و محلول در نفت است2

 ( غیرقابل اشتعال، و سنگین تر از هوا است.3

 تر از هوا است بی بو، بی رنگ، قابل اشتعال و سبک   (4

 ( iranarze.ir) استنشاق گاز متان به مدت طولانی چه تاثیری بر انسان دارد؟ عرضه(  رانی)منتشر کننده سوالات ا -16

 شود.  ( باعث خفگی می1

 شود. ( باعث افزایش سرعت تنفس می2

 شود. ( باعث افزایش ضربان قلب می3
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 موارد ( همه 4

 (iranarze.ir) خاکی که حالتی مابین سنگ و خاک نرم قرار گرفته باشد چه نام دارد؟ -17

 ( شنی 4  ( ریزشی 3   ( رسی2   ( دج1

..... یعنی ایجاد اوضاع، احوال و شرایطی که از وقوع حوادث و سوانح، جلوگیری و از خسارت و صدمات جانی و مالی    -18

 (iranarze.ir) پیشگیری کند؟

 3و  1( 4  ( شرایط برتر.3  ( ایمنی. 2  ( امداد و نجات. 1

 ( iranarze.ir) کدامیک از خواص عمومی دیوار نمی باشد؟ -19

 ( محافظت رطوبت از داخل زمین دیوار2    ( محافظ صوت و حرارت 1

 ( تحکیم فنداسیون4 ( محافظ و جدا کننده ساختمان از محیط خارج 3

نیروی سازمانی وظیفه هماهنگی نیروهای مستقر در محل حادثه هایی که به چند گروه برای فعالیت کدام یک از افراد    -20

 (iranarze.ir) احتیاج است را بر عهده دارد؟

 ( نیروهای انتظامی 4 ( نیروی پشتیبانی 3 ( کارشناس ارشد 2  ( افسر آماده1

 ( iranarze.ir)  در کدام یک از حوادث زیر گروه نجات به طور معمول در آنها شرکت می نماید؟ -21

 ( محبوس شدن در کابین آسانسور یا داخل چاهک آن به علل مختلف 1

 ( محبوس شدن در زیر بهمن و گم شدن در کوهستان2

 ( گیر کردن و محبوس شدن دست در چرخ گوشت 3

 ( همه موارد4

 (iranarze.ir) به طور معمول، عدم اجرای اصول ایمنی موجب چند درصد از حوادث میباشد؟ -23

 درصد  78( 4  درصد  88( 3  درصد  48( 2  درصد  68( 1

 ( iranarze.ir) ساده ترین نوع عملیات نجات که با کمترین وسایل و تجهیزات موجود انجام می گیرد، چیست؟ -24

 ( عملیات نجات سنگین 2    ( عملیات نجات متوسط 1

 ( عملیات نجات اولیه 4    ( عملیات نجات سبک 3

به چاهی که تمام آب های مصرفی و ضایعات ساختمان از طریق لوله های انتقال دهنده به داخل آن وارد شده و از   -25

 (iranarze.ir) مجرای قسمت تحتانی گلدانی به نقطه مرکز دایره آن بریزد چه می گویند؟

 ( چاه حمام 4 ( چاه آشپزخانه3 ( چاه ساختمانی2  ( چاه فاضلاب1

 متر می باشد؟ 12چاه های زیر فاقد انباری بوده و عمق یا میله آن در زمین های آبکش کمتر از کدام یک از  -26

 ( چاه حمام 4 ( چاه آشپزخانه3 ( چاه ساختمانی2  ( چاه فاضلاب1

 اندازه لوله هدایت آب که جهت هدایت آب از مجاری تحتانی گلدانی به مرکز قطر چاه استفاده می شود چقدر است؟ -27
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 متر 5الی  4( 4  متر  4الی  3( 3 متر   3الی  5/1( 2  2الی  1( 1

 وقتی لایه های خاک در دیواره خود به خود به صورت قطعه قطعه کنده شده ومی ریزد، به این حالت، چه میگویند؟  -28

 ( سپتیک 4  ( ریزشی 3   ( دج2  ( زمین شولاتی1

 (iranarze.ir) زمان حفر چاه، وجود چند درصد از گاز آمونیاک به مدت یک ساعت باعث مرگ می شود؟ -29

 درصد  15تا  10( 4  درصد  7تا  3( 3  درصد  10تا  5( 2  درصد  5تا  1( 1

 وجود کدام یک از عوامل زیر موجب میشود که آب های وارده به چاه، با دیواره آن برخورد کند و باعث آب بریدگی گردد؟   -30

 ترکیدن لوله آب سرد و گرم در مجاورت چاه ( 2    ( نداشتن لوله هواکش1

 ( عدم تعبیه گلدان در طوقه چینی 4    ( درختکاری اطراف چاه 3

 (iranarze.ir) از قسمت های اصلی تشکیل دهنده آسانسور محسوب نمی شود؟ -31

 ( کابین 4  ( تابلوی فرمان3  ( موتورخانه 2  ( چاهک1

 به طرف طبقه پایین بیاید با قطع برق الکتروموتور آن را متوقف می کند؟ کدام کلید، چنانچه آسانسور بیش از حد  -32

 ( کلید حد بالا4 ( کلید حد پایین stop  3( کلید 2  ( چرخ گاورنر 1

 (iranarze.ir) سطح تماس کابل با قرقره کشش در کابل کشی تک رشته ای آسانسور به چه میزان می باشد؟ -33

 درجه 220( 4  درجه 180( 3  درجه160( 2  درجه120( 1

 (iranarze.ir) تعداد کابل های هر آسانسور بین …….رشته و قطر کابلها از …….میلی متر میباشد.  -34

 میلی متر  4تا  2رشته و قطر کابل ها از  4تا  2( 1

 میلی متر   10تا  4رشته و قطر کابل ها از  8تا  4( 2

 میلیمتر   19تا  6رشته و قطر کابل ها از  12تا  4( 3

 میلی متر  25تا  15رشته قطر کابل ها از  16تا  10( 4

 ( iranarze.ir) دستگاه جلوگیری از افزایش سرعت و سقوط در آسانسور چه نام دارد؟ -35

 ( دیکتاتور 4  ( الکترو سیگنال3  ( مگنت2  ( گاوارنر1

 ( iranarze.ir) شود؟جهت عملیات در حوادث آسانسور، تیم نجات به چند گروه تقسیم می  -36

 گروه 5( 4  گروه 4( 3  گروه 3( 2  گروه 2( 1

 در عملیات حوادث آسانسور، طبق علائم قراردادی ضربه ای، دو ضربه نشان دهنده کدام یک از موارد زیر است؟ -37

 ( کابین به طرف بالا کشیده شود. 2    ( علامت حضور و توقف. 1

 ( عملیات خاتمه پیدا کرده و محبوسین خارج شده اند. 4  ( کابین به طرف پایین کشیده شود. 3

 ( iranarze.ir)  به ویران و منهدم گشتن و از نظم خارج شدن ساختمان، ساختار یا سازه چه گفته می شود؟ -38

 ( انهدام4   ( آوار 3  ( تخریب2  ( گودبرداری1
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 ( iranarze.ir)  ساختمان را مجموعاً…….   گویند؟پی سازی و محل قرار گرفتن ستون ها و پیوستن آنها به یکدیگر در یک    -39

 ( شناژ4  ( اسکلت بندی 3  ( فونداسیون2  ( پی ریزی 1

 (iranarze.ir) بار سقف در ساختمان های آجری و سنگی به کجا منتقل میشود؟ -40

 ( همه موارد4  ( پایه ای بتنی3 ( پایه ای فولادی 2  ( دیوارها 1

 ( iranarze.ir)  آواربرداری ساختمان محسوب نمی شود؟از مراحل   -41

 ( جلوگیری از ورود و تجمع و هجوم افراد متفرقه در روی آوار و حفظ سکوت جهت تشخیص محل محبوس شدگان 1

 ( استفاده از دستگاه زنده یاب 2

 ( قطع آب، برق، گاز شهری آب های لوله کشی و تحت فشار3

 ( جلوگیری از سقوط اشیا معلق و دیوارهای در حال ریزش4

 (iranarze.ir) در صورت خطر آتش سوزی خودرو، اولین اقدام برای ایمن سازی محیط چیست؟ -42

 ( خارج کردن سریع مصدومین از وسیله نقلیه 2   ( قطع جریان برق خودرو 1

 ( تماس با مراکز امدادی4  ( استفاده از تجهیزات هشداردهنده 3

چنانچه نیروی بازوی اهرم برای باز کردن و کندن درب کافی نباشد از کدام یک از وسایل زیر می توان در تصادفات،    - 43

 (iranarze.ir) استفاده نمود؟

 ( همه موارد4 ( بازوهای آهنی3   ( کاتر 2  ( اسپریدر1

کدام یک از وسایل زیر  در صورتی که صندلی راننده به داشبورد چسبانده شده باشد جهت نجات دادن فرد محبوس از    -44

 ( iranarze.ir) استفاده می شود؟

 ( کاتر 2     ( اسپریدر1

 ( اره برقی 4  ( استفاده از وینچ ماشین های نجات 3

در کدام روش حمل ، سر مصدوم در بین بازوان نجات دهنده پنهان و محافظت گشته و دست های نجاتگر در زیر شانه   -45

 (iranarze.ir) های مصدوم طوری قرار می گیرد که کف دست رو به بالا باشد ؟

 ( روش عصایی4 ( روش پشت زین 3 ( روش بغل کردن 2 ( روش گهواره ای1

مقدار طنابی که نجاتگر در روش حمل مصدوم توسط طناب و نردبان جهت دسترسی و بستن مصدوم مورد نیاز دارد    -46

 ( iranarze.ir)  چقدر است؟

 متر  10( 4  متر  8( 3  متر 6( 2   متر  4( 1

 این نوع حمل شامل ساخت یک نشیمنگاه راحت با چفت شدن یک دست در زیر و دست دیگر در پشت میباشد.  -47

 ( حمل دو نفره با صندلی 2   ( حمل به روش گهواره ای1

 ( حمل زنبه ای4   ( حمل نشستنی دو نفره 3
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 ( iranarze.ir) در روش حمل مصدوم با جراحات متعدد، فرمانده تیم باید در کدام قسمت فرد آسیب دیده قرارگیرد؟ -48

 ( در قسمت کمر و باسن 2   ( در قسمت زیر زانوها و قوزک پا1

 ( در قسمت سر 4    ( در ناحیه گردن و شانه 3

 (iranarze.ir) اولین اقدامی که به محض بروز حادثه چرخ گوشت باید انجام داد چیست؟ -49

 ( انتقال سریع مصدوم به بیمارستان 2 چرخ گوشت( خارج کردن دست مصدوم از 1

 ( خارج کردن سریع دوشاخه چرخ گوشت از پریز برق 4    ( تماس با آتش نشانی 3

 ( iranarze.ir) کدام یک از گروه های زیر در تیم نجات حادثه چرخ گوشت شرکت ندارند؟ -50

 مسئول بی سیم و تجهیزات( گروه 4 ( گروه حمل مصدوم 3  ( گروه رابط 2  ( گروه عملیاتی1

 (iranarze.ir) منظور از ریز لرزه چیست؟ -51

 ریشتر باشد. 4( زلزله های ضعیفی که بزرگی آنها کمتر از 1

 ریشتر باشد.  5( زلزله های ضعیفی که بزرگی آنها کمتر از 2

 باشد.  3( زلزله های ضعیفی که بزرگی ان ها سه ریشتر یا کمتر از 3

 ( زلزله های ضعیفی که بزرگی ان ها کمتر از دو ریشتر باشد. 4

کدام یک از موارد زیر باعث می شود انسجام سقف در محل تیرها از بین رفته و در نتیجه تغییر شکل ها موقع زلزله   -52

 (iranarze.ir) بسیار زیاد شود؟

 ( عدم اجرای اتصال مناسب تیر بر روی ستون1

 مهار عرضی تیرها ( استفاده از تیرهای خورجینی و عدم 2

 ( عدم توزیع مناسب مهاربندی در هر طبقه3

 ( چرخش تیر و جدا شدن ستون در محل اتصال 4

 غذاهای کنسرو شده و ظرف آب معدنی موجود در ساک و جعبه امداد و نجات، باید تامین کننده چند روزه افراد باشد؟ -53

 روز  5( 4   روز 4( 3   روز 3( 2   روز2( 1

 (iranarze.ir) انسان تا چند روز تشنگی و چند روز گرسنگی را می تواند تحمل کند؟ -54

 روز غذا نخوردن 5 -روزتشنگی 4( 2  روز غذا نخوردن 7روز تشنگی _  3( 1

 روز غذا نخوردن  6 -روز تشنگی  5( 4  روز غذا نخوردن 8  -روز تشنگی  2( 3

 



 

 
87 
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 ی ها و ضوابط آتش نشان  تیبا مامور  یی: سوالات آشنا دوازدهمفصل  ❖

   ران یا  فیتال  یها و ضوابط آتش نشان   تیبا مامور   ییسوالات آشنا:  اولبخش 

 1403عرضه 

 (iranarze.irسوزی نیست؟ )کدام یک، از اهداف اساسی محافظت در برابر آتش   -1

 ( تأمین سلامت مأموران آتش نشانی  2  ( تأمین سلامت ساکنان ساختمان  1

 ( مقاومت ساختمان یا بنا در مقابل ریزش4    ( کاهش خسارت مالی  3

 4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ   :اهداف اصلی محافظت در برابر آتش سوزی 

 کاهش خسارات مالی  -   ساختمان تامین سلامت ساکنان  -

 تامین سلامت ماموران آتش نشانی و امداد و نجات  - مقاومت ساختمان یا بنا در مقابل آتش سوزی -

برداری باشد اصطلاحا  کلیه بناهایی که به منظور نمایش و فروش اجناس و کالاهای مختلف مورد بهره    عرضه(  ران ی)منبع ا  -2

 ( iranarze.irشود؟ )میتحت تصرف ….. شناخته 

 ( تصرف صنعتی  4 ( تصرف مسکونی3  ( تصرف تجاری2  ( آموزشی 1

 (iranarze.irمغازه نانوایی جز کدام تصرف می باشد؟  ) -3

 ( تصرف تجمعی4  ( تصرف تجاری3 ( تصرف حرفه ای2  ( تصرف صنعتی 1

بناهایی که به مناسبت نوع تصرف بار محتویات قابل احتراق در آنها بین ........ در مترمربع است دارای تصرف پر خطر    -4

 ( iranarze.irهستند. )

 کیلوگرم  150_100( 2    کیلوگرم  100_60( 1

 کیلوگرم    250 - 200( 4    کیلوگرم  200_150 3

 آگاه نمودن عموم مردم ازخطرات آتش سوزی و تشویق آنها به رفتار صحیح ایمنی هنگام حادثه از وظایف کیست؟  -5

 ( کارشناس بازنگری طرح  2   ( مهندس پیشگیری از حریق 1

 ( بازرس حریق 4    ( افسر آموزش عمومی  3

 (iranarze.irکدام مورد از وظایف بازرس حریق نیست؟ ) -6

 ( مسئولیت هدایت بازرسی محل  2     ( بررسی حریق  1

 ( امور مشاوره ای  4    ( آموزش عموم مردم  3

 (iranarze.irگسترش حریق، بازرسی ها یا بازدیدهای گروهی شامل چیست؟ )در پیشگیری از بروز و  -۷

 ( کشف نقاط خطرناک 2    ( وارسی ساختمان 1

 ( همه موارد  4  ( بازدید سیستم های ایمنی و اصلاح  3
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…….. مجوزی است که از سوی یک مقام صلاحیت دار بنام اشخاصی که دریک کسب وکار یا حرفه یا یک فعالیت قانونی   -8

 (iranarze.irشود؟ )اشتغال دارند صادر می

 ( اخطاریه 4  ( مجوز کار3  ( پروانه  2  ( گواهینامه1

 (iranarze.ir) دهد؟ کدام اقدام یک دید کلی از بنای مورد نظر در رابطه با شرایط موجود در محل به دست می -9

 ( بررسی مشخصات نهایی ساختمان  2   ( نظارت بر عملیات ساختمان 1

 ( بررسی پروانه و مجوزهای اخذ شده 4    ( بررسی نقشه سایت  3

کدام برنامه های اطفای حریق به هنگام وقوع حریق و ناچارا مبارزه فعال و عامل با آن به منظور فراهم نمودن ایمنی    -10

 (iranarze.irصورت می گیرد؟ )

 های آتش نشانی و توسعه تدابیر و تعلیمات اطفای حریق ( ایجاد سازمان1

 های ساختمانی محافظت در برابر حریق ( تدوین و اجرای استانداردها و آیین نامه2

 های پیشگیری از بروز حریق ( تدوین و اجرای استانداردها و آیین نامه3

 ( نظارت بر عملیات اطفای حریق 4

11-  lعرضهران یاl    از از عوامل تشخیص آمادگی و استعداد ساکنان بنا  دیدگاه خصوصیات فردی در مقابل حریق  کدام یک، 

 ( iranarze.ir) ؟ نیست

 ( دانش و معلومات  4 ( آگاهی و هوشیاری  3  ( قدرت تحرک 2 ( میزان تحصیلات 1

 شوند. ....... ذرات ریزی هستند که در هوا معلق بوده و علاوه بر خطرات جانی، باعث کاهش وسعت دید نیز می -12

 ( خاکستر  4   ( دود 3  ( گازهای فرار 2 ( منو اکسید کربن 1

 ؟ جان افراد باید به آن توجه شود چیستایمنی  های طبیعت حریق که در همه حال در تامین از مهمترین جنبه -13

 ( مدت زمان اطفای حریق  2   ( میزان گازهای سمی حریق 1

 تشخیص مرحله رشد آتش ( 4    ( میزان حرارت حریق 3

 ( iranarze.ir)  ؟مهمترین عامل رشد آتش در یک اتاق و یا فضای بسته چیست -14

 ( میزان موانع موجود در اتاق  4  ( ارتفاع سقف 3 ( میزان منافذ اتاق  2  ( اندازه اتاق 1

 ( iranarze.ir) ؟شودهای دستیابی به ایمنی در برابر آتش سوزی تلقی نمیکدام یک از موارد زیر از تدابیر و روش -15

 بکارگیری روشهای موثر در خاموش شدن حریق ( 1

 ( اداره کردن حریق  2

 ( اداره کردن مواجه شونده ها 3

 ممانعت از بروز حریق ( 4

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه جز مراحل اداره کردن حریق نمی باشد؟ -16
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 کنترل شدت احتراق ( 2 نرخ محصولات آن  و ( کنترل مراحل احتراق 1

 ( کنترل محصولات احتراق 4   حتراق ادامه اجلوگیری از ( 3

 ( iranarze.ir) دشوارترین قسمت اجرای تدابیر ایمنی جان افراد در آتش سوزی کدام است؟ -1۷

 ( اداره حریق 2    ( ممانعت از بروز حریق  1

 ( کنترل شدت حریق  4   ( اداره کردن مواجه شونده ها 3

   ؟ویژگی کلیدی قابل اندازه گیری متصرفین به حساب نمی آید 5در پیشگیری از بروز و گسترش حریق، کدام مورد از  -18

 ( سن متصرفین  4 ( تعداد متصرفین  3 ( توانایی حرکت 2 ( خطر در خواب بودن 1

 ؟ کدام مرحله فرار متصرفین استبعد از فرار از بخشی که کانون حریق بوده متصرفین باید به همکف بروند" مربوط به " -19

   2( مرحله 4  4( مرحله 3  3( مرحله  2    1( مرحله 1

 (iranarze.ir) ؟ترین محصول آتش برای ساختمان چیست خطرناک  -20

 ( گازهای سمی 4  ( خاکستر  3   ( گرما  2   ( دود 1

برای مال و جان مردم داشته باشد، افسر آتش نشانی  در مکان ها یا مواردی که نقض آیین نامه ها، خطر بارز و آشکار    -21

 (iranarze.ir) همه اقدامات زیر را انجام می دهد به جز ..................

 ( ورود به ملک شخصی                                                  1

 ( توقف فعالیت خطرناک 2

 ( تخلیه یک تصرف خاص و بازپس گرفتن مجوزها           3

 ( صدور حکم جلب 4

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر از تدابیر و روش های دستیابی به ایمنی در برابر آتش سوزی نیست؟ -22

 ( اداره کردن حریق 2  ( ممانعت از بروز حریق                                  1

 ( اطفا حریق 4   ( اداره کردن مواجه شونده ها                         3

 ( iranarze.irمحافظت پوششی چیست؟ )عرضه(  رانی)منتشر کننده سوالات ا -23

 محدود ساختن تهویه حریق به املاک مجاور و محافظت از افراد و اموال خارج ساختمان ( 1

 اطفا حریق به هنگام حادثه ارزیابی سطح پوشش دهی نیروهای ( 2

 ایجاد پوششی برای محدود ساختن میزان خسارت وارده( 3

 همه موارد( 4

آتش سوزی ها، آتش سوزی فلزات قابل اشتعال همانند لیتیم و پتاسیم در کدام طبقه قرار   NFPA در طبقه بندی  -24

   (iranarze.ir) دارند؟

  A  طبقه( B   4 ( طبقهD  3( طبقه C  2( طبقه 1
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 ( iranarze.ir)کدام گزینه از مهم ترین جنبه های طبیعت حریق در تامین ایمنی جان افراد است؟  -25

 .شخیص مرحله رشد آتش و فاصله زمانی که حریق این مرحله را طی میکند ( ت1

 ( تشخیص سطح واکنش افراد و میزان تحرک پذیری 2

 ( آموزش افزاد در مورد مقابله با آتش 3

 تجزیه و تحلیل علل بروز آتش سوزی ( 4

 ( iranarze.ir)در بحث مقاومت ساختمان در برابر آتش سوزی کدام گزینه مورد نظر نیست؟  -26

 .هر جز ساختمان باید با این فرم ارزیابی شود که به چه میزان در برابر حریق، حرارت و شعله مقاومت دارد( 1

 مقاومت و ایستایی خواهند داشت.اجزای به کار رفته چه مقدار توان ( 2

یستادگی بنا در حین یا پس از اطفا آتش سوزی ها با حفظ ساختار شکل ظاهری و مقاومت ساختاری داخلی به چه شکل ( ا3

 خواهد بود. 

 .ساختمان به چند جز تقسیم شده است(  4

 (iranarze.irمهم ترین عامل رشد آتش در در یک اتاق بسته کدام است و چرا؟ ) -2۷

 .رتفاع سقف، زیرا وقتی شعله ها به سقف برسند سطح آتش سوزی و تشعشعی بزرگی را ایجاد می کند ( ا1

 .طول دیوارها، زیرا هرچه دیوارها بلندتر باشد سطح تشعشع بیشتر می شود( 2

 .ستقامت ساختمان، زیرا ساختمان های سست زودتر تخریب می شوند( ا3

 ( همه موارد4

 ( iranarze.ir)؟ نیستدام مورد از تعاریف پیشگیری از حریق ک -28

 ( تمام اقداماتی که جهت کاهش آتش سوزی انجام میشود پیشگیری از حریق نام دارد.1

 .شیوه های پیشگیری روی بررسی نکات مهندسی، الزامی کردن قوانین و آموزش مردم برای مقابله با حریق تاثیر دارد( 2

   .اقداماتی که در راستای اطفای حریق پس از وقوع حادثه انجام می شودکلیه ( 3

 لحاظ کردن نکات ایمنی حین ساخت تاسیسات منازل موجب پیشگیری از آتش سوزی می شود.( 4

 (  iranarze.irکدام مورد از علل معمول حریق ها در محل کار نیست؟ ) -29

 ( پدیده های طبیعی  2    ( تجهیزات الکتریکی 1

 ( برش، جوش و دیگر کارهای گرم  4   ( مواد دخانیاتی و کبریت  3

 ( iranarze.irکدام یک از تصرفهای آموزشی محسوب نمی شود؟ ) -30

 ( هر بنا یا بخشی از بنا که در آن اشخاص به منظور آموزش دادن گرد هم می آیند.  1

 ( هر بنا یا بخشی از آن که اشخاص به منظور آموزش دیدن جمع می شوند.  2

 ( هر بخشی که در آن اشخاص با هدف سکونت گرد هم می آیند.  3
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 ( همه ی موارد 4

 ( iranarze.ir) باشد؟های مسکونی نمیهای زیر جز گروه تصرفکدام یک از گزینه عرضه( رانی)منبع ا -31

 ها خوابگاه( 4  ( دانشگاه ها3 ها ها و متل( هتل2  ها( مسافرخانه1

هایی که در پیشبرد اهداف های زیر جز وظایف یا مسئولیتبا توجه به مقررات اداری یا اختیارات قانونی کدام یک از گزینه  -32

 ( iranarze.ir) باشد؟نمی ،پیشگیری از حریق موثر و مطلوب هستند 

 های مربوط به پیشگیری از حریق ( بازرسی1

 عمدی و غیر عمدی ( تحقیق در زمین آتش سوزی 2

 های خصوصی در زمینه آتش سوزی برای افراد خاص ( آموزش3

 های مربوط به آتش سوزی ( تحلیل داده4

 (iranarze.ir) توان اقدام کرد؟برای دستیابی به ایمنی از حریق از چه راهی می -33

 ( شناخت علل به وجود آمدن حریق و کوشش برای جلوگیری از بروز آن. 1

 شناسایی دلایل رشد و گسترش حریق و کوشش برای موسوم و محفوظ ماندن در مقابل آن. ( 2

 ( یادگیری اداره کردن حریق و کوشش برای کنترل و خاموش نمودن آتش سوزی. 3

 ( همه موارد 4

  ، کدام گزینه جز روش هایی که کارشناسان و معماران برای رسیدن به اهداف ایمنی حریق از آن میتوانند استفاده کنند   -34

 ( iranarze.ir) باشد؟نمی

 های اخطاری و محافظ ( شبکه2     ( اطفای حریق 1

 ( پیشگیری 4    ( ایجاد مخفیگاه 3

 ( iranarze.ir)  چیست؟ ترین و موثرترین روش برای طراح جهت اطمینان از ایمنی حریقساده -35

 ( طراحی کردن مسیر فرار2   ( محافظت در برابر خطرها 1

 ( نصب علامات و تابلوهای هشدار دهنده 4    پیشگیری از شروع ( 3

 ( iranarze.ir) استفاده از آنها احتیاط لازم را به عمل آورد کدام نوع است؟در روکارهایی که باید از آنها احتراز کرده و یا  -36

 ( کارهای آجری 4 های گچی( تخته3  ( پارکت2  ( شیشه1

   چیست؟  مهمترین عامل رشد آتش در یک اتاق و یا یک فضای بسته و سرپوشیدهعرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا -37

 ( وجود مواد سوختنی 4 ( عدم خروج گاز3  ( ارتفاع سقف2  ( نبود هوا 1

ادر    - 38 اداره کردن متصرفان صورت میقدامخصوص  برای  از شیوه  هایی که  استفاده  و  همیشه آسان..........گیرد  ترین 

 ( iranarze.ir) موثرترین راه است.

 ( نجات 4  ( تخلیه 3  ( رهانیدن2  ( پناه بردن 1
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های فرار از ساختمان قابل  طراحی راهتواند در  های کلیدی متصرفین که میگزینه صحیح در ارتباط با نکات و یا ویژگی  -39

 ( iranarze.ir) ؟کدام است  ،ارزیابی باشد

 ( توانایی حرکت متصرفین 2    ( تعداد متصرفین 1

 2 و1( گزینه 4  نکات کلیدی  امتصرفین ب ی ( آشنای3

 است؟   ،بپیمایند  افراد)خروج( متصرفین و حداکثر مسافتی که می توان انتظار داشت    کدام گزینه بیانگر مرحله چهارم فرار  -40

 فرار از طبقه ای که حریق آغاز شده به طبقه همکف ( 1

 فرار و خروج نهایی از طبقه همکف ( 2

 فرار از اتاق یا منطقه شروع حریق ( 3

 فرار از قسمتی که حریق شروع شده از طریق مسیر های عبور و مرور عمومی به خروج نهایی  ( 4

 کدام گزینه تمامی گازها جزء گازهای قابل اشتعال است؟ ، درفاز گازها بر اساس خواص شیمیاییبا در نظر گرفتن  -41

 هیدروژن نیتروژن/ آرگون/ هلیم/  ( 2   متان / اتان/ بوتان/ آرگون( 1

 بوتان/متان/ هلیم/ آرگون( 4   متان/ اتان/ پروپان/ هیدروژن ( 3

 (iranarze.ir) های زیر نادرست است؟کدام یک از گزینه NFPAبندی  در طبقه عرضه(  رانی)منتشر کننده سوالات ا -42

 : مایعات قابل اشتعالCطبقه ( 2 : جامدات قابل اشتعال )مواد خشک(  Aطبقه( 1

 : وسایل الکتریکی)برقی(  Eطبقه( 4   : فلزات قابل اشتعالDطبقه( 3

 (iranarze.ir) باشند؟ های اصلی انتقال حرارت میهای زیر جزء مکانیزمدر ارتباط با توسعه حریق کدام یک از گزینه -43

 همه موارد( 4  تشعشع ( 3  هدایت( 2  جابجایی ( 1

بندی آتش سوزی از نظر وسعت چه مواردی را پیشنهاد کرده  انگلستان به منظور توصیف طبقهنشان  شورای مرکزی آتش    -44

 (iranarze.ir) ؟است

 جت  3-7آتش سوزی کوچک  ( 2   جت 8-19آتش سوزی بزرگ ( 1

 جت یا بیشتر  15آتش سوزی عظیم ( 4   جت  4-9آتش سوزی متوسط ( 3

 (iranarze.ir) کدام گزینه صحیح می باشد؟ -45

 ( شود.Collapseتواند سبب در هم ریختن شود)تواند شدید باشد و همیشه میصدمات دود به ساختمان می( 1

 ( شود. Collapseتواند سبب در هم ریختن )تواند شدید باشد اما به ندرت میصدمات حرارت به ساختمان می( 2

 کامل تخریب کند. تواند یک ساختمان را به طور حرارت شدید می( 3

 . باشد قیحر   شدت و  یدیتول  حرارت برآورد یبرا یمناسب یراهنما  تواندی من سوخت  بار برآورد( 4

 (iranarze.ir) ؟عبارت زیر توصیف کدام گزینه می باشد  -46
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)مخلوط بسیار درهمی است که از تولیدات فرار احتراق ترکیبات آلی مرکب از ذرات بسیار ریز جامد یا مایع که درون گازها 

 متصاعد و از حریق معلقند.(  

 بخار( 4   دود ( 3  حرارت( 2 دی اکسید کربن ( 1

های زیر در مورد )پلی اتیلن و پلیمرهای فنل سولار( توضیح صحیحی ارائه  کدام یک از گزینه  ،هاپلاستیک  اربتاط بادر    -4۷

 (iranarze.ir) دهد؟می

کند که ممکن است اسید کلریدریک نیز علاوه بر اکسیدهای  با پشم شیشه تقویت شده حریق دود بسیار غلیظی متصاعد می(  1

 کربن تولید نمایند. 

 کند. سوزد و دود نمیافتد ولی نمیشده و میدرون حریق نرم  ( 2

از حد متوسط دودزا شعله  prcهای سلولزی  کم دود هستند در صورتی که لاستیک(  3 های بلند کف هال ریتاردنت بیش 

 هستند. 

ها را تولید کنند که از قرار تجربیاتی رسند در صورت حریق ممکن است انیرو سیاناتاز نوع دیگر ابرهای اسفنجی به نظر نمی(  4

 که به دست آمده محرک مجاری تنفسی و احساس است.

 ( iranarze.ir) شود.رنگ بی بو و بی طعم که بیشتر در احتراقات ناقص تولید میگازی است بسیار سمی بی.......  -48

 اسید فورمیک( 4 کربن دی اکسید ( 3  اسید استیک( 2 مونواکسید کربن ( 1

 (iranarze.ir) علائم زیر علائم مسمومیت با کدام نوع گاز است؟  ا ن عـر ضـه{ ـری}ا   -49

اش بسیار ها، اشکال تنفس، ضعف و سرگیجه است. تشنج مرگ، اثرات مسموم کننده)تحریک بسیار گلو، آبریزش چشم

 رسد.(  شود و اغلب پیش از رسیدن پزشک مرگ فرا میسریع ظاهر می

 HCNاسید هیدروسیانیک  ( H2S   2هیدروژن سولفوره( 1

 فسژن( 4    بی اکسید دو کربن ( 3

کدام بخش ها در  دهد که همیشه بیشترین تلفات جانی آتش سوزیهای آماری حریق نشان میبررسی مدارک و سالنامه  -50

 (iranarze.ir) ؟افتد اتفاق می

 های صنعتی تصرف( 2   های آموزشی و فرهنگیتصرف( 1

 های مسکونیتصرف( 4   های کسبی و تجاریتصرف( 3

 (iranarze.ir) گزینه نادرست را در مورد تخلیه محل به هنگام آتش سوزی بیابید. -51

 ( در اماکن کوچک یا متوسط به طور محتمل کل محل مربوطه تخلیه میشود. 1

 ( در اماکن بزرگتر ممکن است تخلیه به صورت کامل و در یک مرحله صحیح تر باشد. 2

 ( مساله تخلیه محل آتش سوزی به تعداد نفرات ساکن و نوع افراد بستگی دارد.3

 ( اگر تخلیه مرحله ای مدنظر باشد، بهتر است با مسئولین ذیربط در آتش نشانی محلی تماس حاصل شود. 4
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 در ساختمان ها چه تدابیری برای افراد معلول روی ویلچر حین فرار به هنگام آتش سوزی اندیشیده می شود؟ -52

 ( ایجاد راه های فرار اضطراری1

 ( ساخت پلکان به شکل شیب دار مناسب حرکت ویلچر2

 ( ساخت پناهگاه های مقاوم در برابر آتش سوزی 3

 ( تخلیه و خروجی اتوماتیک4

 ( iranarze.ir) کوچکی که بیش از یک طبقه وجود دارد از چه روشی برای تخلیه افراد معلول استفاده میشود؟در اماکن  -53

 ( پلکان مخصوص4 ( خروجی اتوماتیک 3 ( خروجی دستی 2  ( پناهگاه1

 (iranarze.ir) کدام یک از اماکن زیر باید مرتبا برای جلوگیری از آتش سوزی چک شود؟ -54

 ( پارکینگ 4 ( اتاق زیر شیروانی 3  ( درب ورودی2  ( آشپزخانه 1

 (iranarze.ir) کدام گزینه در رابطه با ذخیره سازی گازها و مایعات سریع الاشتعال نادرست است؟ -55

 ( مواد قابل اشتعال و سریع الاشتعال باید در حداقل مقادیر در محل کار نگهداری شود.1

آتش ( مواد قابل اشتعال و سریع الاشتعال باید از مسیرهای فرار درهای حریق بند، خروجیهای مورد استفاده به هنگام بروز  2

 سوزی دور نگه داشته شوند. 

 ( مواد قابل اشتعال در انبار یا زیرزمین به دور از محل کارکنان نگهداری شود. 3

 ( تجهیزات اطفاء حریق متناسب نزدیک به جایی مستقر شود که مواد قابل اشتعال ذخیره می شود.4

 ................. شبیه روش های شغلی هستند و جهت اجرای یک کار به روش استاندارد توسط کارکنان استفاده میشود.   -56

 ( گواهی فنی 4 ( سیستم ایمنی کار3 ( گواهی استاندارد2  ( پروانه کار 1

در موارد خاص همچون استفاده از چراغ کوره ای یا تجهیزات مربوطه، کارکنان فنی به کدام مدرک جهت کنترل ریسک    -57

 (iranarze.ir) آتش سوزی نیاز دارند؟

 ( پروانه کار4 ( گواهی ایمنی کار 3 ( مجوز انجام کار 2 ( گواهی استاندارد1

 ( iranarze.ir) کدامیک از موارد زیر در نقشه اماکن، جهت اطفاء حریق قید نمی شود؟ -58

 ( موقعیت راه های فرار2   ( موقعیت تجهیزات اطفاء حریق 1

 ( موقعیت محل های ذخیره سازی و انبار مواد قابل اشتعال4   ( موقعیت پارکینگ های طبقاتی 3

 ( iranarze.ir) کدام یک، از نکاتی نیست که آتش نشان ها باید از روز اول استخدام با آن آشنایی داشته باشند؟ -59

 ( موقعیتهای مسیرهای فرار 1

 ( روش به صدا درآوردن آژیر ها 2

 ( نحوه کار با هریک از وسایل اطفاء حریق 3

 ( عدم استفاده از آسانسورها مگر آنکه، آنها برای استفاده در شرایط آتش سوزی ساخته شده باشند. 4
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 (iranarze.ir) گزینه نادرست را بیابید. -60

 مدار عبور می کند متناسب با این جریان گرما تولید میکند. ( وقتی که جریان الکتریکی از 1

 ( رابطه تولید گرما در اثر عبور جریان الکتریکی از مدار فقط در جریان های متناوب در نظر گرفته میشود. 2

 ( انرژی الکتریکی در یک مدار میتواند به گرما نیز تبدیل شود همانطوری که به نور، حرکت، مغناطیس و صدا تبدیل میشود. 3

آمپر برق   8برابر میشود و حدود  2کیلووات با همان ولتاژ، شدت جریان مورد نیاز  2( برای ایجاد گرما با توان دو برابر یعنی 4

 نیاز است.

 (iranarze.ir) کدامیک از روش های قطع برق در ولتاژ بالا یا نیروگاه ها نمی باشد؟ -61

 ( قطع برق با تبر دسته عایق 2    ( قطع کردن مدار فرمان 1

 ( زدن کلید سکسیونر برق 4    ( زدن کلید دیژنکتوری3

 (iranarze.ir) کدام روش قطع کردن برق در صورتی که دستکش آتش نشان خیس است به کار نمی رود؟ -62

 ( قطع کردن کابل با تبر دسته عایق 2   ( زدن کلید قطع کنتور برق 1

 ( قطع برق با استفاده از میکروسوئیچ 4  استفاده از فیوز کش ( قطع فیوز با 3

 (iranarze.ir) پس از قطع برق در آتش سوزی تابلوی برق، چگونه میتوان حریق را خاموش کرد؟ -63

 ( با آب2    ( با استفاده از کف1

 3و   2( 4 اکسید دی( کپسول خاموش کننده گاز کربن 3

چرا در ترانسفورماتورهای با ولتاژ بالا به هیچ عنوان قبل از اطفا کامل برق توسط عوامل برق حتی نباید تا سه متری به    -64

 (iranarze.ir) آنها نزدیک شد؟

 ( بدلیل ولتاژ بالای برق، خنک کردن آنها ساعت ها طول میکشد. 1

 ( این امکان وجود دارد که لوله ها بر اثر حرارت بالا دچار ترکیدگی شده و روغن داغ بر روی بدن و لباس پاشیده شود. 2

 ( زیرا احتمال دارد هنوز در آن برق باشد. 3

همچنان در آن وجود دارد که غالبا کشنده است. ( زیرا جریان متناوبی 4
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یها و ضوابط آتش نشان  تیبا مامور یی: آشنا12فصل    ق یاز بروز و گسترش حر یریشگیاصول پبخش دوم:    

 

   1403عرضه    رانیا  فیتال  قی از بروز و گسترش حر   یریشگی: سوالات اصول پدومبخش 

 ( iranarze.ir) ؟های اطفاء آن به چه چیزی بستگی داردپیشگیری از حریق و روش -1

 ( کنترل حرارت4 ( میزان سوخت شعله 3  ( میزان شعله2  ( میزان حرارت1

 4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ    های اطفاء آن بستگی به کنترل حرارت دارد، روشاز آنجایی که پیشگیری از حریق و

انرژی حرارتی را نمیکنند میهای عمومی که تولید حرارت میبنابراین آشنا شدن با روش توان مستقیم تواند مفید باشد. 

 .گیری کرداندازه

گیری حرارت جسم درجه حرارت جسم است ولی درجه حرارت، یک اندازه   تغییر  ،اثر مشهود انرژی حرارتی داده شده به جسم 

 - عرضه   رانیناشر ا - .است نه مقدار آن

 (iranarze.ir)...... عبارتست از »گرمایی که به هنگام فشرده نمودن گازها آزاد میشود«.   -2

 ( گرمای احتراق4  ( گرمای انحلال3  ( گرمای تراکم2 انگیز( گرمای خود  1

 (iranarze.ir) کدامیک،از علل معمول حریق ها در محل کار نمی باشد؟ -3

 ( ماشین آلات ودستگاه ها2    ( تجهیزات الکتریکی1

 ( موقعیت نامناسب محیط 4   ( مواد دخانی و کبریت ها 3

آتش سوزی هایی که پس از سوختن ازخود خاکستر باقی می گذارند جزء کدام دسته آتش سوزی ها   ا ن عـر ضـه{  ـری}ا    -4

   (iranarze.ir) باشند؟می 

 ( فلزات اشتعال4  ( گازها 3  ( خشک2 ( مایعات قابل اشتعال 1

 ( iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر جزء مواد کند الاشتعال محسوب میشود؟ -5

 2و  1( 4  ( گازوئیل 3   ( نفت 2  ( بنزین 1

طبقه باشد برای دیوارهای محصورکننده پلکان مقاومتی معادل .... و اگر تعداد   3اگر تعداد طبقات ساختمان بیش از    -6

 ( iranarze.ir)  شود.طبقات ساختمان از سه طبقه کمتر باشد، مقاومتی معادل ........ خواسته می

 ساعت  2  –ساعت  1( 2    ساعت 3  –ساعت  2( 1

 ساعت  3 –ساعت   2(  4    ساعت  1 –ساعت   2( 3

 (iranarze.ir)کدام یک از موارد زیر نمی تواند جزء عوامل انتشار از طبقه ای به طبقه دیگر یک بنای واحد باشد؟  -۷

 ( حریق طبقات2  ( دهانه های حفاظت نشده دیواری1

 پنجره ها و سایر دهانه های باز در دیوارهای خارجی( 4  های عمودی ضعف حفاظتی دهانه( 3

 (iranarze.ir)؟ رودکدام یک از موارد زیر، از خصوصیات تهویه مناسب به شمار نمی  -8

 دهد. میدید داخلی را افزایش ( 1

 کند.دودهای حاصل از آتش را کنترل می( 2
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یها و ضوابط آتش نشان  تیبا مامور یی: آشنا12فصل    ق یاز بروز و گسترش حر یریشگیاصول پبخش دوم:    

 

 ( خسارات ناشی از دود و حرارت را کنترل میکند. 3

 دهد. عملیات ایمنی مربوط به داخل ساختمان را افزایش می( 4

 ( iranarze.ir) نیست....... از گازهای بی اثر  عرضه( رانیا تی سا  فی)تال -9

 ( اکسیژن4  ( آرگون 3   ( هلیم2  ( نیتروژن 1

 ( iranarze.ir) انفجار چگونه افزایش می یابد؟برای اکثر جامدات قابل انفجار، سرعت  -10

 ( ازدیاد اکسیژن محیط 4 ( ازدیاد دانیسته  3  ( ازدیاد فشار2  ( ازدیاد رطوبت1

 ( iranarze.ir)تعداد فضاهای تقسیم شده هر طبقه به چه چیزی بستگی دارد؟  -11

 3و  1( 4  ( مقدار سوخت 3  ( ارتفاع سنگ2  ( تعداد افراد 1

 (iranarze.ir) ست؟ ی اقدامات عامل چ ریمنظور از تداب -12

 ق یاز وقوع حر  یری شگیپ یبرا ی( اقدامات1

 شود  یوارد عمل م  قی که فقط در صورت وقوع حر  ی( اقدامات2

 و فعال  شمندانهی اند ر ی( تداب3

 3و   2 نهی( گز 4

 ( iranarze.ir) کند؟یاصطکاک صدق م  یگرما  فی کدام مورد درباره تعر  -13

 د یآ  یبه وجود م ی سهو ای یچه به صورت عمد   انیبا قطع و وصل نمودن جر  یکیمدار الکتر  کیدر ( 1

 رد یمتحرک قرار گ  یسیمغناط دانیم کیدر  یهاد جسم  کی که  یکه هنگام ییگرما( 2

 ایجاد می شود نمودن آنها و مماس  در اثر مالش دو سطح برهم ( 3

هم    یکه دو جسم جامد بر رو  یمصرف شده جهت غلبه نمودن بر مقاومت جسم در برابر حرکتش هنگام  یکیمکان  یانرژ(  4

 . د یآ یشوند به وجود م  یم  دهیسائ

 ( iranarze.ir) باشد؟ یعامل نمر ی غ یمنیا ریاز تداب گزینهکدام  -14

 ( محافظت اقتصادی 4 ( محافظت پوششی 3  ( فضا بندی 2 ی محافظت سازه ا( 1

 (iranarze.ir) ست؟یمنظور از مقاومت در برابر آتش چ -15

 . رندیگ یثار حرارت قرار مآ در معرض  یادامه کار خود وقت یبرا ی ا عنصر سازه کی ییتوانا( 1

 در محل حادثه  نی نجات متصرف یتلاش برا تینها( 2

 قیدر اثر حر  بیمقاومت در برابر آثار تخر ( 3

 ق یاز محافظت در برابر حر  کسانیدرجه  جادیا( 4

https://iranarze.ir/es458
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استخدام:  سیزدهمفصل   ❖ آزمون  سوالات  وسا  یاصل  تندرو    هینقل  لیراننده 

 1398کاردان آتش نشان سال  ن،یسنگ

 ناوری اطلاعات و مهارت های هفتگانه ف 

 ( iranarze.ir) پیش فرض نام فایل در برنامه اکسس چیست؟  - 1

1) Document   2) Book  3) Dbl   4) هیچکدام 

  4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      برای مشاهده نام پیش فرض از قسمتnew     اقدام به ایجاد پروژه جدید کرده و

تنظیم شده است. البته لازم به ذکر است    Database 1مشاهده خواهیم کرد که نام فایل جدید به صورت پیشفرض به روی  

 ایجاد خواهد شد   database 2پروژه جدید با نام جدید   database 1در صورت کار در 

 (iranarze.ir) شود؟شود چه نامیده میبه طور اتوماتیک نمایش داده می IEای که در هنگام اجرای صفحه -2

1)Home Page    2 )Startup Page 3 )    Last Page 4 )Final Page  

 ( iranarze.ir)  کنید؟ استفاده می designهای آماده در پاورپوینت از کدام گروه زبانه  برای استفاده از طرح -3

1)Font    2)Theme   3)Paragraph   4) View  

 جهت سیمی یا صحافی کردن صفحات باید ................... را تنظیم کنیم.   wordبرای ایجاد شیرازه در  - 4

1)Margin   2)Footer   3) Gutter   4) Header  

 ( iranarze.ir) ها در اکسل کدام است؟ بالاترین اولویت در خواندن فرمول -5

 تقسیم  (4  ضرب  (3   پرانتز (2   توان  (1

مهمترین نرم افزار روی هر سیستم که وظیفه مدیریت، کنترل و ایجاد ارتباط بین نرم افزار، سخت افزار و کاربر را دارد چه   -6

 (iranarze.ir) نام دارد؟ 

 سیستم عامل  (4زبان برنامه نویسی      (CPU                          3( 2برنامه مترجم              (1

 (iranarze.ir) داریم؟ ها در ویندوز، هنگام کلیک کردن چه کلیدی را پایین نگه میانتخاب متوالی آیکنبرای  -۷

1)Alt    2) Ctrl    3)Shift   4)  Tab 

 (iranarze.ir) کنیم؟ ها در ویندوز از چه نمایی استفاده میبرای نمایش جزییات آیکن -8

1)Sort By   2)Large Icon   3)Details   4)Tile  
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  ریاضی و آمار مقدماتی 

𝐥𝐢𝐦اگر   -9
𝐱→𝟑

𝐟(𝒙)−𝟖

𝐱

𝟐

−𝟗
𝐲باشد، مشتق تابع    = 𝐟𝟐 (𝟑𝐬𝐢𝐧 𝛑𝐱 +  ( iranarze.ir) کدام است؟=x 1در نقطه   (𝟏

1 )288𝜋  2 )𝜋288 -  3 )162𝜋  4 )𝜋 162- 

𝐟(𝐱)اختلاف مشتق چپ و راست تابع   -10 = |𝐚𝐱𝟐 + 𝐛| 1 در نقطه x= است.  6برابر|𝐚 + 𝐛| کدام است؟ (iranarze.ir) 

1) 1   2) 2   3) 3   4) 4 

𝐟(𝐱)  مقدار ماکزیموم مطلق -11 = 𝐱𝟐 + √𝟏 − 𝐱𝟐  تابع کدام است؟ (iranarze.ir) 

1) 1  2 )5

4
   3 )3

2
   4 )2 

𝐲تقعر نمودار  -12 = 𝐱
𝟒

𝟑 − 𝟖𝐱
𝟏

𝒃رو به پایین است. بیشترین مقدار  (b, 1در بازه ) 𝟑 − 𝒂 کدام است ؟ (iranarze.ir) 

1) 2   2) 3   3) 4   4)  ∞  

𝐥𝐢𝐦حاصل حد روبرو کدام است؟  -13

𝐱→(
𝝅
𝟐)

+

𝟏

𝟏+𝟑

𝐭𝐚𝐧 𝐱 (iranarze.ir)  

 (3   1 (2   صفر (1
1
2   4) 

1
4 

𝐲تابع   -14 = 𝐚[𝐱] + [𝟐𝐱 +   (iranarze.ir) کدام است؟  aپیوسته است. مقدار =x 1در نقطه  [𝟏

 صفر  (4   2 (3   -1 (2   1 (1

  زبان و ادبیات فارسی 

 ( iranarze.ir) کدام اثر در قالب مثنوی سروده نشده است؟ -15

 بوستان سعدی             (2    شاهنامه فردوسی  (1

  گلستان سعدی (4    مخزن الاسرار نظامی (3

 (iranarze.ir) باشد؟های زیر به معنی کار بیهوده نمیگزینهکدام یک از  -16

  آب در هاون کوبیدن  (2    باد در مشت کردن  (1

 باد در قفس کردن  (4     خشت زدن  (3

 ( iranarze.ir) سازی، تشبیهات تازه و تک بیت گویی است.؟های لفظی، مضمونهای شعری او مسامحهاز ویژگی -1۷

 نیما یوشیج  (4 صائب تبریزی  (3 منوچهری دامغانی (2  باباطاهر (1

 (iranarze.ir) ای است؟ی »دریغا که ایام بر باد رفت« دریغا چه نوع کلمهدر جمله  -18

 جمله  (4  فاعل  (3   قید  (2  شبه جمله  (1

 ( iranarze.ir)  ای است؟ی »خوشبختانه استاد ما مهربان است.« خوشبختانه چه کلمهدر جمله  -19

 هیچ کدام  (4  صفت  (3   فاعل  (2   قید (1
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 ( iranarze.ir)  توصیه شاعر در بیت زیر کدام است؟ -20

 از کمان آن دان که جست  یریت همچو                            کان جست ناگه از زبان یانکته

 بی هدف نباید تیر انداخت (2  با حزم و احتیاط سخن باید گفت  (1

 سخن نیکو مثل تیر بر دل می نشیند  (4  سخن زشت مثل تیر دل آزار است( 3

 (iranarze.ir) مکابره یعنی: -21

 قهر و غلبه  (4  ترسناکی  (3  بیم و رجا  (2  رنج کشیدن (1

  معارف اسلامی 

 (iranarze.ir) جبار کن« چیست؟کنی در کار کن/کشت کن پس تکیه بر مفهوم بیت » گر توکل می -22

 کنندگان اهل معرفت، اخلاص و ایمان به خدا. امداد خاص الهی به توکل  (1

 کنندگان حقیقی کسانی هستند که پیش از هرگونه فکر و مشورت بر خدا توکل میکنند. توکل (2

 کنندگانی که اهل کار و فعّاليتّ هستند.سرباری توکل (3

 توکلّ در جايی درست است که انسان مسئوليت و وظيفهی خود را به خوبی انجام دهد.   (4

   شود؟بر اساس تعالیم ناب اسلام موارد مطروحه در کدام گزینه همگی جزء محارم نسبی برای یک مرد محسوب می -23

  عمه و عمه پدر و مادر، خاله و دختران خاله (1

 های او های دختری پسر، دختر خواهر و نوه نوه (2

  های دختری پسر دختر برادر، همسر برادر و نوه (3

 های دختر مادر بزرگ و مادرزن، دختر و نوه (4

اگر از فرهنگ فطرت پسند اسلام جویای مهمترین معیار همسر شایسته باشیم کدام ویژگی را معرفی نموده و حکم ازدواج    -24

 ( iranarze.ir) با فردی که فاقد آن است چیست؟

 حرام  -ایمان (4  حرام -اسلام (3  کراهت-اسلام (2  کراهت-ایمان (1

 باشد، چیست؟ تحقق انسداد راه تداوم غیبت که بازتابش منور شدن دیدگان مشتاقان بر جمال مهدی موعود »عج« می -25

  قدرشناسی و سپاسگزار بودن مردم، تحولات معنوی و درونی آنان و رفع موانع خطر از جان حضرت (1

 (3مندی از آخرین حجت، تغییرات درونی مردم و محبت کامل به امام زمان )عآماده باش جامعه اسلامی برای بهره (2

 رفع موانع خطر از جان حضرت، شایستگی جامعه انسانی برای ظهور و ناسپاس نبودن مردم   (3

 قدرشناسی و سپاسگزاری مردم، محبت و معرفت کامل به امام زمان و دعا برای ظهور (4

اند و کدام شاهد وحیانی مهر تاییدی بر دومین  موجودات جهان از حیث"خلق و ایجاد" و"نقش و جایگاه" به ترتیب چگونه  -26

 (iranarze.ir) آنهاست؟

ِّكمُْ« -مقضی به قضای الهی - مقدر به تقدیر الهی  (1  »قدَْ جاَءكَمُْ بصََائرُِ منِْ ربَ
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مسُْ  -مقدر به تقدیر الهی  - مقضی به قضای الهی (2  القْمَرََ«  تدُرْکَِ  لهَاَ أنَْ  ينَبْغَيِ »لاَ الشَّ

مسُْ  -مقدر به تقدیر الهی -مقدر به تقدیر الهی (3  القْمَرََ« تدُرْکَِ  لهَاَ أنَْ  ينَبْغَيِ »لاَ الشَّ

ِّكمُْ« -مقضی به قضای الهی -مقضی به قضای الهی (4  »قدَْ جاَءكَمُْ بصََائرُِ منِْ ربَ

ی ستمکاران برای رهایی از مجازات در برزخ چیست و راه کار فرشتگان برای انسداد بهانه جویی  براساس آیات قرآن، بهانه  -27

 (iranarze.ir) باشد؟آنها چه می

 ی خود درخواست از خداوند برای بازگشت به دنیا جهت جبران گذشته -فقدان قدرت استنباط  (1

 ی خود  درخواست از خداوند برای بازگشت به دنیا جهت جبران گذشته -استضعاف در زمین   (2

 ی خدا مهاجرت در زمین گسترده  -استضعاف در زمین   (3

 ی خدا مهاجرت در زمین گسترده -فقدان قدرت استنباط  (4

ها چه کسانی را سربار  گیرد و پیامبر خوبیدر کلام حضرت علی علیه السلام خداوند با چه کسانی بیش از دیگران انس می  -28

 (iranarze.ir) دانستند؟دیگران می

 مردمی که به خدا توکل قلبی نداشتند.  -کنند  با آنان که بیشتر بر او توکل می (1

 مردمی که اهل کار و فعّالیتّ نبودند.  -کنند  با آنان که بیشتر بر او توکل می (2

 مردمی که اهل کار و فعّالیتّ نبودند.  -ورزند  تر عشق می با آنان که به او بیش  (3

 مردمی که به خدا توکل قلبی نداشتند.  -ورزند  تر عشق می با آنان که به او بیش  (4

  زبان انگلیسی عمومی 

29- The meeting was supposed to be held today but was delayed at the ………… of the members. (iranarze.ir) 

1) request  2) struggle  3) direction  4) selection 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    معنی گزینه ها به ترتیب معادل "درخواستa-  "–  مشاجره"b-  "–   مسیر"c- و "گزینش "d-

به معنای   aاعضا به تاخیر افتاد" گزینه    --------میباشند که با توجه به ترجمه جمله "جلسه قرار بود امروز برگزار شود اما به  "

 درخواست پاسخ صحیح برای پر کردن جای خالی می باشد. 

30- Today, almost all the world nations are……………. Terrorism in one way or another. (iranarze.ir) 

1) interrupted by    2) regulated by 

3) suffering from    4) detached from 

31- Couldn’t call my trip to London a vacation, because I was ………………. In my brothers most of the time 

as he didn’t have any time to show me around. (iranarze.ir) 

1) stayed  2) trapped  3) located  4) remained 
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32- This bank account can help you with any kind and number of business activities, but you’re charged a 

fixed amount of money on each ……………………  (iranarze.ir) 

1) trade  2) bargain  3) procedure  4) transaction 

33- Mr. Norman never stops trying to reach his goal after he has made up his mind about it. He is a man 

of great …………………… . (iranarze.ir) 

1) fortunate  2) determination 3) intention  4) dominance 

34- A desert is usually described as a region ……………….. an average of less than ten   inches of. rain falls 

in a year. (iranarze.ir) 

1) in that  2) for which  3) where is  4) in which 

35- Teacher’s punctuality is …………………… noticed and appreciated in this language school. (iranarze.ir) 

1) neither  2) either  3) not only  4) both 

36- A: I haven’t seen your brother, and I don’t know what he ……………. . 

B: He’s pretty tall with green eyes and short, blonde hair. (iranarze.ir) 

1) likes   2) is like  3) would like  4) looks like  

 اطلاعات عمومی، دانش اجتماعی و قانون 

استیضاح ها را  توانند آن در این نظام سیاسی حکومتی، وزیران در برابر پارلمان مسئولیت سیاسی ندارند و نمایندگان نمی  -3۷

 ( iranarze.irکرده و یا با رای عدم اعتماد برکنار کنند. در مقابل رئیس جمهور نیز حق پیشنهاد لایحه را ندارد؟  )

  نیمه پارلمانی  –( نیمه ریاستی 2     ( پارلمانی 1

 توتالیتر  (4     ( ریاستی 3

قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران کدام یک از گزینه های ذیل از شرایط و صفات اصلی رهبر به   109مطابق با اصل    -38

 (iranarze.irآیند؟ )شمار نمی

 ( صلاحیت علمی لازم برای افتاء در ابواب مختلف فقه 1

 ( عدالت و تقوای لازم برای رهبری امت اسلام2

 ( بینش صحیح سیاسی و اجتماعی، تدبیر، شجاعت، مدیریت و قدرت کافی برای رهبری 3

 ایرانی الاصل و تابعیت ایرانی  (4

 (iranarze.irانجام شد؟ ) 598کدام عملیات پس از پذیرش قطعنامه  -39

 قدس  (4  ( مرصاد 3   ( نصر2  والفجر (1

 (iranarze.irکدام حیوان رنگ خونش آبی است؟ ) -40
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 ستاره دریایی (4   ( میگو3  ( کانگورو2   ( وال1

 ( iranarze.irپایتخت تمدن ایلام چه نام داشت؟ ) -41

 بین النهرین  (4  ( تیسفون 3  ( شوش2  ( هگمتانه1

 ( iranarze.irسیزدهم آبان چه روزی است؟ ) -42

  ( شهادت دانش آموزان 2    ( تسخیر لانه جاسوسی 1

 هر سه  (4    ( تبعید امام خمینی 3

 ( iranarze.irترکیب اعضای شورای نگهبان چگونه است؟ )  -43

 حقوقدان  5 –فقیه  6 –عضو  11( 2  حقوقدان  6 –فقیه  6 –عضو  12( 1

 حقوقدان  5 –فقیه  5  –عضو  10 (4  حقوقدان  6 –فقیه  5  –عضو  11( 3

  هوش و استعداد تحصیلی و شغلی 

 ( iranarze.irماند؟ )تای آن در شرف پروازند، حال چه تعداد روی درخت می 6اند که گنجشک روی درخت نشسته 10 -44

 هیچکدام (4   10( 3   6( 2   4( 1

اگر تنها یک کبریت داشته باشیم و وارد یک اتاق شویم که در آن یک بخاری نفتی، یک فانوس نفتی و یک شمع باشد   -45

 ( iranarze.irکنیم ؟ )کدامیک را ابتدا روشن می

 کبریت (4   ( شمع 3  ( فانوس نفتی2  ( بخاری نفتی1

آموز این دبیرستان است.  ساله است. فرهاد دانش  12سال دارند، فرهاد    14دبیرستان بیش از  آموزان این  ی دانشهمه  -46

 (iranarze.irی سوم: )ی اول و دوم درست باشد، جملهاگر جمله

 ( حتما درست است.         2    ( حتما درست نیست.    1

 ممکن است درست نباشد.  (4  ( ممکن است درست باشد.        3

آورد و اگر بخواهد چهار سیب بدهد دو سیب اضافه اگر علی بخواهد به خواهران خود پنج سیب بدهد یک سیب کم می -4۷

 (iranarze.irآورد. علی چند سیب دارد؟ )می

1) 7   2) 17   3) 14   4) 9 

 ( iranarze.irنسبت نوا به نانوا مانند نسبت: ) -48

 خدا به ناخدا (4 ( صدا به بیصدا3 کدخدا( دهخدا به 2  ( نوا به نینوا 1

 ( iranarze.irی .................... است. )ی مرهم با سوختگی مثل رابطه رابطه -49

 همدردی با اندوه  (4 ( اشک با تسلی 3  ( غم با حسرت2  ( کره با نان 1

 ( iranarze.irدور خواهد زد؟ ) 21000زند. در چند مدت،دور می 1800ای در هر دقیقه پنکه -50

 ثانیه  20دقیقه و   11 (4 ثانیه  40دقیقه و  11 (3  ثانیه   730 (2  دقیقه 12 (1

https://iranarze.ir/es458
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